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of & & & ¥

(TH) DSFAIE AL THE ool @]
Ab & O &t I = o & ol & & A
~ oY A (A) 9,929,666 + & A (A") 1,817,129 & & A (A'") 11,246,795
o o & o 9,910,728 o o & o 9,910,728
9 o9 & o 18,938 9 o 9 % o 18,938
s g o o s g o o
ol 2 2
( o = 2 )
S X S U X
SE R A2 4 2,250 REX ALY 2,250
iR DY
Xt = 2 Xt = 2
HeEdossy 1,314,879] T2 02+ 1,314,879
(&=MHLHB) 1,314,879 (=M H L of 2) 1,314,879
(o = 2 ) (o & 2 )
JIE R EE 4 JIEH R E A S
Xz A (B) 10,634,170| X & A (8" 612,625 X = A (8B'') 11,246,795
g o d = 10,629,237 9 o 4 = 10,629,237
o oo Hl 8 4,933 9 o 9 H 8 4,933
s g & & s g & &
g o M S g o M S
o 2 of & Xt 2
s X S X X
S 8 X 601,975 & @ X & 601,975
CHEE DGR 10,650 £ & I & 10,650
SERHy 2 RN
D2 InE<IC D RN 3=
IERERKE B X2 H KBS
o Bl ol of ol i bl of ol bl bl 0
X o (AB) ATO4,504| X9 (A'-B') 704,504 X o (A''-8'') 0
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AlgiofaH (=2 S 2] X|&)

HAETC (69 &
4 o o (A) bl & o 2(8)
HE D of A o 5T <[ = of A o
g g4 = ¢« Al 9,910,728| & & H = Al 10,629,237
A B2 25,798 o Ay 4,259,644
AEZSTUHHTL 39,800 4 sl 1,995,808
B2l A Y Ao 1,104,455 4 o 2 259,997
2 X 32 = ¢ 2,459,734 Al A ]l 4,113,788
503 4 6,277,205
Ol EF g e & o 3,736
o o 9 & o p] 18,038 & o 2 b £ b 4,933
o X == < 16,931 JIEtE S 2l = 4,933
Il EH g 2l 9l o 2,007
A g of = @ = & ] 0
o bl H 0
of ol 0
g 9,929,666 g 10,634,170

X (A-B) = A704,504
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& A T CF (el &3]
& 21 o §(A) H & 2 £(8B)

HE L= of &b o HE = of &b o
= & AP I Al 2,250 &= & & ¢ Al 601,975
=SS 029 2,250 al = 197,772
= =2 a Al 1,314,879 Jd A F X 79,000
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2 g I & 10,650
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A==293AE

(M) DAANFELEHEH

O=¢8 X 3 [SH9]: &2
- & 20234 2x =JI3H 20234¢ 11Xt =O0t3E &2 (A-B)

= & X 3(A") 11,246,795 11,045,240 201,555
g & = ¢ Al 9,910,728 9,723,558 187,170
AHE 2 = 9 25,798 17,690 8,108
4SS+ 39,800 39,800 0
2l Abg = 1,104,455 1,030,074 74,381
2 x = = 9 2,459,734 2,354,934 104,800
E = 6,277,205 6,277,205 0
B E g+ 3,736 3,855 AT19
g g 2 = 4 Al 18,938 4,803 14,135
o X = < 16,931 4,801 12,130
JErE g+ 2,007 2 2,005
78 e =2 Al 2,250 2,000 250
==zl =9 2,250 2,000 250
s 2 I 3 Al 1,314,879 1,314,879 0
=N AH YA S 1,314,879 1,314,879 0
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A==234%

() DA EAETHE

OXN & X = [Etel: &)
72 = 202349 2X+ FItEE 2023@ 11X+ FIIAE E2(A-8)

X & X 2(A) 11,246,795 11,045,240 201,555
g g dH B Al 10,629,237 10,439, 149 190,088
el al a] 4,259,644 4,259,244 400
= Bl 1,995,808 1,970,335 25,473
= ni; = 259,997 259,997 0
At & Bl 4,113,788 3,949,573 164,215
g g 2 dH =2 Al 4,933 4,803 130
JIEtE g Ab E 4,933 4,803 130
s &€ X Al 601,975 590,638 11,337
ral = 197,772 197,772 0
Ad A F X 79,000 79,000 0
3 Jl 7 H 3 296,437 287,646 8,791
JEF = & X &t 28,766 26,220 2,546
f &g X ¢ Al 10,650 10,650 0
£ g I 10,650 10,650 0
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of &t v =2

(M DLANBALYE (el ag)
2 ol & o ol o B2 S
A& H| 24| SZE
g Al 11,246,795 100.0% 11,045,240 100.0% 201,555 1.8%
g g = ¢ 9,910,728 88.1% 9,723,558 88.0% 187,170 1.9%
+ 9
g2 =9 18,938 0.2% 4,803 0.0% 14,135 294 .3%
=doae 1,317,129 11.7% 1,316,879 11.9% 250 0.0%
g Al 11,246,795 100.0% 11,045,240 100.0% 201,555 1.8%
Al A A 7,295,732 64.9% 7,444,893 67.4% A 149, 161 AN2.0%
JA2HEAZ 5,662, 141 50.3% 5,662,141 51.3% 0 0.0%
Al Hl
A E A B 615,064 5.5% 615,064 5.6% 0 0.0%
Al H 2 X 2 0
~ 1,018,527 9.1% 1,167,688 10.6% AN 149,161 A12.8%
(CHEUALE)
NI =2CHl AH 1,242,807 11.1% 1,055,246 9.6% 187,561 17.8%
=2 = =35 1,199,20 10.7% 1,050,046 9.5% 149,161 14.2%
=% (CHES AL R ,207 7% ,050, 5% , 2%
8 x 2
(ZOAY) 43,600 0.4% 5,200 0.0% 38,400 738.5%
JEIEXZZ2(UEH S) 198,400 1.8% 132,000 1.2% 66,400 50.3%
X M o= ¢ 1,194,977 10.6% 1,098,222 9.9% 96,755 8.8%
= (0] = 1,314,879 11.7% 1,314,879 11.9% 0 0.0%
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(TH) DA Z A ETHE

=ZE ofldtyz

[EEH

a2

of & o bIE-K HDE2 sz
2 =
L] 2e3 | 222 | ALY | Yo o] sei3 | 222 | KAAY | Yoz | A | = 2X3 | AMLY | o2 B | 22 | X2 | XM4Y | Yo
£ M |11,246,795|6,277,205| 2,459,734 | 1,194,977 1,314,879 11,045,240 | 6,277,205 | 2,354,934 | 1,098,222 1,314,879 | 201,555 104,800 96,755 1.8% | 0.0% | 45% | 88% | 0.0%
EE 5,275,034(4,571,562| 35,620 16,440| 651,412| 5,249,472|4,571,562| 23,620  2.878| 651.412| 25,562 12,000 13,562 0.5% | 0.0% | 508% | 471.2% | 0.0%
pnso o | 1,083,887| 387.954| 250.430| 338,285 106,667| 1,062,026 387.954| 245,530 321875| 106,667 21,311 4,900 16,411 2.0% | 0.0% 2.0% 5.1% 0.0%
T 889,178| 348,880 63,068| 440,825\ 36,400 832,383| 348,880| 54,468| 392635 36,400 56,790 8,600 48,190 6.8% | 00% | 158% | 123% | 0.0%
Lo 956,185| 337,523| 248,330 288.632| 81,700 944,928| 337,523| 248,330 277.375| 81,700 11,257 o 11,257 1.2% | 0.0% 0.0% 41% 0.0%
ﬂifg%’}g‘ o | 418,780 91.027| 303,030 1483 18,190| 408,730 91.027| 298,030|  1.483| 18,190| 5,000 5,000 0 1.2% | 0.0% 1.7% 0.0% 0.0%
EA;“;%W\ 206,933 80,601 33,748 71584 21,000 206,051 80.601| 33,748| 70,702 21,000 882 0 882 0.4% | 0.0% 0.0% 1.2% 0.0%
iMf;;m o | 476,196| 75786| 20,000 3800 376,610| 476,086 75786| 20,000  3.670| 876,610 130 0 130 0.0% | 0.0% 0.0% 3.5% 0.0%
DYNELE .
Haesan 915,505 257.822| 623,330| 29.753|  4,600| 894,882| 257.822| 609,030 23.430|  4.600| 20,623 14300| 6,323 2.3% | 0.0% 2.3% | 27.0% | 0.0%
DSAISDY . . . .
saursiay | 621,152) 19.828| 586.178 151|  15,000| 621,152 19,828 586,178 151 15,000 0 0 0 0.0% | 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
DYNELE
Bt 309,161  12,728| 296,000 433 0| 249,161| 12,728 236,000 433 o 60,000 60,000 0 24.1% | 0.0% | 254% | 0.0%
5% . .
P 48,136| 44,507 o 3539 0| 48,136| 44,507 o 3539 0 0 0 0 0.0% | 0.0% 0.0%
= o o o
-, 20,231| 16,909 0 22| 3300 20,231 16,909 0 22| 3,300 0 0 0 0.0% | 0.0% 0.0% 0.0%
24 32,022| 31,993 0 29 o| 82022 31,993 0 29 0 0 0 0 0.0% | 0.0% 0.0%
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MesSE=

Ol &t k=
Off & 4 JNE A Husz
2 A= kel bl SLE
DEAEAETHE 11,246,795 100.0% 11,045,240 100.0% 201,555 1.8%
600 A=< 9,929,666 88.3% 9,728,361 88.1% 201,305 2.1%
610 & =2 9,910,728 88.1% 9,723,558 88.0% 187,170 1.9%
611 AIS 29 25,798 0.2% 17,690 0.2% 8,108 45.8%
611-07 AIEAIE =S 25,798 0.2% 17,690 0.2% 8,108 45.8%
621 4SS+ 39,800 0.4% 39,800 0.4% 0 0.0%
621-01 &= &M= 39,800 0.4% 39,800 0.4% 0 0.0%
622 el At =2 1,104,455 9.8% 1,030,074 9.3% 74,381 7.2%
622-01 Z2c| At =< 1,104,455 9.8% 1,030,074 9.3% 74,381 7.2%
646 Ex=+9 2,459,734 21.9% 2,354,934 21.3% 104,800 4.5%
646-01 =HIEXS+ 2,132,334 19.0% 2,093,934 19.0% 38,400 1.8%
646-02 XXM EXZ =2 129,000 1.1% 129,000 1.2% 0 0.0%
646-03 JIEtE XS+ 198,400 1.8% 132,000 1.2% 0.0%
648 EH=+9 6,277,205 55.8% 6,277,205 56.8% 0 0.0%
648-01 XA XISHHEHS =2 6,277,205 55.8% 6,277,205 56.8% 0 0.0%
661 JIEtSE & =2 3,736 0.0% 3,855 0.0% A119 A3.1%
661-03 =3+ 1,802 0.0% 1,921 0.0% A119 AN6.2%
661-05 SHAIE S =+ 1,800 0.0% 1,800 0.0% 0 0.0%
661-09 JIEtE &+ 134 0.0% 134 0.0% 0 0.0%
670 LA+ 18,938 0.2% 4,803 0.0% 14,135 294 .3%
671 Ol Xt==¢< 16,931 0.2% 4,801 0.0% 12,130 252.7%
671-01 OIS0l Xk =< 16,931 0.2% 4,801 0.0% 12,130 252.7%
679 JIEtS &+ 2,007 0.0% 2 0.0% 2,005 100,250.0%
679-09 JIEtE & 2= 2,007 0.0% 2 0.0% 2,005 100,250.0%
100 Xt=& == 1,317,129 11.7% 1,316,879 11.9% 250 0.0%
120 REMMHZ 2,250 0.0% 2,000 0.0% 250 12.5%
122 2302+ 2,250 0.0% 2,000 0.0% 250 12.5%
122-03 27| 7HI S0+ 2,250 0.0% 2,000 0.0% 250 12.5%
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(M) DSAHAETHE
ol &t ot
—— 0l &t pIEL! HIREY
TN S 2l 24l s2s
180 RE2X= 1,314,879 11.7% 1,314,879 11.9% 0 0.0%
181 =AHIHL WS 1,314,879 11.7% 1,314,879 11.9% 0 0.0%
181-01 =MAHL 0= 1,314,879 11.7% 1,314,879 11.9% 0 0.0%
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MEsSEx

=1 o9l M
Ol &H 3= of AF o ) = o =2
a2 g AE s MS Tt - & I ESLE
ANEAETE 11,246,795 100.0% 11,045,240 100.0% 201,555 1.8%
700 AtHIE 10,634,170 94.6% 10,443,952 94.6% 9,772 0.1%
710 YU 10,629,237 94.5% 10,439, 149 94.5% 4,886 0.0%
722 THE AFI L] 2,272,207 20.2% 2,264,764 20.5% 2,443 0.1%
101 Q1244 65,683 0.6% 65,683 0.6% 0 0.0%
01 JIZH2EXSES 65,683 0.6% 65,683 0.6% 0 0.0%
107 EI=204 7,920 0.1% 5,477 0.0% 2,443 44.6%
01 EIXZ0f 7,920 0.1% 5,477 0.0% 2,443 44.6%
201 g2 1,600 0.0% 1,600 0.0% 0 0.0%
01 At 22| 1,600 0.0% 1,600 0.0% 0 0.0%
212 =2|5 M| 6,854 0.1% 6,854 0.1% 0 0.0%
01 Atsl28 2 6,854 0.1% 6,854 0.1% 0 0.0%
214 KX DA 5,500 0.0% 5,500 0.0% 0 0.0%
05 4& KX 5,500 0.0% 5,500 0.0% 0 0.0%
216 AL - 22U 2,154,038 19.2% 2,149,038 19.5% 5,000 0.2%
01 BAF2 2,154,038 19.2% 2,149,038 19.5% 5,000 0.2%
301 YerEAza 30,612 0.3% 30,612 0.3% 0 0.0%
10 #ALAIHIB A S 3,892 0.0% 3,892 0.0% 0 0.0%
13 JlEtB A S 26,720 0.2% 26,720 0.2% 0 0.0%
726 AZ0HY 17,600 0.2% 17,600 0.2% 0 0.0%
233 AFZ 0§ 17,600 0.2% 17,600 0.2% 0 0.0%
746 S ALY 1,586,981 14.1% 1,530,009 13.9% 56,972 3.7%
101 Q1244 273,980 2.4% 273,980 2.5% 0 0.0%
01 JIZH2RSES 273,980 2.4% 273,980 2.5% 0 0.0%
107 €120 16,034 0.1% 16,034 0.1% 0 0.0%
01 EI=Z0f 16,034 0.1% 16,034 0.1% 0 0.0%
201 Yer2 | 149,964 1.3% 147,909 1.3% 2,055 1.4%
01 At2 22l 134,722 1.2% 132,949 1.2% 1,773 1.3%
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(M) DSAHAETHE
EEE] ool Jd]
ofl & 1 = ol ate 5 = on =2
2 E AN S A F Al bl S8
02 224l 15,242 0.1% 14,960 0.1% 282 1.9%
202 O4dl 1,000 0.0% 1,000 0.0% 0 0.0%
01 =W ALl 1,000 0.0% 1,000 0.0% 0 0.0%
203 PRF=&H| 180 0.0% 180 0.0% 0 0.0%
07 M HFF=EHI 180 0.0% 180 0.0% 0 0.0%
212 scl=4b| 21,596 0.2% 21,596 0.2% 0 0.0%
01 M BERES 21,596 0.2% 21,596 0.2% 0 0.0%
213 nEsE=a| 500 0.0% 500 0.0% 0 0.0%
01 nEsE=ddl 500 0.0% 500 0.0% 0 0.0%
214 =d KXW Bl 56,868 0.5% 47,240 0.4% 9,628 20.4%
05 =&KX bl 56,868 0.5% 47,240 0.4% 9,628 20.4%
216 &AL - S 24| 309,481 2.8% 306,716 2.8% 2,765 0.9%
01 A2l 309,481 2.8% 306,716 2.8% 2,765 0.9%
02 A2t AlEHI 0 0.0% 0 0.0% 0
301 erEazg 757,378 6.7% 714,854 6.5% 42,524 5.9%
10 EALAHIEAS 63,098 0.6% 64,291 0.6% A1,193 A1.9%
13 JIEtEAZ 694,280 6.2% 650,563 5.9% 43,717 6.7%
321 QIZEAIS X2 2 0 0.0% 0 0.0% 0
754 Lgtateld| 6,515,449 57.9% 6,489,576 58.8% 25,873 0.4%
101 el2dy| 3,904,474 34.7% 3,904,074 35.3% 400 0.0%
01 2= 3,015,896 26.8% 3,015,896 27.3% 0 0.0%
03 RIAHAZZNHE 99,292 0.9% 99,292 0.9% 0 0.0%
04 JI2ZHHZ2ENHEE+ 789,286 7.0% 788,886 7.1% 400 0.1%
107 &8 =20 355,170 3.2% 355,170 3.2% 0 0.0%
01 &2 20 355,170 3.2% 355,170 3.2% 0 0.0%
201 2| 898,916 8.0% 884,640 8.0% 14,276 1.6%
01 At 22|l 243,120 2.2% 254,880 2.3% A11,760 A4, 6%
02 2324l 655,796 5.8% 629,760 5.7% 26,036 4.1%
202 044l 42,392 0.4% 34,452 0.3% 7,940 23.0%
01 =WA bl 42,392 0.4% 34,452 0.3% 7,940 23.0%
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(M) DSAHAETHE
EEE] ool Jd]
ofl & 1 = ol ate 5 = on =2
2 E AN S A F Al bl S8

203 PRFL&| 7,400 1% 7,400 0.1% 0 0.0%
07 M EHFZ=EHI 7,400 1% 7,400 0.1% 0 0.0%
206 M= Hl 700 .0% 700 0.0% 0 0.0%
01 LB = dl 700 .0% 700 0.0% 0 0.0%
212 scl=4b| 571,237 1% 572,917 5.2% A 1,680 AN0.3%
01 M BERES 428,366 .8% 428,346 3.9% 20 0.0%
09 JIEt=cl = M| 142,871 3% 144,571 1.3% A 1,700 AN1.2%
213 nEsE=a| 29,580 3% 29,720 0.3% A 140 AN0.5%
01 nEsE=ddl 29,580 3% 29,720 0.3% A 140 A0.5%
214 =d KXW Bl 241,493 1% 228,546 2.1% 12,947 5.7%
05 =&KX bl 241,493 1% 228,546 2.1% 12,947 5.7%
217 2N Q28| 21,684 2% 21,684 0.2% 0 0.0%
02 NS 21,684 2% 21,684 0.2% 0 0.0%
218 otz 259,997 3% 259,997 2.4% 0 0.0%
01 Eot= 259,997 3% 259,997 2.4% 0 0.0%
220 <IEr2teltl 182,406 .6% 190,276 1.7% AT,870 N4 1%
01 fIE22/bl 182,406 .6% 190,276 1.7% AT,870 N4 1%
755 B3 A 237,000 1% 137,200 1.2% 199,730 145.6%
216 &AL - S 24| 232,680 1% 137,200 1.2% 95,480 69.6%
01 A2l 232,680 1% 137,200 1.2% 95,480 69.6%

301 erEazg 4,320 .0% 0 0.0% 4,320

10 HALAHIE &S 4,320 .0% 0 0.0% 4,320
770 SSALIE 4,933 .0% 4,803 0.0% 130 2.7%
779 JIEtE S AHI = 4,933 .0% 4,803 0.0% 130 2.7%
771 JIEt S S AHI = 4,933 .0% 4,803 0.0% 130 2.7%
200 t=2HXE 612,625 A% 601,288 5.4% 11,337 1.9%
230 REXAMFE 601,975 A% 590,638 5.3% 11,337 1.9%
233 A= 197,772 .8% 197,772 1.8% 0 0.0%
401 AIEHIZ 20 197,772 .8% 197,772 1.8% 0 0.0%
235 JIAHIEXI 79,000 % 79,000 0.7% 0 0.0%
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=N }
0l & 2t ol s o

L g
405 KtatFE=H| 79,000 e 79,000 0.7% 0 0.0%
237 BI|7HIS 296,437 .6% 287,646 2.6% 8,791 3.1%
405 KtatFE=H| 296,437 .6% 287,646 2.6% 8,791 3.1%
238 JIEtRE Xt 28,766 .3% 26,220 0.2% 2,546 9.7%
405 Kbats 28,766 .3% 26,220 0.2% 2,546 9.7%
250 JIEFRtAHH S 10,650 1% 10,650 0.1% 0 0.0%
253 AZEYN 10,650 1% 10,650 0.1% 0 0.0%
412 2SN AEFHS 10,650 1% 10,650 0.1% 0 0.0%




MssS2=

Disg [erel: &a)
ol &t ot =
Ofl &k o4 I EH s

T FUAY HAMNY MRAY SLE
DSEANFLAETH S 11,246,795 11,045,240 201,555 1.8%
= 918,604| =2 892,394 26,300 2.9%
& 324,113 = 162,852 161,261 99.0%
Al 1,018,527 Al 1,167,688 A 149,161 A12.8%
Ini 192,000 1 127,000 65,000 51.2%
9 6.400( 7| 5,000 1,400 28.0%
= 6,277,205 & 6,277,205 0 0.0%
Xt 1,194,977| Xt 1,098,222 96.755 8.8%
o 1,314,879 < 1,314,879 0 0.0%
HOIMOIHAHASHUES 4,228,944 4,062,483 166,461 4.1%
= 918,604| =2 892,394 26,300 2.9%
[ 324,113 = 162,852 161,261 99.0%
Al 1,018,527 Al 1,167,688 A149,161 A12.8%
Ini 192,000 @ 127,000 65,000 51.2%
g 6.400( 7| 5,000 1,400 28.0%
= 615,064 = 615,064 0 0.0%
Xt 1,018,236| Xt 956,575 61,661 6.4%
= 135,910| ! 135,910 0 0.0%
HAURONUFCESE 355,077 355,077 0 0.0%
=ENERRE AL 44,838 45,638 £800 A1.8%
Negsdgsozn 51,340 51,340 0 0.0%
HAEANSEHKE 54,279 53,679 600 1.1%
HadoAESKE 5,696 5,696 0 0.0%
HAEAL DS 13,159 13,159 0 0.0%
HAENIIL AL AL 41,285 41,285 0 0.0%
=ENEL SR EI 36,940 37,540 A600 A1.6%
HAERS s ARX BESY 81,980 81,980 0 0.0%
HAUDREE2Y 7,460 7,460 0 0.0%
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[D]sd ool M)
Ol &+ 10k =
Oil &4 I EH s
& FEAY SHAAY HNRA SHE
DYSEHAEIZHE A 129,000 129,000 0 0.0%
FadsoAa2sx e 67.377 67,377 0 0.0%
JEEAA A 5,000 4,000 1,000 25.0%
HAEHE WA EZ 0 Lol AAEY 14,300 0 14,300
StnEAN YT 1,000 1,000 0 0.0%
Ol =g Feresl 65,000 65,000 0 0.0%
Hstel 28 AEetes| 400 0 400
SN EAISEX ALY 64,100 64,100 0 0.0%
Nolotzus 2 Y 5,200 5,200 0 0.0%
OlF sty sast ST 10,000 10,000 0 0.0%
sty EC=e A 10,000 10,000 0 0.0%
NZHEXNLE 2LX 2 42,000 42,000 0 0.0%
BINSHALAELSAY 12,100 0 12,100
NELERYLHEETZ Y 12,000 0 12,000
2023F Y - Sty eSSt nT 2 Y 5,000 0 5,000
MEIRF AN ST ZUER 35,000 0 35,000
MM S OFR 2 /I & H & M E 25,000 0 25,000
SEX0 X2 7,017,851 6,982,757 35,094 0.5%
E 5,662, 141| & 5,662, 141 0 0.0%
X 176.741| Xt 141,647 35,094 24.8%
el 1,178,969 & 1,178,969 0 0.0%
HY 22 7,012,918 6,977,954 34,964 0.5%
ol 24t| 4,259,644 4,259,244 400 0.0%
2 1,995,808 1,970,335 25,473 1.3%
S03 259,997 259,997 0 0.0%
X+l 497,469 488,378 9,091 1.9%
AAQIHIB 4,933 4,803 130 2.7%
JIEtEALIHIE 4,933 4,803 130 2.7%
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MaSsSEE

(M) DSAFLEMS
EX) a3
2 g 01l &k o8 3o 2t
S| b g
DEAELETE 11,246,795 100.0% 11,045,240 100.0% 201,555 1.8%
MNE= 5,275,034 46.9% 5,249,472 47 .5% 25,562 0.5%
ANR= 5,275,034 46.9% 5,249,472 47 .5% 25,562 0.5%
sz 2,928,695 26.0% 2,839,337 25.7% 89,358 3.1%
EYgdEALAHEH D 1,083,337 9.6% 1,062,026 9.6% 21,311 2.0%
OIS E Al 2 889,173 7.9% 832,383 7.5% 56,790 6.8%
R B e R R 956, 185 8.5% 944,928 8.6% 11,257 1.2%
F3t2d 1,096,859 9.8% 1,090,847 9.9% 6,012 0.6%
AMEAEESAE 413,730 3.7% 408,730 3.7% 5,000 1.2%
EEEAEREE 206,933 1.8% 206,051 1.9% 882 0.4%
SEEAERSEOH 476,196 4.2% 476,066 4.3% 130 0.0%
SE43stAlIE 1,845,818 16.4% 1,765,195 16.0% 80,623 4.6%
DA LEHSESIEH 915,505 8.1% 894,882 8.1% 20,623 2.3%
DEASDHFEAERALEH 621,152 5.5% 621,152 5.6% 0 0.0%
DA EAEX Z M 309, 161 2.7% 249,161 2.3% 60,000 24.1%
EEENSPAR =l 100,389 0.9% 100,389 0.9% 0 0.0%
StEEAF NSRS 48,136 0.4% 48,136 0.4% 0 0.0%
FUILEXF S 20,231 0.2% 20,231 0.2% 0 0.0%
HAFAE X 7S 2 32,022 0.3% 32,022 0.3% 0 0.0%
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(M) DSAFLETH S

MEZ A2 M

LK1 0l 4] P
Bx=
=2 A 013 PNE = 203
Al =l &l Aldl mEsF-} JIEH

DAEAHALAETS 11,246,795 6,277,205 1,194,977 1,314,879 2,459,734 918,694 324,113 1,018,527 192,000 6,400
Hels9l 9,910,728 6,277,205 1,173,789 0 2,459,734 918,694 324,113 1,018,527 192,000 6,400
AMNBES2 25,798 0 25,798 0 0 0 0 0 0 0
AZSSEHIA 39,800 0 39,800 0 0 0 0 0 0 0
Zre|Ab g 5= 1,104,455 0 1,104,455 0 0 0 0 0 0 0
2X34< 2,459,734 0 0 0 2,459,734 918,694 324,113 1,018,527 192,000 6,400
IS HLESE =AM 23,620 0 0 0 23,620 0 7,086 16,534 0 0
HAEE S0 0] 596,646 0 0 0 596,646 298,323 149,161 149,162 0 0
A E KIS AREH X KT &AFS 123,240 0 0 0 123,240 61,620 0 61,620 0 0
HArE2HARS 4,000 0 0 0 4,000 2,000 0 2,000 0 0
HLAENSEOY 24,000 0 0 0 24,000 9,600 0 14,400 0 0
HAESOI Z2SKAAS 52,500 0 0 0 52,500 21,000 0 31,500 0 0
DEAEHALAEHEFHRARAS] 2,800 0 0 0 2,800 1,400 0 1,400 0 0
SIS EAET AL B EE 271,377 0 0 0 271,377 189,964 0 81,413 0 0
HAE M ALY 105,622 0 0 0 105,622 52,811 0 52,811 0 0
SIS EHAEHUESEHKA 189,986 0 0 0 189,986 0 56,996 132,990 0 0
HAESE N2 XA 436,224 0 0 0 436,224 218,112 32,717 185,395 0 0
SSEAETNE XA LKA 10,800 0 0 0 10,800 0 3,240 7,560 0 0
OIotEstnHEALAEHIAHI XA 42,715 0 0 0 42,715 19,472 6,907 16,336 0 0
HAGQHUSSHGAGAL 36,184 0 0 0 36,184 18,092 0 18,092 0 0
DASEHALAEHINZHE AL 129,000 0 0 0 129,000 0 0 129,000 0 0
HAEL-SAEBSKE 30,000 0 0 0 30,000 0 9,000 21,000 0 0
ZEHAN A 5,000 0 0 0 5,000 0 0 0 0 5,000
StNEAM YA 1,000 0 0 0 1,000 0 0 0 0 1,000
Ol P N=Erets| 65,000 0 0 0 65,000 0 0 0 65,000 0
SNHEHAEHSSKIAAS 64,100 0 0 0 64,100 0 19,230 44,870 0 0
Agoadsiaz A 5,200 0 0 0 5,200 0 5,200 0 0 0
OlFststdsSHa SR ALY 10,000 0 0 0 10,000 0 0 0 10,000 0
St St Al 10,000 0 0 0 10,000 0 0 0 10,000 0
SSHELESBEANLS LAY 74,920 0 0 0 74,920 0 22,476 52,444 0 0
LZHMEXNAME 2HXA 42,000 0 0 0 42,000 0 0 0 42,000 0
tHetol a8 Aade s 400 0 0 0 400 0 0 0 0 400
HAEQHUADIEZ NS AALS 14,300 0 0 0 14,300 14,300 0 0 0 0
AICHAERS ALY 12,100 0 0 0 12,100 0 12,100 0 0 0
NEL-seYAgDT=2H 12,000 0 0 0 12,000 12,000 0 0 0 0
20232 - gt tsst T2 )Y 5,000 0 0 0 5,000 0 0 0 5,000 0
MBI HFHANSEZUEY 35,000 0 0 0 35,000 0 0 0 35,000 0
MM 20X Z2HE N EHEH 25,000 0 0 0 25,000 0 0 0 25,000 0
E0349 6,277,205 6,277,205 0 0 0 0 0 0 0 0
JIEtE i +2] 3,736 0 3,736 0 0 0 0 0 0 0
49 18,938 0 18,938 0 0 0 0 0 0 0
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(M) DSAFLETH S

[ Al 210 &F] el ®el]
Ol Rp==2! 16,931 16,931 0 0
Jletg el 2,007 2,007 0 0

QEXARHE 2,250 2,250 0 0
|§§DH%“—’.‘—°=! 2,250 2,250 0 0

REXS 1,314,879 0| 1,314,879 0
|awwgmg 1,314,879 0| 1.314.879 0
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(H)DSABLETHE

MEXAHEM

[AIZ 0l &H [e9: @)
8x3
T Al £33 XS E A3 Hl2
b =HI T H AlHI =¥ J|Et
DAANBAETHE 11,246,795 6,277,205\ 1,194,977 (1,314,879| 2,459,734 918,694 324,113| 1,018,527 192,000 6,400| =8.2% T2.9% Al64.9% JIEH.8% X H22.3%
ellal.]] 4,259,644 3,796,468 0| 463,176 0 0 0 0 0 0| =0.0% =0.0% AI89.1% DJIEF0.0% XKtXI10.9%
3| 2,260,738 1,800,527| 156,000| 304,211 0 0 0 0 0 0| =0.0% =0.0% Al79.6% DJIEF0.0% XHXI20.4%
At HI 4,113,788 609,044(1,004,830| 115,100 2,384,814 918,694 301,637 966,083 192,000 6,400 322.3% £7.3% AI38.3% DJIEM4.8% KHF27.2%
HAEFHMEAHXA 44,838 37,598 1,880 5,360 0 0 0 0 0 0| =0.0% $0.0% AI83.9% DIEL0.0%  XiAI16.1%
Edisdgsometxa 51,340 38,560 3,980 8,800 0 0 0 0 0 0| =0.0% $0.0% Al75.1%  DIEF0.0%  XiXI24.9%
HAGONME AT Y 6,839 5,839 0 1,000 0 0 0 0 0 0| =0.0% $0.0% AI85.4% DIEF0.0%  XiXI14.6%
SHAUBGAAE RS 7,000 7,000 0 0 0 0 0 0 0| =0.0% £0.0% Al100.0% JIEF0.0% XEXHI0.0%
DAHOPECSXA 78,481 61,641 6,400 10,440 0 0 0 0 0 0| =0.0% $0.0% Al78.5%  DJIEF0.0%  XiAI21.5%
ZITHLAESEUSH 23,620 0 0 0 23,620 0 7,086 16,534 0 0| =0.0% £30.0% AI70.0% JIEF0.0% XEXHI0.0%
HAGEASI XA 54,279 44,879 0 9,400 0 0 0 0 0 0| =0.0% $0.0% AI82.7%  DJIEF0.0%  XFAHI17.3%
HAGQAESI A 5,696 4,026 0 1,670 0 0 0 0 0 0| =0.0% $0.0% Al70.7%  JIEF0.0%  XHXI29.3%
HAGEAID WREY 13,159 6,099 0 7,060 0 0 0 0 0 0| =0.0% $0.0% Al46.3% DJIEF0.0%  XFXI53.7%
EAUWLALAEE 29,325 27,085 2,240 0 0 0 0 0 0 0| =0.0% $0.0% Al92.4%  DJ|EI0.0% XEXI7.6%
Hadsiy At 2six 36,940 21,830 2,750 12,360 0 0 0 0 0 0| =0.0% $0.0% AI59.1%  JIEF0.0%  XiXI40.9%
HAURE - Ms - AZX 2ERY 81,980 23,520 12,160 46,300 0 0 0 0 0 0| =0.0% $0.0% Al28.7%  DJIEF0.0%  XFAI71.3%
HFAUNREES2Y 7,460 4,050 0 3,410 0 0 0 0 0 0| =0.0% $0.0% AlI54.3%  JIEF0.0%  XHXI45.7%
MZ2NSAMZHE 18,100 17,900 200 0 0 0 0 0 0 0| =0.0% £0.0% Al98.9%  JIEI0.0% REXI 1%
s HEsSI 29,640 19,400 6,840 3,400 0 0 0 0 0 0| =0.0% $0.0% Al65.5%  JIEF0.0%  XiXI34.5%
2sHsLR2E 928,991 24,325 904,266 400 0 0 0 0 0 0| =0.0% £0.0% Al2.6% JIEH0.0%  XHAI97.4%
ANz 2,300 0 2,300 0 0 0 0 0 0 0| =0.0% £0.0% Al0.0% JIER0.0%  XtAI100.0%
Hadgusotatolol 627,386 25,240 0 5,500 596,646 298,323 149,161 149,162 0 0| =47.6% £23.8% Al27.8% DJ|EI0.0% XEXI0.9%
EHAE X S A XI X2 A 123,240 0 0 0 123,240 61,620 0 61,620 0 0| =50.0% %0.0% AlI50.0% JIEF0.0% XEXI0.0%
HAESGLAAS 4,700 700 0 0 4,000 2,000 0 2,000 0 0| =42.6% =0.0% AlI57.4% DJ|EF0.0% XEXI0.0%
PIONHAEATINLHES 35,251 9,305 25,946 0 0 0 0 0 0 0l =0.0% S0.0% Al26.4%  DJIEF0.0%  XHXI73.6%
Fadosgoe 29,144 0 5,144 0 24,000 9,600 0 14,400 0 0| =32.9% S=0.0% Al49.4% DJIEt0.0%  XtH17.7%
HAESOZIE2SXEAMY 52,500 0 0 0 52,500 21,000 0 31,500 0 0| =40.0% %0.0% AlI60.0% JIEF0.0% XEXI0.0%
HAEIHEY 24,681 0 24,681 0 0 0 0 0 0 0l =0.0% £0.0% Al0.0% JIEHD.0%  XtAI100.0%
DAAHLHEORASE 8,280 5,480 0 0 2,800 1,400 0 1,400 0 0| =16.9% S=0.0% AI83.1%  JIEI0.0% XEXI0.0%
Fadolsagra 144,681 144,681 0 0 0 0 0 0 0 0l =0.0% %0.0% Al100.0% JIEF0.0% XEXI0.0%
STNYHAGET AL BEY 273,826 2,449 0 0 271,377 189,964 0 81,413 0 0| =69.4% S0.0% AI30.6% JIEL0.0% XEXI0.0%
HAEMAALY 108,849 3,227 0 0 105,622 52,811 0 52,811 0 0| =48.5% S=0.0% AlI51.5% DJIEF0.0% THAI0. 0%
StNHHEAEHRSHI 193,926 3,940 0 0 189,986 0 56,996 132,990 0 0| =0.0% &£29.4% AlI70.6% DJIEL0.0% THAI0. 0%
HAUSHN2G XA 468,318 29,651 2,443 0 436,224 218,112 32,717 185,395 0 0| =46.6% =7.0% Al45.9%  DJIEL0.0% THAI0. 5%
StuHHEAETS NSRS 10,800 0 0 0 10,800 0 3,240 7,560 0 0| =0.0% &30.0% AI70.0% DJIEF0.0% THAI0. 0%
OGRSt I AESAHIXE 42,715 0 0 0 42,715 19,472 6,907 16,336 0 0| =45.6% S16.2% AI38.2% DJIEL0.0% THAI0. 0%
HAUHYUSSHG A A 39,426 3,242 0 0 36,184 18,092 0 18,092 0 0| =45.9% S=0.0% Al54.1%  J|EF0.0% THAI0. 0%
DASHHAEHXZHE AL 129,000 0 0 0 129,000 0 0 129,000 0 0| =0.0% %0.0% AlI100.0% JIEF0.0% THAI0. 0%
HAULSAASS T 67,877 37,377 0 0 30,000 0 9,000 21,000 0 0| =0.0% &13.4% AI86.6% JIEI0.0% THAI0. 0%
JEHANALY 5,000 0 0 0 5,000 0 0 0 0 5,0001 =0.0% %0.0% Al0.0%  JIEF100.0%  XtAO0.0%
St Y Eeyae 1,000 0 0 0 1,000 0 0 0 0 1,000( =0.0% %0.0% Al0.0%  JIEF100.0%  XtAO0.0%
iR g nsetes 65,000 0 0 0 65,000 0 0 0 65,000 0| =0.0% £0.0% Al0.0%  JIEH100.0%  XHAIO.0%
IR AEES 3,600 0 3.600 0 0 0 0 0 0 0| =0.0% £0.0% Al0.0% JIEH0.0%  AHXI100.0%
StNHHAEHSST ALY 64,100 0 0 0 64,100 0 19,230 44,870 0 0| =0.0% =30.0% AI70.0% JIEL0.0% KEHI0. 0%
A T2 Y 5,200 0 0 0 5,200 0 5,200 0 0 0 =0.0% 5100.0% Al0.0% JIEHD. 0% KEHI0. 0%

-47-




(H)ISAHAETE

[AIE0ll & CEEREN)
01388t SEHa S IR ALY 10,000 0 0 0 10,000 0 0 0 10,000 0| =0.0% S0.0% A0.0% JIEF00.0% Xi&I0.0%
st Eciaof A 10,000 0 0 0 10,000 0 0 0 10,000 0| =0.0% S0.0% A0.0% JIEF00.0% Xi&I0.0%
NZHBHNAME S 42,000 0 0 0 42,000 0 0 0 42,000 0| 20.0% S0.0% Al0.0% DJIEH00.0% XHXI0.0%
CHeteI= A etets) 400 0 0 0 400 0 0 0 0 400\ 20.0%  S0.0%  Al0.0% JIEH00.0%  XHHI0.0%
HAEOIH WA Z0I Lol LAY 14,300 0 0 0 14,300 14,300 0 0 0 0 2100.0% 0.0%  Al0.0%  JIEI0.0%  XXI0.0%
AINETHAERLAY 12,100 0 0 12,100 0 12,100 0 0 0| 20.0% S100.0% AI0.0% JIEI0.0%  XXI0.0%
8-SR YAAHT2 Y 12,000 0 0 12,000 12,000 0 0 0 0 2100.0% &0.0%  Al0.0%  JIEI0.0%  XXI0.0%
2023F L - YU NS DI 5,000 0 0 5,000 0 0 0 5,000 0| 20.0% S0.0% Al0.0% DJIEF00.0% XXI0.0%
NEEEES ESELE 35,000 0 0 35,000 0 0 0 35,000 0| 20.0% S0.0% Al0.0% DJIEF00.0% XXI0.0%
AN RO Z B E MY 25,000 0 0 25,000 0 0 0 25,000 0| 20.0% S0.0% Al0.0% DJIEF00.0% XXI0.0%

X 0f & 612,625 71,166|  34,147| 432,392 74,920 0 22,476 52,444 0 0| 20.0% =3.7% Al20.2% DJ|EI0.0% XR|76.2%
X 0 612,625 71,166  34,147| 432,392 74,920 0 22,476 52,444 0 0| 20.0% E3.7% Al20.2% OIEI0.0%  XtHI76.2%
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20239 N ¥A[-LUXYE MI2J0f|AFA{ (21

[2t3I] [t 1]
ol &= aELHY ol & o4 SEE s
o E NS NS AN

DYAHAHTHE 11,246,705| 11,045,240 201,555
600 AbEiel 9.920.666| 9,728,361 201,305
610 eiael 9.910.728|  9,723,558| 187,170
611 ABE 42 25,798 17,690 8,108
611-07 AlEAIE S 25,798 17,690 8,108
cEY) LY 15,000,000 x 14 15,000,000 15,000 10,000 5,000
oOiE) R4 Y 3,500,000 x 14l 3,500,000 3,500 1,500 2,000
oHTIHRLY 4,608,000 x 14 4,698,000 4,698 4,190 508
cHAHRAY 1,000,000 x 14 1,000,000 1,000 1,000 0
a4y 1,600,000 x 14 1,600,000 1,600 1,000 600
cxm)f4Y 0 0 0
621 AESTO4 39,800 39,800 0
621-01 ALE B4 39,800 39,800 0
oKHT)3IHSY 37,800,000 x 14l 37,800,000 37,800 37,800 0
oBF)ZoREIISY 4 1,000 x 2,0008l 2,000,000 2,000 2,000 0
622 BelArei 4ol 1,104,455 1,030,074 74,381
622-01 alArR 42l 1,104,455 1,080,074 74,381
cEY) AU 316,320,000 x 14 316,320,000 316,320 301, 169 15, 151
o(llF)23HES L 432,000,000 x 14! 432,000,000 432,000 385,800 46,200
oNT)2HESLE 244,800,000 x 14! 244,800,000 244,800 233,700 11,100
cEHH ) 23S LA 69,600,000 x 14! 69,600,000 69,600 69,600 0
oAEH T2 ) 29,160,000 x 14! 29,160,000 29,160 23,280 5,880
CcE)TZNMAIIZ L 2,650,000 x 14! 2,650,000 2,650 2,650 0
otF)E2 O AII=22 4,860,000 x 14! 4,860,000 4,860 4,860 0
oNT)EZ YA 1,075,000 x 14! 1,075,000 1,075 1,025 50
odMIEZOYEIIZLL 390,000 x 14! 390,000 390 390 0
oSBE)TZ )AL 3,600,000 x 14! 3,600,000 3,600 3,600 0
OFXAAE 2H49 0 4,000 A4,000
646 BEZ A0 2.450,734| 2,354,934 104,800
646-01 =H|IEX =242 2,132,334 2,093,934 38,400
o AES NS OIHAI0| (596,646,000) 596,646 596,646 0

- EE) g S013HAE 0l 198,882,000 x 14 198,882,000

- KRS 0I3HE Ol 198,882,000 x 14 198,882,000

- A2 OE0EHEIO] 198,882,000 x 14 198,882,000
o AEKX| T AFBH X X &AM (123,240,000) 123,240 123,240 0

- ES)EAEBHXI X & A 24,648,000 x = 24,648,000

- OFF) & A EHH XX & A 24,648,000 x = 24,648,000

- MP)EAEBHXI X & A 24,648,000 x = 24,648,000
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P [ESEE
aan= SrEL S Ofl &+ 24 1y a2
I & E AN S ANSE AMNS
- AANDELEHHXIX S A 24,648,000 x 1 24,648,000
- ES)HAEHHXIXI S A 24,648,000 x 1 24,648,000
cHAHRHRIRS (4,000,000) 4,000 4,000 0
- EE)EAHRIRIRE 2,000,000 x 1 2,000,000
- SAELAEHRIRIRE 2,000,000 x 1 2,000,000
cSZFAESBAILEHGANY (74,920,000) 74,920 74,920 0
- EE)BZHEAESEAE 20,000,000 x 1 20,000,000
- DIF)B2EAESEAE 5,820,000 x 1 5,820,000
- HAAHBZ2EAESEAE 20,000,000 x 1 20,000,000
- EHE)BZEAESEAL 9,100,000 x 1 9,100,000
- SE)BZHEAESEAE 20,000,000 x 1 20,000,000
oS NHHE AT S F ALY (64,100,000) 64,100 64,100 0
- MRS uSEAEHSSIRALY 18,000,000 x 1= 18,000,000
- StnY) st EAEHSSIREAIY 46,100,000 x 1= 46,100,000
cHITHAERSAY (12,100,000) 12,100 0 12,100
- EE)DYRLIKHA 3,500,000 x 1= 3,500,000
- OtF)22¢mel 8,600,000 x 1= 8,600,000
OARZR)208H NEL-SRUZEIZ Y 12,000,000 x 1= 12,000,000 12,000 0 12,000
I P=ENCRGR=3=N13= 24,000,000 x 1 24,000,000 24,000 24,000 0
oNP)DLAFAHEORARS 2,800,000 x 14 2,800,000 2,800 2,800 0
SAR2)AINCTHAHSEHU=A 23,620,000 x 14 23,620,000 23,620 23,620 0
oA HALAASOIZI B2 SR ALY 52,500,000 x 14 52,500,000 52,500 52,500 0
oA )HAHNMMARAT R 105,622,000 X% 14 105,622,000 105,622 105,622 0
oA HAHASEIN2Y XA 436,224,000 x 14 436,224,000 436,224 436,224 0
oMENHAEVLSAESIA 30,000,000 x 14 30,000,000 30,000 30,000 0
oA HAHQIHUSSEL AL A 36,184,000 x 14 36, 184,000 36,184 36,184 0
oA HAHQHWUANEZE N E0 Lol LA 14,300,000 x 14 14,300,000 14,300 0 14,300
ostus) SN HAEHTRANEBES 271,377,000 x 14 271,377,000 271,377 271,377 0
oY )S NP AHALEHIA 189,986,000 x = 189,986,000 189,986 189,986 0
ostush) sttt AEHNE X+ 10,800,000 x = 10,800,000 10,800 10,800 0
ostuS) IRt n St E A EH S A X 42,715,000 x = 42,715,000 42,715 42,715 0
ocXgouAS Iz Y 5,200,000 x = 5,200,000 5,200 5,200 0
646-02 AXSHHEBEI 4+ 129,000 129,000 0
CHZ)NYHHAHXZ2ME A 129,000,000 x = 129,000,000 129,000 129,000 0
646-03 JIEtEEX 3+ 198,400 132,000 66,400
o ZEFHANAZ (5,000,000) 5,000 4,000 1,000
- EG)AIEmA 1,000,000 x = 1,000,000
- MF)AZS M A 4,000,000 x = 4,000,000
cEG)UstaIRH A HERT 400,000 x = 400,000 400 0 400
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28151 ] (eeza]
aga= e ol ot pIETN 52
B2 NE S ANE AAS

o AN2023F L - HEtuSStNTR )Y 5,000,000 x 1 = 5,000,000 5,000 0 5,000
oag)SNEAN Y EeHAE 1,000,000 x 1 = 1,000,000 1,000 1,000 0
o5t FEstd SHE SR AIY 10,000,000 x 1 = 10,000,000 10,000 10,000 0
ost )t Sch=ai A 10,000,000 x 1 = 10,000,000 10,000 10,000 0
oMZ)AZMEXNALE LKA 42,000,000 x 1 = 42,000,000 42,000 42,000 0
oXZ)0IHAL WIS 65,000,000 x 1 = 65,000,000 65,000 65,000 0
SHZ)ANIHFANESHZHES 35,000,000 x 1 = 35,000,000 35,000 0 35,000
SHZ)UMAZOINZHEHEMH 25,000,000 x 1 = 25,000,000 25,000 0 25,000
648 £z 6,277,205 6,277,205 0
648-01 A XSHHEHS = 6,277,205 6,277,205 0
SAR2)XEAZ 4,571,562,000 % 14 = 4,571,562,000 4,571,562 4,571,562 0
cEY)XNES 387,954,000 X 14 = 387,954,000 387,954 387,954 0
COtF)XE3 348,880,000 x 14 = 348,880,000 348,880 348,880 0
oNT)XEAZ 337,523,000 x 14 = 337,523,000 337,523 337,523 0
RSN L= 91,027,000 x 14 = 91,027,000 91,027 91,027 0
oEE)XIE3 80,601,000 x 14 = 80,601,000 80,601 80,601 0
oEX)XNES 75,786,000 x 14 = 75,786,000 75,786 75,786 0
cHME)XES 257,822,000 X 14 = 257,822,000 257,822 257,822 0
oY) X3 19,823,000 X 14 = 19,823,000 19,823 19,823 0
oXZ2)XAZ 12,728,000 X 14 = 12,728,000 12,728 12,728 0
oSt )XNE3 44,597,000 x 14 = 44,597,000 44,597 44,597 0
oFW)XNES 16,909,000 x 14 = 16,909,000 16,909 16,909 0
cHMANXES 31,993,000 x 14 = 31,993,000 31,993 31,993 0
661 JIEtS P2 3,736 3,855 A119
661-03 =3 42! 1,802 1,921 A119
S RIIXIME =S (1,802,000) 1,802 1,921 A119

- EG)RIIRIMES 10,000 x 13 = 10,000

- OFF) St RIM 22 10,000 x 13 = 10,000

- EFS)RIMXIM &= 282,000 x 13 = 282,000

- SHE)RIIMXIM &= 1,500,000 x 13 = 1,500,000
661-05 SHAIZ LU=+ 1,800 1,800 0
CEY)XHED|I S+ 150,000 x 128 = 1,800,000 1,800 1,800 0
661-09 JIE+E & 42 134 134 0
o0tS) et 134,000 x 14 = 134,000 134 134 0
670 L2+ 18,938 4,803 14,135
671 Ol Xt==< 16,931 4,801 12,130
671-01 OIIZ0I Xt==2! 16,931 4,801 12,130
o020l Xt (16,931,000) 16,931 4,801 12,130

- AR2)030I X 14,877,000 x = = 14,877,000
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28151 ] (eeza]
aga= e ol ot pIE-L" 52
B2 NE S ANE AAS

- EE)030I X 256,000 x 1 256,000

- OtF)030I Xkt 321,000 x 1 321,000

- A7)0S0IXk 259,000 x 1 259,000

- AN SO0l 93,000 x 1 93,000

- EE) 030l Xk 102,000 x 1 102,000

- SX)0S0IX% 200,000 x 1 200,000

- 4E)030IXk 150,000 x 1 150,000

- St MS0IXt 150,000 x 1 150,000

- XZ2)0S0IX% 433,000 x 1 433,000

- 3t&)030I X% 39,000 x 1 39,000

- FW)0S0IX 22,000 x 14 22,000

- A0S0l 29,000 x 1 29,000
679 JIEtH S el 2,007 2 2,005
679-09 JIEtE el 2,007 2 2,005
cJEtE Yl (2,007,000) 2,007 2 2,005

- APR2)IIEtE el 42l 1,563,000 x 1= 1,563,000

- Ag)JIEtg el 443,000 x 1= 443,000

- stush)JIEtg el 1,000 x 1= 1,000
100 Ht=2& ¢ 1,317,129 1,316,879 250
120 SE XA E 2,250 2,000 250
122 2202+ 2,250 2,000 250
122-03 SJ17HIS0MH2=+L 2,250 2,000 250
o3I 2HI S+ (2,250,000) 2,250 2,000 250

- EE)BIIFHIZ0H 2,250,000 x 13| 2,250,000
180 RE2X= 1,314,879 1,314,879 0
181 =MALHS 1,314,879 1,314,879 0
181-01 =AAHLHZ 1,314,879 1,314,879 0
c=NAHLWS (1,314,879,000) 1,314,879 1,314,879 0

- =HHYHEB(ESHS) 517,480,433 x 14 517,480,000

- EMALHZ(MRE) 797,399,181 x = 797,399,000
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TISAIHAITHES AR MRIOIAA (2F)

T DAANBFAENS AR2 s R ya)
Ae s L e | ojme =2
HaeHE S NS NS

DBAFLETE AR 5,275,004| 5.249,472| 25,562
600 AtH =2 4,623,622| 4,598,060 25,562
610 2re1%-of 4,607,182 4,595,182 12,000
646 EX=+2 35,620 23,620 12,000
646-01 U Zx3 40! 35,6200 23,620 12,000
cHITHAEESE UM (23,620,000) 23,620 23,620 0

B T PSEERTEY 23,620,000 x 14 - 23,620,000
c20238 18-sRLHEE L2 Y (12,000,000) 12,000 0 12,000

- BENELERYREIR Y 2,000,000 x 6% - 12,000,000
648 s+ 4,571,562| 4,571,562 0
648-01 XX/ EHHI Z 01 2 %o 4,571,562| 4,571,562 0
CNAAXAZ (4,571,562,000) 4,571,562| 4,571,562 0

- Ne=aNB2 4,571,562,000 x 14! - 4,571,562,000
670 SH 2=+l 16,440 2,878 13,562
671 01T 22! 14,877 2,677 12,000
671-01 O30l Xt 14,877 2,877 12,000
S ENEES (14,677,000 14,877 2,677 12,000

- U3 0kt 14,876,024 x 14 . 14,877,000
679 JlEheiei2l ol 1,563 ! 1,562
679-09 JIEtE S el 1,563 1 1,562
S EEEEET (1,563,000) 1,563 ! 1,562

- JIEtE YA+ 1,663,940 x 14 . 1,563,000
100 K=&+ 651,412 651,412 0
180 RT3 651,412| 651,412 0
181 = AN 012 651,412| 651,412 0
181-01 =AHIHL 0= 651,412 651,412 0
o=AMALNMS (651,412,000) 651,412 651,412 0

- =HALH3 651,412,000 x 14 = 651,412,000

-55-




20234 EGYy2UEZ Mlol2ir{ (2h)

ESHAESD [EHel: 3]
e T 0 &t o pIEE" 52
I E A2 A2 AN

=PNEESC R 1,083,337 1,062,026 21,311
600 Abi4ol 974,420( 953,359 21,061
Elof=zlE=al o74,164| 953,103 21,061
611 AHBE 42 15,000 10,000 5,000
611-07 AIEAIER 15,000 10,000 5,000
o2+ (15.000,000) 15,000 10,000 5,000

- 2= (2od) 100,000 x 203l = 2,000,000

- jEAY(BUE) 500,000 x 263l = 13,000,000
622 T2l AL 318,970 307,819 11,151
622-01 2t2lAtei4o! 318,970| 307,819 11,151
o ZotHS LA (316,320,000) 316,320 301,169 15,151

- BYDSTEIB(HAH) 4,200,000 x 128 = 50,400,000

- HMNsI=Z2(40) 2,800,000 x 128 = 33,600,000

- MEBHST2IB(HAH) 4,860,000 x  12g = 58,320,000

- MEXsZ208(49) 14,500,000 x 128 = 174,000,000
SEXANAY 24l 0 4,000 4,000
U2 12,000 x 208 x 103 = 2,400,000 2,400 2,400 0
SO BAEEAIAS 50,000 x 5% = 250,000 250 250 0
646 EXAS 2 250,430 245,530 4,900
646-01 =H|BEZ 42! 249,030( 245,530 3,500
cHAEL SOOI (198,882,000) 198,882 198,882 0

- HAESDS0IEI0| 198,882,000 x 14 = 198,882,000
o H AW XIS A XI X & A (24,648,000) 24,648 24,648 0

- AKX A X X2 ALY 24,648,000 x 14 = 24,648,000
ocZZHATTHALEESALY (20,000,000) 20,000 20,000 0

- BJHAESBALELBALY 20,000,000 x 14 = 20,000,000
ocFAEH2EAAS (2,000,000) 2,000 2,000 0

- 3rEeYRRs 2,000,000 x 1 = 2,000,000
oI EHALAERSALY (3,500,000) 3,500 0 3,500

- DgRUBA 3,500,000 x 1 = 3,500,000
646-03 JIEtE Xz 2 1,400 0 1,400
SHEFOH A (1,000,000) 1,000 0 1,000

- Agona 1,000,000 x 1 = 1,000,000
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40
3
o

e T 0 &t o pIEE" 52
I @8 A S HS HAS

oHst=REAEHEH (400,000) 400 0 400

- EAEegs 400,000 x = = 400,000
648 =32l 387,954 387,954 0
648-01 XXM EH S+ 387,954 387,954 0
o NAANXES (387,954,000) 387,954 387,954 0

- EEXE3 387,954,000 x = = 387,954,000
661 JIEtSE &= 1,810 1,800 10
661-03 === =2 10 0 10
o 2ILRINE S (10,000) 10 0 10

- 2O M ES 10,000 x 13 = 10,000
661-05 SUHAIZ == 1,800 1,800 0
oXtE| S U= (1,800,000) 1,800 1,800 0

- AED|I B2t 150,000 x 128 = 1,800,000
670 S A== 256 256 0
671 Ol Xf==2! 256 256 0
671-01 OIS0l Xk==2 256 256 0
WSOl A== (256,000) 256 256 0

- IS0k 255,952 X = = 256,000
100 At=2H==¢ 108,917 108,667 250
120 SEX&HE 2,250 2,000 250
122 2302+ 2,250 2,000 250
122-03 S| 7HIS0H 2= 2,250 2,000 250
=ZJ|FHISH2A=+ (2,250,000) 2,250 2,000 250

- SIS0 2,250,000 x 1] = 2,250,000
180 R EX23 106,667 106,667 0
181 =AIAA 0= 106,667 106,667 0
181-01 =NIAHL 0= 106,667 106,667 0
c=NALNHS (106,667,000) 106,667 106,667 0

- =NAHLH=

106,667,000 x 19

= 106,667,000

-57-




20234 OFFYAUEE 2 M2loll2Er (2F)

OISEAESR2 i Bl
e AE ol & o pIEE" s2
I E A2 A2 AN

PNERR-F 889,173| 832,383 56,790
600 Ao 852,773| 795,983 56,790
Elof=zlE=al 852,452 795,662 56,790
611 A2l 3,500 1,500 2,000
611-07 AIEAIER 3,500 1,500 2,000
o2+ (3,500,000) 3,500 1,500 2,000

- HEANER 250,000 x 143] = 3,500,000
622 2| At 436,860 390,660 46,200
622-01 2telAt =2 436,860 390,660 46,200
c2HUSAR (432,000,000)| 432,000/ 385,800 46,200

- HMusITZ2OS(FAH) 2,200,000 x 12012 = 26,400,000

- MEBHST2IB(HAH) 12,100,000 x  124& = 145,200,000

- |0t =220 5,300,000 x 120 = 63,600,000

- BYDST2I (L) 1,300,000 x  1204® = 15,600,000

- MEXsZ208(49) 12,100,000 x 12012 = 145,200,000

- HELIAYE 3,000,000 x 12042 = 36,000,000
- BENEES 4,860,000 x 18] = 4,860,000 4,860 4,860 0
646 EXAS 2 63,068 54,468 8,600
646-01 =HIExX= < 63,068 54,468 8,600
© & A X S AHH XI K| 2 ALY (24,648,000) 24,648 24,648 0

- HAE XIS AHH XX & A 24,648,000 x 14 = 24,648,000
CBBHAHLBA LSS (5.,820,000) 5,820 5,820 0

- SSELETEAIEEESALY 5,820,000 x 14 = 5,820,000
oHAHOSYNY (24,000,000) 24,000 24,000 0

- 3280280 24,000,000 x 14 = 24,000,000
CHITHAERSAIY (8.,600,000) 8,600 0 8,600

- =222 5,820,000 x 14 = 8,600,000
648 Eei2 42l 348,880 348,880 0
648-01 AUXIEHEHS =2 348,880 348,880 0
ENEYEE (348,880,000) 348,880 348,880 0

- I&X&3 348,880,000 x 14] = 348,880,000
661 JIEFH 2! 144 154 A10
661-03 #2242 10 20 A10
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do
rz
e

Ofl &k 1k <

aHELY 0il &k 0¥ TNE =2
I AN S AS NS

o 21X M8 S (10,000) 10 20 210

- 2ODIXIMES 10,000 X 13l = 10,000
661-09 JIEFE &2 134 134 0
oJIEH+ 2 (134,000) 134 134 0

- JIEt==¢ 134,000 x 14] = 134,000
670 2 eel4o! 321 321 0
671 Ol Rp2-2! 321 321 0
671-01 0 S0I X2 321 321 0
S ENPERT (321,000) 321 321 0

aUEE 320,128 = = 321,000
100 2= 36,400 36,400 0
180 REX= 36,400 36,400 0
181 £AIHL NS 36,400 36,400 0
181-01 =NH L= 36,400 36,400 0
SV EEE (36.,400.000) 36,400 36,400 0

- ZMAHYS 36,400,000 x 14 = 36,400,000
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20234 UMMPYLUEHBE MIJ0IAEA (21)

T AMNPHAASEDY CHelE )
ICEhS T 0 &t o oL 52
T HE A S NS HAS

LHNTEAESEB 956,185 944,928 11,257
600 Atgi4=ol 874,485 863,228 11,257
610 4ol 874,226 862,969 11,257
611 ALZE 4 4,698 4,190 508
611-07 AILAIBE 4,698 4,190 508
o2+ (4,698,000 4,698 4,190 508

- EAEE 469,800 x 18 x 108 = 4,698,000
621 ABSHOH42 37,800 37.800 0
621-01 A ST 37.800 37,800 0
oIlH 2 (37,800,000) 37,800 37.800 0

- B 3.500 x 4504 x 20 x 128 = 37,800,000
622 2lA40l 245,875 234,725 11,150
622-01 22| At 245,875 234,725 11,150
o2 S 25 (244,800,000) 244,800 233,700 11,100

- MEBRSZ2I(40) 25,000 x 229 x 138 x 128 = 85,800,000

- DEesZzI(40) 25,000 x 15% x 11gh x 128 = 49,500,000

- MEHSZRI(HAY) 25,000 x 159 x 158b x 128 = 67,500,000

- DESsZ2IH(HAH) 25,000 x 142 x 10Bb x 128 = 42,000,000
SOHIHAEN EAA ST 50,000 x 5% = 250,000 250 200 50
SHAEAAXIZO| 5,000 x 45% = 225,000 225 225 0
ceszY 10,000 x 15% x 23| = 300,000 300 300 0
ollEASXE 'f2ANFEY 10,000 x 30€ = 300,000 300 300 0
646 Hx242 248,330 248,330 0
646-01 22 X242 244,330 244,330 0
o HAHY 0L O] (198.,882,000) 198,882 198,882 0

- HAEYDS0IIE 0| 198,882,000 x 14 = 198,882,000
S HAEXI S AN X X & ALY (24,648,000) 24,648 24,648 0

- HAEX S AKX 2 A 24,648,000 x 1 = 24,648,000
CNAANHLHF PSS (2,800.000) 2,800 2,800 0

- DYAFLHEOAAS 2,800,000 x 14 = 2,800,000
CHNYHAHASS I AT (18.000,000) 18,000 18,000 0

- SDYHAHESNAY 18,000,000 x 1 = 18,000,000
646-03 J|EtEES 42 4,000 4,000 0
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do0
[
rdo

NETE e pIET" B2t
H Y AE S HS AN

cHEFHAAAMNY (4,000,000) 4,000 4,000 0

- Ao Al 4,000,000 x 14 = 4,000,000
648 EHz+2 337,523 337,523 0
648-01 MXSHHEAS =2 337,523 337,523 0
CNAARKEAZB (337,523,000) 337,523 337,523 0

- GUNRXRES 337,523,000 x 14] = 337,523,000
661 JIEtE 22 0 401 A401
661-03 === 42 0 401 A401
o 2N E S 0 401 A401

- SIIRIMEE

670 FHel+ 259 259 0
671 O XKp==2! 259 259 0
671-01 020l Rt 259 259 0
oW 20X+ (259,000) 259 259 0

- I3 0l 258,426 % 19 = 259,000
100 AHEH =) 81,700 81,700 0
180 REX3 81,700 81,700 0
181 =MIAL 0= 81,700 81,700 0
181-01 &MAL N3 81,700 81,700 0
c=AMALAHS (81,700,000) 81,700 81,700 0

- =NALAHS

81,700,000 x 14

= 81,700,000
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20234 YAFYLUESIOE Mo AFA (21)

X SMELAERSOE s Bl
Agr= SEUA Ofl &t o J|H o e
T2 EAESAS NAS

HAAEAERET 413,730 408,730 5,000
600 AbQiz-ol 395,540 390,540 5,000
610 2eizol 395,447 390,447 5,000
611 AtB242 1,000 1,000 0
611-07 AIEAIER 1,000 1,000 0
olizsy (1,000,000) 1,000 1,000 0

- HAasE 250,000 x 427 = 1,000,000
622 22| At 4ol 390 390 0
622-01 22l AP 42 390 390 0
cEoOIIES 8,000 x 159 x 23| = 240,000 240 240 0
SIH=ESSE0IH 10,000 x 157t x 13 = 150,000 150 150 0
646 EES4 303,030 298,030 5,000
646-01 22X+ 298,030 298,030 0
SF-ENEEI e (198.,882,000) 198,882 198,882 0

- FAEYS0I3HI0| 198,882,000 14 = 198,882,000
© & AU X S A XI K12 AFY (24,648.,000) 24,648 24,648 0

- AU S A X ALY 24,648,000 x 14 = 24,648,000
CTTHAESHALS LAY (20,000,000) 20,000 20,000 0

- STHEAESYANLHLEAY 20,000,000 x 14 = 20,000,000
CcHAUSOIRIZSARAY (52,500,000) 52,500 52,500 0

- FAUsolZSIEAY 52,500,000 x 14 = 52,500,000
CHAHSASAS (2,000,000) 2,000 2,000 0

- HadedSHs 2,000,000 x 1 = 2,000,000
646-03 JIEI2E S+ 5,000 0 5,000
C2023FY - YA RS NIR Y (5.000,000) 5,000 0 5,000

S T = ==t = 5,000,000 x 14 = 5,000,000
648 £33+ 91,027 91,027 0
648-01 XXM E A4+ 91,027 91,027 0
CcDYAXHS (91,027,000) 91,027 91,027 0

- HAXIES 91,027,000 x 14l = 91,027,000
670 & eielol 93 93 0
671 Ol Xp 4= 93 93 0
671-01 G120/ Xt 93 93 0
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B>
jlal

D OMNEAE2SOE

Ofl &t BH =

SEU Off &toH J|H oM sz
2 E MHE = AS HMAS

S0 20| K22 (93,000) 93 93 0

- 0I20IX 92,400 x 14 = 93,000
100 K==l 18,190 18,190 0
180 SEX2 18,190 18,190 0
181 =AIHA02 18,190 18,190 0
181-01 =M Y02 18,190 18,190 0
cEAHYNB (18,190,000) 18,190 18,190 0

- E=NAHYNB 18,190,000 x 1 = 18,190,000
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20234 ErigaH

HO
Jok
10
e
>
I°
=
[
=
[o

EHSIHAEH 2510/ [THel-H {]
T SEY ey | olE g2
F 2 E MM S AS HAS

Hrd2593 206,933 206,051 882
600 At2=2l 185,933 185,051 882
610 & oj=ol 185,831 184,949 882
611 AlR2 22 1,600 1,000 600
611-07 ANEAIBE 1,600 1,000 600
olft¢l (1,600,000) 1,600 1,000 600

- 22 400,000 x 427 = 1,600,000
622 2te| Atz 69,600 69,600 0
622-01 22l AL 40! 69,600 69,600 0
o2SHS AR (69,600,000) 69,600 69,600 0

- BXmA(HAE) 25,000 x 158 x 12% = 4,500,000

- WstmA(EAH) 30,000 x 208 x 129 = 7,200,000

- ARXCE2RA(HAH) 30,000 x  10% x 12% = 3,600,000

- caEnal 35,000 x  10% x 12% = 4,200,000

- dolzal 35,000 x  10% x 12 = 4,200,000

- B2t 23t 40,000 x 259 x 2% = 12,000,000

- WEZHA 40,000 x 258 x 128 = 12,000,000

- 2y 35,000 x 358 x 12g = 14,700,000

- @oKEetH A 35,000 x  10g x 12% = 4,200,000

- K-POP SHA 25,000 x 109 x 12% = 3,000,000
646 BEZ40! 33,748 33,748 0
646-01 =HI2 X222 33,748 33,748 0
o HAE K T A XI X 2 AL (24,648,000) 24,648 24,648 0

- HAETSAHHRI X2 ALY 24,648,000 x IE! = 24,648,000
CTZBHAHLUALE LAY (9,100,000) 9,100 9,100 0

- BETHAHSHAILEHSAY 9,100,000 x IIEl = 9,100,000
648 =322 80,601 80,601 0
648-01 XIRICHHIEHZ 42 80,601 80,601 0
CDUAXES (80,601,000) 80,601 80,601 0

- SENe3 80,601,000 x IIEl = 80,601,000
661 DIEFSY =0l 282 0 282
661-03 %4242 282 0 282
oRIPXIMES (282,000) 282 0 282

- RIIIRIAE S 282,000 x 13 = 282,000
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EE: BEHAEHS59/F ey Rkl
Ofl &b = .
AELY Ofl ot 04 k<1 52
oA S AS AAS

670 2248l 102 102 0
671 Ol Kt 102 102 0
671-01 OIS0l Kt 102 102 0
o0 20| Kp4-0! (102,000) 102 102 0

- GIZ20IX 101,796 x I[El 102,000
100 RHEH%Q 21,000 21,000 0
180 REX2 21,000 21,000 0
181 =MALNHZ 21,000 21,000 0
181-01 =AAHL 02 21,000 21,000 0
oz=MNHY0S (21,000,000) 21,000 21,000 0

- =AHY0E 21,000,000 x I1E] 21,000,000
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20234 SEYLUESIOIE Mol AFA (21)

ZX: SEHAUSSE e8]
HaDe i
P —T—— SEU 0 &t o pIE-L" 52

STHAESSOT 476,196| 476,066 130
600 AtRi 0! 99,586 99,456 130
610 2ol 99,386 99,386 0
611 ABE 40! 0 0 0
611-07 AEAEE 0 0 0
otz 0 0 0
622 2lAIY 4ol 3,600 3,600 0
622-01 B2l ALl 2 3,600 3,600 0
CNEBHENES (3,600,000) 3,600 3,600 0

S ENEEES 20,000 x 158 x 123 = 3,600,000
646 BE20 20,000 20,000 0
646-01 2| P E T 40l 20,000 20,000 0
CRBHAEAUANLB LAY (20,000,000) 20,000 20,000 0

- ZRHAESBALBLHAY 20,000,000 x 14 = 20,000,000
648 EAZ 2 75,786 75,786 0
648-01 X XICHHIZ 01240l 75,786 75,786 0
S EE! (75.,786,000) 75,786 75,786 0

- sExa3 75,786,000 x 14 - 75,786,000
670 @eiel4ol 200 70 130
671 0l Xp! 200 70 130
671-01 GIZ0IX 2 200 70 130
o0 B0l X4 (200,000) 200 70 130

RCENY 200,000 x 14 - 200,000
100 K= 4! 376,610 376,610 0
180 SEXIZ 376,610 376,610 0
181 =MAL 012 376,610 376,610 0
181-01 & HH 202 376,610| 376,610 0
Y b E (376,610,000)|  876,610| 376,610 0

- =AALAHSB

376,610,000 x 1

= 376,610,000
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20234 DAA[HLHMESX|ME] M]ofl2iA{ (2h)

EE: DAAHAHAS 2T ME s Bkl
s dEH Ofl & i JIFH s
T &8 MNE 2 M8 HMAsS

DEANEAPALGEXME 915,505 894,882 20,623
600 AbS =2 910,905 890,282 20,623
610 ¥ P2 910,312 890, 132 20, 180
622 Zte| AL =2 29, 160 23,280 5,880
622-01 2telAtg =< 29,160 23,280 5,880
cZz Y (29, 160,000) 29,160 23,280 5,880

- =0IX2 30,000 x 149 x 4= x 12048 20,160,000

- &g L HelZA 10,000 x 75% x 120HE 9,000,000
646 EX3 4+ 623,330 609,030 14,300
646-01 =HIEX3+Y 622,330 608,030 14,300
cHAEHANMURAX A (105,622,000) 105,622 105,622 0

- FAagotdARANRA 105,622,000 x 14 105,622,000
oHAEHSEIN2HRIA AL (436,224,000) 436,224 436,224 0

- HAESUNSI XA 436,224,000 x 14 436,224,000
cHAHQHYUSSHE A A (36,184,000) 36,184 36,184 0

- EAEQHUSSHEEAEA 36,184,000 x 14 36,184,000
cHAELSUHESKH (30,000,000) 30,000 30,000 0

- EAELSUHESKE 30,000,000 x 14 30,000,000
COIHUANEZUEML LN ALY (14,300,000) 14,300 0 14,300

- QHUANEZNSEMH L LH ALY 14,300,000 x 14 14,300,000
646-03 JIEt2EX2 3+ 1,000 1,000 0
oSt EZAMNY LAY (1,000,000) 1,000 1,000 0

- StnEHW S A 1,000,000 x 14 1,000,000
625 EAEHS A 257,822 257,822 0
625-2 NAMENEHS 257,822 257,822 0
cNAAXAZ (257,822,000) 257,822 257,822 0

- AEXAS 257,822,000 x 14 257,822,000
670 & & 2l=2l 593 150 443
671 Ol Xt==< 150 150 0
671-01 OIS0l Xh==< 150 150 0
oWl 20l X< (150,000) 150 150 0

- Ol =20l Xt 150,000 x 14 150,000
679 JIEtZ 2l 443 0 443
679-09 JIEIH 242 443 0 443
oJIEI g Yol 4 (443,000) 443 0 443

- JlEtE el 4l 443,000 x 14 443,000
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TE: DUAHAHAS=S T ME ThR|. M 8l]
ol &k k= _
e O &k od J1H o =2
A8 NE S AS ANE

100 X==20l 4,600 4,600 0
180 REX2 4,600 4,600 0
181 =HIAHY02 4,600 4,600 0
181-01 &= MIH Y012 4,600 4,600 0
cENAUNS (4,600,000) 4,600 4,600 0

- E=AHLH2 4,600,000 x 14 4,600,000
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20234 DA St AKX HME] MRIoflatA{ (2

ZE: DAASDHHLETAME 2LHA
Ol & = )
2 E NS M2 ANS aeus Aa e ==

DSASDMYHAE K ME 621,152 621,152
600 Abgl=-of 606, 152 606, 152
610 Ho 606,001 606,001
646 HEZ SOl 586,178 586, 178
646-01 2HIEEZ 22 566,178 566, 178
oSNNI AHNAAL B (271,377,000) 271,377 271,377

- S NAHAENRAYBEY 271,377,000 x 1 = 271,377,000
CSHNMHAHREH A (189,986,000) 189,986 189,986

L - PNEET P 189,986,000 x 14 = 189,986,000
CEUNHAHS S ALY (46, 100,000) 46,100 46,100

- BUHHAEESUAY 46,100,000 x 14 = 46,100,000
CHDMFHAHNYNR LA (10,800,000) 10,800 10,800

- S NAHAENEUR LY 10,800,000 x 14 = 10,800,000
SIS NHHAEZ AL X (42,715,000) 42,715 42,715

- OtRE DY EAES ALK 42,715,000 x 14 = 42,715,000
SRR S (5,200,000) 5,200 5,200

- AgogusiTe 5,200,000 x 14 = 5,200,000
646-03 JIEF2 X222 20,000 20,000
cOlIFSEATHASTRAY (10,000,000) 10,000 10,000

- OIS yEE S A 10,000,000 x 14 = 10,000,000
ot EC= Al (10,000,000) 10,000 10,000

- s Es=Y 10,000,000 x 14 = 10,000,000
625 EXE0IS4 19,823 19,823
625-2 XA EXZES 19,823 19,823
cDYAREZ (19,823,000) 19,823 19,823

- SNUXAS 19,823,000 x 14! = 19,823,000
670 2eiel 4ol 151 151
671 Ol =2 150 150
671-01 01 201 Xt 150 150
<0l Z20IRt42 (150,000) 150 150

- H20Ix 150,000 x 14 = 150,000
679 JIEtE 21940l 1 1
679-09 JIEr 2ol 2ol 1 1
oJIEtE Y Q4o (1,000) 1 1

- JIEtE Q4o 1,000 x 14 = 1,000
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EE: DAASDYEASNALE

SN = =

40
3
rdo

Ol& = sEL e | olm s
¥ NS NS ANS

100 Xt=2& = 15,000 15,000
180 R E2X = 15,000 15,000
181 &=MAHLAHS 15,000 15,000
181-01 &MAHLHZS 15,000 15,000
o=MALHS (15,000,000) 15,000 15,000

- =NAYHS 15,000,000 x 14 = 15,000,000
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20234 T AAIYLEZTIZHE] Milolakr{(2F)

DAANFAEX2HIE [EHelE#]
agas srEU Of 4k 04 pIE-L ==
e AE =S H=E AAS

YAFAHRZHE 309, 161 249, 161 60,000
600 Abgi4-2 309, 161 249, 161 60,000
610 &gl 308,728 248,728 60,000
646 EX342 296,000 236,000 60,000
646-02 XIXICHHI 2 E 242 129,000 129,000 0
CNYHHALAHTZH ALY (129,000, 000) 129,000 129,000 0

- DYHFAENZAE ALY 129,000,000 x 1d& = 129,000,000
646-03 JIEE X224 167,000 107,000 60,000
CTRAENAME 2FXA (42,000,000) 42,000 42,000 0

- AZHEXNAME 2T A 42,000,000 x 1d& = 42,000,000
cllHNY WKL (65,000, 000) 65,000 65,000 0

- DN DS 65,000,000 x 14 = 65,000,000
oMIAEFHANSHRUEY (35,000, 000) 35,000 0 35,000

- NEEFSAHEST2UNER 35,000,000 x 14 = 35,000,000
oAl A2 OLXI 2 JI 8 HE HIE (25,000, 000) 25,000 0 25,000

- MM OFRI 2 HIE & HIE 25,000,000 x 1d& = 25,000,000
648 E2HZ 4 12,728 12,728 0
648-01 FXICHXI Z 1 242 12,728 12,728 0
EnIN ] (12,728,000) 12,728 12,728 0

RN 12,728,000 x 14! = 12,728,000
670 Heiel4ol 433 433 0
671 Ol Xf&=< 433 433 0
671-01 Gl S0l Kt 433 433 0
=020/ X4 (433,000) 433 433 0

- 0I20IX 432,070 x 14 = 433,000
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20234 SHYILVRIF-SZE Mol (21

do
ra
rdo

TP e 0 &t p[E-L" s
CEEPNEpEEE] 48,136 48,136 0
600 Abeisol 48,136 48,136 0
610 Zeisol 48,007 48,007 0
621 4BSTWOY4 2,000 2,000 0
621-01 A B EOH2=2 2,000 2,000 0
o ZQIRE| (2,000,000 2,000 2,000 0

- TEI2 Y4 1,000 x 2,0008 = 2,000,000
648 Zoig 40! 44,597 44,597 0
648-01 XIXIEHRIZ L2 42! 44,597 44,597 0
SDUANR (44,597,000) 44,597 44,597 0

- S™NAS 44,597,000 x 1A = 44,597,000
661 JIEHE i 42! 1,500 1,500 0
661-03 &4242] 1,500 1,500 0
e L (1,500,000) 1,500 1,500 0

- SO MED 1,500,000 x 18l = 1,500,000
670 getelaol 39 39 0
671 01 K=ol 39 39 0
671-01 CI 20Xt 22 39 39 0
S EI P (39,000) 39 39 0

- OIZ0IXt 38,782 x 14 - 39,000
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202341 FuHLAUXIRSZE MoAA{ (21

(et @]

AELY O At pIE-L" =2t
B E AN S NS AN

FUHALAETR B2 20,231 20,231 0
600 At =< 16,931 16,931 0
610 P2 16,909 16,909 0
648 =23+ 16,909 16,909 0
648-01 UXIEHHESHS A 16,909 16,909 0
o NAAKEHZ (16,909,000) 16,909 16,909 0

- =S 16,909,000 x 14! = 16,909,000
670 FH 2l 22 22 0
671 Ol K=< 22 22 0
671-01 GIZ0I Xt 22 22 0
o030l Xt (22,000) 22 22 0

- G20l Xt 21,020 x 14 = 22,000
100 AtEF ¢ 3,300 3,300 0
180 R E2X2 3,300 3,300 0
181 =MIAHLAHS 3,300 3,300 0
181-01 =MIHL S 3,300 3,300 0
o=MALNHS (3,300,000) 3,300 3,300 0

- =NAHLAHB 3,300,000 x 14 = 3,300,000
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2023 HMYLUXIFSZE MI2loflair{ (21)

T HAHAENR B s b= |
agas srEU Of 4k 04 pIE-L ==
YA S S NS

HAUHALAETR BT 82,022 32,022 0
600 AbgiZ=o! 32,022 32,022 0
610 Z+o 31,993 31,993 0
648 Zoiz 4ol 31,993 31,993 0
648-01 XIXISHHEAS 4 31,993 31,993 0
EEY R (31,993,000) 31,993 31,993 0

- #HAXES 31,993,000 x 14l = 31,993,000
670 Q4o 29 29 0
671 Ol Xt %= 29 29 0
671-01 020l Kt== 29 29 0
© 0l 20 k=2 (29,000) 29 29 0

- OIS0IXt 28,392 x 14 = 29,000
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20234 DUAIEL

IR DAAHAETE A2

HXHEE AL MIE0f2FA{ (2H)

m
*
2
o

aeus szl of o JImo =
ZH B3N ooNe NSANY BaS

DYABAUTE AR 5,075,084 5,000,472 25,562
= 12,000( = 0 12,000

S 7,086 &= 7,086 0

Al 16,534 Al 16,534 0

= 4,571,562| & 4,571,562 0

Xt 16,440( Xt 2,878 13,562

= 651,412| & 651,412 0

HOYMOIMAESHLES 103, 196 87,950 15,246
= 12,000( = 0 12,000

S 7,086 & 7,086 0

Al 16,534 Al 16,534 0

= 48,530| = 48,530 0

Xt 3,246| Xt 0 3,246

=) 15,800( & 15,800 0

HAEEHAFTEES 5,360 5,360 0
i 5,360 & 5,360 0

HAEFEMF XA 5,360 5,360 0
i 5,360 & 5,360 0

216 &AL - 224| =) 5,160 & 5,160 0
01 HAI2ZHI = 5,160 & 5,160 0
CNUANBLETMEH 1,720,000 x 33l = 5,160,000 | & 5,160 & 5,160 0
301 YptEa= =) 200| & 200 0
10 HAIAHI B4 S = 200| & 200 0
CUAABEAEHFMEY 2HAlH| 4,000 x 25% x 23] = 200,000 | & 200| & 200 0
HAENSLES XA L5 2,927 681 2,246
= 681 = 681 0

Xt 2,246| Xt 0 2,246

HAEGHEHXH 681 681 0
= 681 = 681 0

Xt 2,246| Xt 0 2,246

201 et = 681 = 681 0
01 AtR2telH] = 681 & 681 0

ywagy

coEEE 7Y 30,50 « 23l - 661,000 | & 681] & 681 0
405 TS X 2,28 T of 2.
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XA DAAFAETE MRS

= SRy

aeus gzl of o JImo =
TN gm GANE ARAY BAS
01 XH&tHSHI Xt 2,246| Xt 0 2,246
oMASEEFI(ARA) 82,000 3CH = 246,000 | Xt 246| Xt 0 246
o0l SHEHASSEA 2,000,000 104 = 2,000,000 | At 2,000( At 0 2,000
N SEATIANAE RS 58,289 58,289 0
= 47,849| = 47,849 0
At 1,000( At 0 1,000
B 10,440( & 10,440 0
SAMBIANAETS 10,840 10,840 0
= 7,000 = 7,000 0
At 1,000( At 0 1,000
i 3,840( & 3,840 0
201 eIl = 7,000 = 7,000 0
01 AtR2telH] = 7,000 & 7,000 0
ywagy
oI E IR L neel (3,000,000)| & 3,000 & 3,000 0
- BYQEIIEOM BHE L oM 60,000 18] x  50% = 3,000,000
oSHIIZIAHE MM A 30,000 100 = 3,000,000 | & 3,000 & 3,000 0
S (1,000,000)| & 1,000 & 1,000 0
- EZASHI AHUHE 250,000 43| = 1,000,000
216 At - 24| At 1,000( At 0 1,000
B 3,600 & 3,600 0
01 HAI2ZHI Xt 1,000{ At 0 1,000
= 3,600] & 3,600 0
oZSHIIZIHE 2L 1,800,000 23| = 3,600,000 | & 3,600] & 3,600 0
oZSHIIZIHEEALE 1,000,000 13 = 1,000,000 | Xt 1,000{ At 0 1,000
301 LetE A3 B 240| & 240 0
10 SAIAHI B4 S e 240| & 240 0
° i é‘} ?L\_i%;\é‘:i)! e 4,000 30 x 23] = 240,000 | & 240| & 240 0
DMHOLEC SN X 47,449 47,449 0
= 40,849| = 40,849 0
e 6,600 & 6,600 0
201 et = 15,074 = 15,074 0
01 At 2teltl = 15,074 & 15,074 0
ywagy
SERO0I0IT 20184 2,500,000 T - 2,500,000 | & 2,500| & 2,500 0
SEEN, YUAE HolHA 92,000 128 - 1,104,000 | & 1104 & 1,104 0

-78-




IR DAAHAETE A2

m
*
2
o

ofl &t 3t =

e ol & o4 plE-T 52
EN I SAY HSAY BAS
oME HHE =& P 10,000 x 1005 = 1,000,000 | & 1,000 = 1,000 0
CcHAEHESEHEEANAY (150,000)| & 150| & 150 0
- APP &Y 2L 150,000 x 13 = 150,000
oMEtdsssE (10,320,000)| & 10,320 &= 10,320 0
- ZAHEI(LIZ) 250,000 x 23| = 500,000
- JIENE, ENEdE 250,000 x 43| = 1,000,000
- 2UUEB (YT, HiH S) 400,000 ~ 103] = 4,000,000
- QE0ER(HE2 XE) 482,000 ~ 103] = 4,820,000
214 =X HMbI = 22,000 = 22,000 0
2 6,600 & 6,600 0
05 =& =Xt = 22,000 & 22,000 0
= 6,600 & 6,600 0
o ZHOIXIR XL 5,500,000 x 43 = 22,000,000 | & 22,000 & 22,000 0
oS HOIX2l = 6,600,000 x 13 = 6,600,000 | & 6,600] & 6,600 0
216 At - S 24| = 2,775 & 2,775 0
01 A2 ZHI = 2,775 & 2,775 0
COIMTIA HERNZ Al 2Y 637,500 x 23| = 1,275,000 | & 1,275| & 1,275 0
o MHEHEINS XN =XCHE] 1,500,000 x 13 = 1,500,000 | & 1,500 & 1,500 0
301 LetE A3 = 1,000 = 1,000 0
10 HAIAHI B4 S = 400 & 400 0
cOIAIIE UERZ AlHI(2tAal EE) 4,000 x 100 = 400,000 | & 400 & 400 0
13 JIEt2 &3 = 600| & 600 0
CEZOIME A&E 20,000 x 30 = 600,000 | & 600| & 600 0
SXSAMEXA 35,620 23,620 12,000
= 12,000 = 0 12,000
< 7,086| & 7,086 0
Al 16,534/ Al 16,534 0
FINSHAUS U &R 23,620 23,620 0
= 7,086 = 7,086 0
Al 16,534/ Al 16,534 0
216 At - E2H| < 7,086 & 7,086 0
Al 16,534 Al 16,534 0
01 A2 ZHI < 7,086 & 7,086 0
Al 16,534( Al 16,534 0
CFINTHALUTHU A (23,620,000) | & 7,086 = 7,086 0
- ol&(2ZAITHE) 23,620,000 14 = 23,620,000 | Al 16,534( Al 16,534 0
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ZE: DSNHLEWE N2 eiel:]
aeus gzl of o JImo =
5 3 oA HRAY BYS
L e R 12,000 of 12,000
& 12,000| 2 of 12,000
216 &AL - B2HI - 7,680| 2 of 7.680
01 BAI2 Y o 7,680| 2 of  7.680
cAINTHAUBEUS(2a) (3,680,000)| = 3,680| = o 3,680
- Q1A (AEHT) 100,000 5% - 53l - 2,500,000
- 2gU(28Y, yH%, 287 199,500 23] - 399,000
- xR 550,000 13l - 550,000
- ol 77,000 33 - 231,000
oEEIIAYNAANLY 4,000,000 13l - 4,000,000 | = 4,000 = of 4,000
301 Y2a3 - 4,320 2 of 430
10 MALEIZ A S . 4,320 2 of 4.3
R G, B =S 7,200 300% « 23l = 4,320,000 | 2 4,320| = o 4,320
sE=o Ix 29 5,171,838 5,161,522 10,316
£ 4523082)% 452,08 0
Xt 13,194 2,678| 10,316
o 63,612]Y 635,612 0
CEEET 5,168,960 5,158,644 10,316
£ 45230822 4,523,082 0
Xt 10,316| of 10,31
o G612\ Y 635,602 0
aurpel 5,168,960 5,158,644 10,316
£ 45230822 4,523,082 0
Xt 10,316| of 10,31
o G612\ Y 635,602 0
101 1218l £ 3,115,188) 2 3,115,188 0
o 463.176| 2 463,176 0
o1 24 £ 3015802 3015896 0
SEE! (2,004,505,000)| & 2,004,508\ & 2,004,505 0
- TEOIAHRIIR) 5,779,780 1%« 128 = 69,358,000
- AR2F(215) 5,197,400 1%« 128 = 62,369,000
- BB/ (YIIR) 4,997,500 49 - 128 = 239,880,000
- 43(2uE) 3,637,081 78 - 128 = 305,511,000
- 53 (2ua) 2,616,961 7% < 122 = 533,861,000
- 63 (2ua) 1,862,791 g - 108 = 760,019,000
- QI E(1.7%) 1,970,998, 000 1.7% = 33,507,000
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EX: DSANBAETHS A2 (crol:82l]
ol & DS i
EN I SAY HSAY BAS aeus e 218 ==
o XgE x| (133,740,000)| & 133,740| & 133,740 0
- UHEOIAH(II) 400,000 19 x 128 = 4,800,000
- ARI2E(YIH) 250,000 19 x 128 = 3,000,000
- ZE/HEHE(LINH) 250,000 49 x 128 = 12,000,000
- 43 (YEHA) 155,000 798 x 128 = 13,020,000
- 53 (eHA) 145,000 18 x 128 = 31,320,000
- 63 (YEHA) 145,000 408 x 128 = 69,600,000
ctESE (27,600,000)| & 27,600 & 27,600 0
- X 40,000 30 x 128 = 14,400,000
- RUE, AMAH 20,000 259 x 128 = 6,000,000
- SMXH 60,000 0% x 128 = 7,200,000
oZ gl (109,200,000)| & 109,200| & 109,200 0
- ZHGAH 140,000 65% x 128 = 109,200,000
oXtAHg (83,120,000)| & 33,120 & 33,120 0
- 1= 50,000 228 x 128 = 13,200,000
- 2= 40,000 378 x 128 = 17,760,000
- 3= 30,000 68 x 123 = 2,160,000
oA /R (293,772,000)| & 293,772| & 293,772 0
- 42 (L) 35,513 1BAIZE x 7H 128 = 44,747,000
- 52 (LeHA) 21,744 20AI2F x 18Y 128 = 93,935,000
- 62 (LerA) 15,262 20A12F x4 128 = 150, 179,000
- QIAHIIAE (1.7%) 288,861,000 1.7% = 4,911,000
cdZY (108,703,000)| & 108,703| & 108,703 0
- 42 (L) 1,812,946 78 x 2& = 25,382,000
- 52 (geHA) 1,348,276 18 x 2@ = 48,538,000
- 62 () 412,051 408 x 28 = 32,965,000
- QIAHIIAE (1.7%) 106,885,000 1.7% = 1,818,000
oIS (46,320,000)| & 46,320| = 46,320 0
— 25 Ol & (DJtar) 130,000 49 x 128 = 6,240,000
- 204 0l&t 110,000 49 x 128 = 5,280,000
- 154 0l&t 80,000 6% x 128 = 5,760,000
- 104 0l&t 60,000 2% x 128 = 8,640,000
- 54 ol& 50,000 34% x 128 = 20,400,000
SE=EES (164,053,000)| & 164,053 & 164,053 0
- 43(28R) 2,177,160 78« 2@ - 30,481,000
- 53(YBi=) 1,566,970 18y « 2% - 56,411,000
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=

aeus gzl of o JImo =

ZH B3N ooNe NSANY BaS

- 6= (YerA) 930,216 408 x 28 74,418,000

- IHBITAS(1.7%) 161,310,000 1.7% 2,743,000

oczelPReg (34,015,000)| & 34,015 & 34,015 0
- UHEOIAH( D) 520,180 19 x 128 6,243,000

- ARIE(YIH) 467,760 19 x 128 5,614,000

- ZE/AEHE(LINH) 449,770 49 x 128 21,589,000

- QI AS(1.7%) 33,446,000 1.7% 569,000

o HILE &t (44,354,000)| & 44.354| = 44,354 0
- G2 4| 121,143 728 x  5Y 43,612,000

- QI AS(1.7%) 43,612,000 1.7% 742,000

oMBASIEMY (16,514,000)| & 16,514 = 16,514 0
- 6= () 80,950 178 < 128 16,514,000

03 RIAHA2 2R E = = 99,292| & 99,292 0
oE Y S22 (13,905,000)| & 13,905 & 13,905 0
-JlEs 1,107,700 19 x 128 13,293,000

- SEFOH 200,000 19 x 28 400,000

- GDLE &I 42,400 19 x 5¢ 212,000

o222 323 (11,172,000)| & 11,172 & 11,172 0
-Jlas 2,215,400 19 x 48 8,862,000

- X2z 40,000 19 x 48 160,000

- BEFOH 400,000 198 x 128 400,000

- A2/ g 2R 17,250 10AI2F x 19 43 690,000

- G2 &I 92,000 19 x5 460,000

- MM AHH| 150,000 19 x 48 600,000

oY= 0LItAI0] (41,874,000)| & 41,874 = 41,874 0
- X2z 40,000 6% x 128 2,880,000

- A2/ gR 2R 17,250 20AI12F x 6YH 128 24,840,000

- GDLE &I 92,000 6% x 5Y 2,760,000

- dEda3BdsE 166,500 38 x 128 5,994,000

- MM AH| 150,000 38 x 128 5,400,000

o Ui XI Xl = At (25,065,000)| & 25,085 & 25,065 0
- A 40,000 38 x 128 1,440,000

- ZHG A 140,000 38 x 128 5,040,000

- NZE/2HaRsY 16,180 «  20AI2tx 3% « 128 11,650,000

- A 400,000 38« 23 2,400,000

- etz At 86,320 3%« 5 1,295,000
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aeus gzl of o JImo =
ZH B3N ooNe NSANY BaS
- dEAIEE 90,000 38 x 1238 = 3,240,000
oMU MSEH (7,276,000)| & 7,276 & 7,276 0
- Xz 40,000 19 x 128 = 480,000
- NG A 140,000 19 x 128 = 1,680,000
- A2/ gR e 16,180 20A12F * 194 128 = 3,884,000
- EFOH 400,000 19 x 28 = 800,000
- G2 4| 86,320 19 x5 = 432,000
04 JIZHH22XHEES = 0| & 0 0
= 463,176 & 463,176 0
cHLXZZN 2= (378,395,000) | & 378,395 & 378,395 0
- JI22(SOtEAUA) 2,215,400 68 x~ 73 = 93,047,000
-Jl22(Z|UA) 2,215,400 10 x 128 = 265,848,000
- J2S2EH(FAUA) 325,000 59 x 128 = 19,500,000
oA /R (54,951,000)| & 54,951 & 54,951 0
- A2/ G2 (SOIFEUH) 15,900 18AI2F x 69H 78 = 12,021,000
- A2 /GRS (FHRAUHM) 15,900 15A12F x 159 128 = 42,930,000
o HEF I (21,350,000)| & 21,350 & 21,350 0
- SEFIIHI(SOt=AUH) 1,029,100 68 x~ 23 = 12,350,000
- EFIOEI(HAUA) 300,000 15 x 2@ = 9,000,000
o HILE &I (8,480,000)| 8,480| & 8,480 0
- G2 &I 84,800 20% x  5Y = 8,480,000
107 E1& 3 = 328,620| = 328,620 0
01 E1&Z0 = 328,620| & 328,620 0
cEXZSHELES (328,620,000)| & 328,620| & 328,620 0
- SIS HEES 3,943,380,520 1/128 = 328,620,000
201 LBt = 172,411 & 172,411 0
Xt 5,896 At 0 5,896
e 76,824 & 76,824 0
01 AbS2teltl = 71,060 = 75,270 A4,210
Xt 0| At 0 0
IR
cAREZT I 150,000 18 x 128 = 1,800,000 | & 1,800 = 1,800 0
ofMate| g3l 87,667 18 x 6% = 526,000 | & 526| & 526 0
oPCEQOF 2tol&d A (1¥) 35,500 200% x 1= = 7,100,000 | & 7,100 & 7,100 0
SREEE 162,500 e - 650,000 | & 650| & 650 0
cueEEARY 80,000 13l - 80,000 | & 80| & 80 0
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R DANFLETE MS (crel 58]

aeus gzl of o JImo =
ZH B3N ooNe NSANY BaS
oS MQIMHI (8,460,000)| & 8,460| = 8,460 0
- O Z &AM 24,000 x 53 = 30% = 3,600,000
- REY(NERE) 40,000 x 18 x  30% = 1,200,000
- g4f=F 12,000 x 18] x 130% = 1,560,000
- ANEE 2 Y S 35,000 x 60 = 2,100,000
o AZAOIA ME 2,000 x 18] x 75004 = 1,500,000 | & 1,500 & 1,500 0
o MHEH AT T = 3,500,000 x 13 = 3,500,000 | & 3,500 & 3,500 0
o NSAAHNEZ 200,000 x 18 x 128 = 2,400,000 | & 2,400 & 2,400 0
cHENES 200,000 x 18 x 128 = 2,400,000 | & 2,400 & 2,400 0
cLRRNES 220,000 x 18 x 128 = 2,640,000 | & 2,640 = 2,640 0
CIATAME(HNREE ZE) 12,600,000 x 13 = 12,600,000 | & 12,600 = 12,600 0
o3 HBA SHX3eT = 0| & 110 A110
cEXHAZ 2T 1,500,000 x 14l = 1,500,000 | & 1,500 & 1,500 0
cHRUHSZ 150,000 x 33| = 450,000 | & 450 & 450 0
cletEHOIEx+2 30,000 x 83l = 240,000 | & 240| & 240 0
oZEEAM Y22 88,000 x 427 = 352,000 | & 32| & 352 0
oc2&Er+g 35,000 x 43| = 140,000 | & 140| & 140 0
oZBQEN 32 5,000 x 23| = 10,000 | & 10| & 10 0
oXAMNE AL A 21,750 x 208 x 23] = 870,000 | & 870| & 870 0
CEEEEPe
S0lA3] (3,550,000)| & 3,550| & 3,550 0
- e 700,000 x 53] = 3,500,000
- 2834l 50,000 x 13 = 50,000
o QAR & & (1,550,000)| & 1,550 & 3,050 A 1,500
- e 100,000 x 59 x 33 = 1,500,000
- 2834l 50,000 x 13 = 50,000
c2ZRds FAY (2,450,000)| & 2,450 & 2,450 0
- 24 100,000 x 8% x 33 = 2,400,000
- 2824l 50,000 x 13 = 50,000
oTHBHAIRRE A (4,700,000)| & 4,700| & 3,200 1,500
- 24 117,500 x 8% x 53 = 4,700,000
einiz
o2EX Xz 650,000 x 10 x 6% = 3,900,000 | & 3,900 & 8,000 A4,100
o3I ATE 050 < o« 128 - 1,182,000 | & REA S 1,132 0
om4I ARE 65,000 «  1th+ 12® - 780,000 | & 700| & 780 0
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aeus gzl of o JImo =
ZH B3N ooNe NSANY BaS
osgJl/EelH Atz 300,000 x 1~ 128 = 3,600,000 | & 3,600 = 3,600 0
50,000 x 1~ 128 = 600,000 | & 600| & 600 0
oZEB Xz 790,000 x 28 = 1,580,000 | & 1,580 & 1,580 0
02 2= g onsi|s o 420
Xt 5,896| At 0 5,896
o 7ec4le 7682 0
223XHA
oTBULIE Y 472133 « 128 - 56,6500 & 5665\ & 56,656 0
S I R 3,344,000 x 1 - 33400 | B 3,04 & 3,344 0
cINCH AU E S 2,000,000 « 18 = 20000 | & 2,000 & 2,000 0
ST 186,000 x 1 - 186,000 | & 186| & 186 0
oRESL S 17,700 x 18 ~ 108 = 177,000 | = 177 & 177 0
SFAUM(NYLE) 170,000 « 13 - 170,000 | & 170| & 170 0
oo (BLRE) 3,986,131,480 *  0.50% - @000 |® 1991 & 19,991 0
caNEE 600,000 « 18] - 600,000 | & 600| & 600 0
o AL A Al 4,950,000 x 128 = 59,400,000 | & 59,400 & 59,400 0
o AHRA 2l 1,452,000 x 128 = 17,424,000 | & 17,424| & 17,424 0
24|
ox=EZEH| 1,454,750 x 128 = 17,457,000 | & 17,457 & 13,357 4,100
ox=EZEH| 1,474,000 x 48 = 5,896,000 | At 5,896 At 0 5,896
xiEE e
oF[Hl ¥ AIXtdI 69,167 x 18 ~ 128 = 830,000 | & 830| & 720 110
202 O4H| = 5,540 = 3,840 1,700
01 =LA HI = 5,540 & 3,840 1,700
o= L0 HI 46,167 ~ 10 x 128 = 5,540,000 | & 5,540 & 3,840 1,700
203 P RF=&Hl = 5,000 = 5,000 0
07 M S RFEH| = 5,000 = 5,000 0
ol ZA2AHRFAY| 333,333 x 128 = 4,000,000 | & 4,000| & 4,000 0
o ANMFAHRFAH]| 100,000 x 108 = 1,000,000 | & 1,000 & 1,000 0
212 Sc|= 4| = 511,195| & 512,895 A1,700
01 M3IBERES = 400,052| = 400,052 0
o MNS4HEE (400,052,000)| & 400,052| = 400,052 0
- FUASRES 3,843,271,520 x 4.50% = 172,948,000
- FUAHLEHRES 3,843,271,520 x 3.545% = 136,244,000
- INRLEHRES 136,244,000 =  12.810% = 17,453,000
- IE2ERES 3,843,271,520 x 1.15% = 44,198,000
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aeus gzl of o JImo =
ZH B3N ooNe NSANY BaS
- MHEERES 3,843,271,520 0.76% = 29,209,000
09 JlEt=clZ= 4] = 111,143| & 112,843 A 1,700
= S200 A 8,000 8% x 5y 128 = 4,060,000 | & 4,060| & 5,760 21,700
oXARTE
- ZgAzEA 400,000 414 = 16,400,000 | & 16,400 = 16,400 0
- SEAFTNE (90,683,000)| & 90,683| & 90,683 0
* LEHA 986,521 714 = 70,043,000
* BRA 920,000 12% = 11,040,000
* JI2HAl 200,000 48H = 9,600,000
213 nEEH| = 16,600 = 16,600 0
01 nsS&H| = 16,600 = 16,600 0
cHAWEKIA 160,000 15 = 2,400,000 | & 2,400 & 2,400 0
CANZHNL WS 400,000 23| = 800,000 | & 800| & 800 0
SRt SN B, 400,000 23| = 800,000 | & 800| & 800 0
oMUINMEANE 500,000 43| = 2,000,000 | & 2,000 & 6,100 A4,100
oA AYSANT 881,000 103] = 8,810,000 | & 8,810| = 4,000 4,810
o0leld NERES 1,790,000 13 = 1,790,000 | & 1,790 & 2,500 AT10
214 +ERTI DAY s wosls 8.0 0
Xt 620| Xt 0 620
i 62,640 & 62,640 0
05 =& = Xdl = 18,028| & 18,028 0
Xt 620| Xt 0 620
g2l 62,640 & 62,640 0
oHEG0 AARH FXNES 3,000,000 1! = 3,000,000 | & 3,000 = 3,000 0
o 18AN SN2+ 11,340,000 1! = 11,340,000 | & 11,340| = 11,340 0
o ZEB A&7 X2l 160,000 141 = 160,000 | = 160| & 160 0
OMNRA 2| (HED o) 620,000 14 = 620,000 | Xt 620 Xt 0 620
S QIASIA/OEANN A SXE 3,000,000 14 = 3,000,000 | = 3,000 = 3,000 0
oERPAIAE |SXIE= 44,000 13 » 128 = 528,000 | & 528| & 528 0
oME FESZHEH |FAES 60,000,000 1= = 60,000,000 | & 60,000( & 60,000 0
oS/ MB OI™&AX 2,640,000 14 = 2,640,000 | & 2,640 & 2,640 0
217 2N &Ll = 9,369| = 9,369 0
02 £MZ 2| = 9,369| = 9,369 0
ocREN2IYRFAH| 114,083 128 = 1,369,000 | & 1,369 = 1,369 0
S RPN 80,000 10024 - 8,000,000 | & 8,000 & 8,000 0
218 B3 g 20978 250,007 0
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IR DAAHAETE A2

A= SELHS ol &k o4 p[E-L" 52
X FH MY NRAY BHAS
01 B3 & 259,997| & 259,997 0
oA (LEOIA) 5,779,780 150% 8,670,000 | & 8,670| & 8,670 0
cHDIB(YBA) 2,903,975 120% x 602 209,087,000 | & 209,087| & 209,087 0
cHDB(BT2H) 2,200,000 120% x 162 42,240,000 | & 42,240\ & 42,240 0
220 stz & 31,284| = 31,284 0
01 fIE2eltl = 31,284| & 31,284 0
ofo1FH G2 140,000 18 x 128 1,680,000 | & 1,680 = 1,680 0
oL MY 2 3,300,000 13 3,300,000 | & 3,300 = 3,300 0
cQtM e Nt RIE = 5,742,000 23| 11,484,000 | & 11,484 &= 11,484 0
ocBA2eNt &= 4,770,000 23| 9,540,000 | & 9,540| & 9,540 0
cHAZASSZ 440,000 128 5,280,000 | & 5,280 & 5,280 0
401 A& HI L2008 2 27,7721 & 27,772 0
01 AlIEHI = 27,7721 & 27,772 0
oZeiB B2t EAHSA 9,460,000 14l 9,460,000 | & 9,460| & 9,460 0
oEY A 22U A 18,312,000 14l 18,312,000 | & 18,312 & 18,312 0
405 THeHFSHI = 44,000 = 44,000 0
At 3,800( Xt 0 3,800
B 2,000( & 2,000 0
01 Kt&HF SHI = 44,000 = 44,000 0
Xt 3,800( Xt 0 3,800
= 2,000] & 2,000 0
CAREMF(4IF) 200,000 14l 200,000 | & 200| & 200 0
oMY (AR) 1,400,000 404 5,600,000 | At 3,800( Xt 0 3,800
= 1,800 & 1,800 0
oMHHEEBEorAsH (&) 44,000,000 14l 44,000,000 | & 44,000 = 44,000 0
412 BESAAEFSHI = 5,800 = 5,800 0
e 3,200 & 3,200 0
01 EE2SAIAEH SHI = 5,800 & 5,800 0
e 3,200 & 3,200 0
oAZENHP2YHIE(SZ2, 2UA) 290,000 20 5,800,000 | & 5,800 & 5,800 0
oBX ATEQURYHIE 320,000 10= 3,200,000 | & 3,200 & 3,200 0
EEETE 0 2,878| Tt 2,878 0
779 JIEFS A IHIE Xt 2,878| At 2,878 0
771 JIEtE @ eHIE Xt 2,878 Xt 2,878 0
01 JlEtE el g b 2,878| Xt 2,878 0
SOIXIBHE S (U E) (2,878,000)| Xt 2,878| Xt 2,878 0
- oI201% 2,877,024 e 2,878,000
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zx: gmsusnD [ete:a0]
aeus szl of o JImo =
ZH B3N ooNe NSANY BaS
sgasEsp 1,083,337 1,062,008 21,311
= 112,765| =2 112,765 0
S 59,2211 & 6,000 53,221
Al 77,045( Al 126,765 A49,721
J| 1,400 21 0 1,400
= 387,954| & 387,954 0
Xt 338,286| At 321,875 16,411
= 106,667 & 106,667 0
HOYMOIMAESHLES 626,687 615,224 11,463
= 112,765| = 112,765 0
& 59,2211 & 6,000 53,221
Al 77,045( Al 126,765 A49,721
Il 1,400( 2| 0 1,400
= 87,525| & 87,525 0
Xt 248,732 Xt 242,169 6,563
=) 40,000( & 40,000 0
HAEEHAFTEES 115,537 115,537 0
= 63,927| = 63,927 0
Xt 11,610( At 11,610 0
B 40,000( & 40,000 0
HAEFEMFT XA 12,730 12,730 0
= 10,850 = 10,850 0
Xt 1,880( At 1,880 0
216 At - 22H| = 9,850 = 9,850 0
01 A2 HI = 9,850| & 9,850 0
CcDNAA HAEENIIF HEgEs (5,850,000)| & 5,850 & 5,850 0
- ZAHEI(LI2) 250,000 39 x 13 750,000
- ZAHEI(C2) 150,000 19 x 13 150,000
- 2gH(837Y, 284l S) 387,500 43| 1,550,000
- Mgl 31,000 100 x 13 3,100,000
- QIAfHl 300,000 13 300,000
o MIQHE & A (4,000,000)| & 4,000| & 4,000 0
- 2ZAEI(Ot2) 630,000 198 x 13 630,000
- I3E YR 2,600,000 13l 2,600,000
- 2gH(2E7Y, B8H S) 560,000 13l 560,000
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aeus szl of o JImo =
ZH B3N ooNe NSANY BaS

HAEAI QDS 5,301 5,301 0

= 601| = 601 0

B 4,700 & 4,700 0

216 At - 22HI = 5211 & 521 0

2 4,700 & 4,700 0

01 A2 I = 5211 & 521 0

= 4,700 & 4,700 0

oXFARES (521,000)| & 5211 & 521 0
- 2ZAtHI 150,000 13l 150,000
- 2gH(MZ2Hl, 2837 321,000 13 321,000
- QIafiHl 50,000 13l 50,000

oCXEANS (4,700,000)| & 4,700 & 4,700 0
- ZAEI(CIS) 150,000 6d 43| 3,600,000
- 2%l 40,000 243| 960,000
- QI 70,000 23| 140,000

301 etEa=s = 80| = 80 0

10 HAIAHI B4 S = 80| & 80 0

oXlFARES 2tAalH] 4,000 20 13 80,000 | & 80| & 80 0

HAEWIIL AL ASE 10,330 10,330 0

= 8,330 = 8,330 0

Xt 2,000( At 2,000 0

216 At - 22HI = 7,850 = 7,850 0

Xt 2,000( At 2,000 0

01 &AL ZHI = 7,850 & 7,850 0

Xt 2,000( At 2,000 0

ocHAEIHA SOtel (2,520,000)| & 2,520 & 2,520 0
- 2HAtHI 120,000 29 23| 480,000
- 2ZH(MzHl, 2837 SEHI) 205,000 83l 1,640,000
- QIAfHl 200,000 23| 400,000

cEGMEEY (2,500,000)| & 2,500 & 2,500 0
- 237l 14,500 1202 13 1,740,000
- QIAfHl 760,000 13 760,000

cUHELZUEERNES Z) (1,330,000)| & 1,330 & 1,330 0
- 2AI(UE) 250,000 EERRE 250,000
- 2oUI(WEH, BERY, DEY) 6,500 « 202« 18 930,000
- oy 160,000 12 160,000
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ol E2H=HIE (1,500,000)| & 1,500 & 1,500 0
- 29| 500,000 = 33l = 1,500,000
ocXE2H=HXE (2,000,000) | Xt 2,000( At 2,000 0
- 29| 1,000,000 « 28l = 2,000,000
301 LetE A3 = 480 = 480 0
10 HAIAHI B4 S = 480 = 480 0
oFHAEINA SOt AUI(2+HAILE) 8,000 x 6 x 103] = 480,000 | & 480 = 480 0
FAEAY AL 2SR 16,990 16,990 0
= 14,240 = 14,240 0
At 2,750( At 2,750 0
216 At - S 24| = 11,280 = 11,280 0
At 2,750( At 2,750 0
01 A2 ZHI = 11,280 & 11,280 0
Xt 2,750( At 2,750 0
CHAHRIIZLHIZNE ZEZE (5,500,000)| & 5,500 & 5,500 0
- ZZ2AEXHY| 500,000 x 53| = 2,500,000
- EHAY 3,000,000 = 131 = 3,000,000
COHBIEAENTAAS (250,000)| Xt 250| 7t 250 0
- =37 250,000 x 13 = 250,000
o MIAH2SI “DUniverse’ (4,200,000)| & 4,200 & 4,200 0
- ZAHEI(CIE) 150,000 x 198 x 102] = 1,500,000
- =37l 600,000 x 23| = 1,200,000
- QIfH] 1,500,000 = 13| = 1,500,000
ocHUMEHZE (1,580,000)| & 1,580 & 1,580 0
- Y354l 1,300,000 x 13| = 1,300,000
- QIfH] 280,000 x 13 = 280,000
cHUMEHZE (2,500,000)| At 2,500( At 2,500 0
- 2gH(837Y, B8 ) 500,000 x 53| = 2,500,000
301 LBtE A3 = 2,960 = 2,960 0
10 HAIAHIEAS = 2,960| = 2,960 0
Ofﬁ?gi?;%ﬁgiﬁlg s&=d 8,000 = 209 x 53] = 800,000 | & 800| = 800 0
o MAHZ2EHEI] "D 2Universe’ ZHAIH| 4,000 x 15% x 43| = 240,000 | & 240| & 240 0
oHUMNMIHZE AH|I(2LAIZE) 8,000 = 15% x 163] = 1,920,000 | & 1,920| = 1,920 0
NSEAEHESSOI TR & 11,480 11,480 0
= 11,000 = 11,000 0
At 480( At 480 0
201 LBt At 480( At 480 0
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o1 Mzl X 480| 1 480 0
Yot gyl
cgum 2ERY 240,000 23l - 480,000 | 4g0| xt 480 0
216 #A - 22U s 4,800| & 4,800 0
o1 A2 s 4,800| = 4,800 0
osgM SRmEHE (700,000)| & 700| = 700 0
- Tyl 140,000 531 - 700,000
S LTI E (3,260,000)| = 3,260 & 3,260 0
- A 160,000 43 - 600,000
- egy(2ERYY, PEYl £) 512,000 53 = 2,560,000
- ol 50,000 23l - 100,000
S PNEREL TR (840,000)| & 80| = 840 0
- egU(2ETYY, 2l 5) 420,000 23 - 840,000
301 QerEa3 2 6.200| = 6.200 0
10 BAIAHI R4S 2 6.200| = 6.200 0
ohEM SHEIHE Al 4,000 «  240% 53l = 4,800,000 | & 4,800 & 4,800 0
STALNUEHT AbI(FATE) 8.000 31« 53 = 1,240,000 | B 1,240| & 1,240 0
S iam, EE 8.000 208 < 13l - 160,000 | & 160| & 160 0
HAURE % AEX BEEY 46,790 46,790 0
= 6.990| = 6,990 0
X 4,500| 4,500 0
2 35,300| @ 35,300 0
201 Qere ey 2 1,500| & 1,500 0
o1 Mzl o 1,500 2 1,500 0
CEEECEEe
CDYNHLEHEAAS AASE 300,000 s« 13l = 1,500,000 | 1,500 2 1,500 0
216 #A - 22U = 6,640 & 6.640 0
X 4,500 4,500 0
g 29,800 29,800 0
o1 A2y = 6,640 & 6.640 0
X 4,500| X 4,500 0
o 29,800 29,800 0
cggHel (1,290,000)| = 1,200 & 1,290 0
- @S 430,000 33 = 1,290,000
CDYNHLHUHEANAS (4,900,000 | & 4,900 & 4,900 0
- 2aH 200,000 o8 - 400,000
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- oy 900,000 13l 900,000
- 2oHl(SE7Y, PEY S 900,000 431 3,600,000
SR (5.350,000)| = 5,350| & 5,350
- 2AHI(T) 150,000 12« 83l 1,200,000
T ICES) 90,000 12« 83l 720,000
- g2y 430,000 3] 430,000
- oy 3,000,000 3] 3,000,000
g2 HE (4,500,000 | Xt 4,500| Xt 4,500
- 2AHI(T) 150,000 12« 108 1,500,000
- 2o 300,000 103l 3,000,000
cmAE 2SS (16,750,000)| & 16,750| & 16,750
- 2AHI(TH) 150,000 5%« 18l 6,750,000
- TeH 1,000 202 x 453 9,900,000
- oyl 100,000 131 100,000
cHNHAUSHMSEYTZ I T ol (8.150,000)| 2 8,150| 2 8,150
- 2AHI(T) 150,000 12 108 1,500,000
- sob(gmE, 2579 5) 265,000 103l 2,650,000
- NHI(AEE, BE S) 4,000,000 131 4,000,000
301 e AT £ 350 & 350
o 4,000] & 4,000
10 BALAH| 24D B 350| & 350
o 800| 2 800
cEgBR AHI(AAEE) 4,000 252 « 23] 200,000 | & 200| & 200
SUtRId s 2l 2,000 158 « 58 150,000 | & 150| = 150
oé%gﬁféﬁgﬂﬁaﬁgi' Al 8,000 502 « 13 400,000 | & 400 2 400
Rt byl 4,000 202 = 53] 400,000 | & 40| 2 400
13 lEE A 2 3,200 2 3,200
CTUNHBALHEAN(ME S) 800,000 43 3,200,000 | & 3,200 2 3,200
HAUDRES 4,050 4,050
S 4,050| & 4,050
216 A - R H| S 3,266| & 3,266
01 A2 s 3,266| & 3,266
S I PNEIE (1,640,000)| = 1,640| = 1,640
T I{==)) 150,000 12« 23 300,000
- AU, 222, BaY S 295,000 23] 590,000
- oy 50,000 23] 100,000

-93-




aeus szl of o JImo =
ZH B3N ooNe NSANY BaS
- Xl 650,000 x 13l = 650,000
ocFAE IFNUF (1,626,000)| & 1,626| = 1,626 0
- 2YH(2E7Y, YE2 ) 813,000 x 23| = 1,626,000
301 L2 A3 = 784| £ 784 0
10 HAIAHIEA S = 784| & 784 0
oXUAHAEHNT AH| (LA ZZE) 8,000 x 15 x 33| = 360,000 | & 360| & 360 0
CcHAUINLE AlHI(LAIEE) 8,000 x 53% 13 = 424,000 | & 124| = 424 0
PN ETEP RS 16,498 16,498 0
g oslE 110 0
x 5.,100| T 5,100 0
HAUEEAEL 1,528 1,528 0
= 1,528| & 1,528 0
216 BAF - 22| & 1,528| & 1,528 0
01 A2 I = 1,528| & 1,528 0
SSTHT O F5(AF) (1,528,000)| & 1,528| & 1,528 0
- 2AHI(L2) 250,000 x o« 23 = 1,000,000
- sau(2E7Y, 2E 5) 214,00 * 28 - 428,000
- o1y 50,000 « 23] - 100,000
e ELPES T 14,970 14,970 0
= 9,670| & 9,870 0
x 5,100| T 5,100 0
216 AL - E24| = 8,910| = 8,910 0
Xt 4,500| At 4,500 0
01 A2 EHI = 8,910| = 8,910 0
Xt 4,500| At 4,500 0
oIIEAS 'R21IHFR) 2HCH (6,040,000)| & 6,040| = 6,040 0
- ZAHEI(LIZ) 250,000 x 198 x 13 = 250,000
- ZAHEI(CIE) 150,000 x 198 x 63l = 900,000
- ZAtHI(2t2) 120,000 x 198 x 43| = 480,000
- 2gbl(MHgdl, 287Y, B8dl S 531,250 x 83l = 4,250,000
- QIafH] 80,000 x 23| = 160,000
ocJIEME'RE! (2,870,000)| & 2,870| = 2,870 0
- ZAEI(CIE) 150,000 x 13 = 150,000
- 2ZAtHI(2t=) 120,000 x 29 x 83| = 1,920,000
- 2H(887Y) 200,000 x 33| = 600,000
- QlafH] 200,000 x 13l = 200,000
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oI XNFINEH (4,500,000)| At 4,500| Kt 4,500 0
- ZAEI(CHS) 150,000 29 x 33| 900,000
- 29HI(M24l, 287Y) 630,000 53| 3,150,000
- Qlafdl 45,000 103 450,000
301 LetEAZ = 960| = 960 0
Xt 600| Xt 600 0
10 HAIAHIEA S = 90| & 960 0
Xt 600| Xt 600 0
oe|Jt 2tCH 2hAlY] 4,000 409 x 63l 960,000 | & 90| & 960 0
oS XAINEH 2HAH| 4,000 309 x 53] 600,000 | Xt 600| Xt 600 0
NS EHATIANAGE RS 235,622 229,059 6,563
= 3,600 = 3,600 0
Xt 232,022 Xt 225,459 6,563
DHO=EC S X R 6,600 8,600 A2,000
= 3,600 = 3,600 0
Xt 3,000( At 5,000 A2,000
201 et = 3,600 = 3,600 0
Xt 3,000( At 5,000 A2,000
01 At 2teltl = 3,600 = 3,600 0
Xt 3,000( At 5,000 A2,000
IR
I ZEE2XLSHI (IR EE) 300,000 128 3,600,000 | & 3,600 = 3,600 0
o) 2E2H] 300,000 103 3,000,000 | At 3,000( At 5,000 A2,000
SRS 228,022 219,459 8,563
Xt 228,022 Xt 219,459 8,563
101 QI H| At 27,609 Xt 27,609 0
04 JI2ZtHI 22 X2+ Xt 27,609 Xt 27,609 0
SJIZtMZ22 X (27,609,000)| &t 27,609 Xt 27,609 0
- oA 2,215,400 19 x 128 26,585,000
- GDLE &I 84,800 19 x 5 424,000
- E IO 300,000 19 x 23| 600,000
107 El1&Z0 Xt 2,301| At 2,301 0
01 E1 =0 Xt 2,301| At 2,301 0
cEXSHEES 27,609,000 1/128 2,301,000 | At 2,301| At 2,301 0
201 Er2ely) N tsem 13843 2,000
01 AtR 22| Xt 15,843( At 13,843 2,000
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CIeE]
oUi 2IEEF P 600,000 x 108 6,000,000 | At 6,000| At 4,807 1,193
SREINE =2 317,516,129 x 3.1% 9,843,000 | At 9,843| Xt 9,036 807
212 Sc|= 4| At 2,876| At 2,876 0
01 AL3IEERY 3 Xt 2,876| At 2,876 0
S MS4HEE (2,876,000) | Xt 2,876| At 2,876 0
- ILUASRES 27,609,000 x 4.50% 1,243,000
- IUAHLEHRES 27,609,000 x  3.545% 979,000
- HINRLEERES 979,000 = 12.810% 126,000
- IE2ERES 27,609,000 x 1.15% 318,000
- MHEERES 27,609,000 x 0.76% 210,000
214 =& I X WA b At 5,280( At 5,280 0
05 =& =Xt Xt 5,280| At 5,280 0
o3 A2ULIANAYE RRE> 440,000 x 128 5,280,000 | At 5,280| At 5,280 0
216 &AL - 22HI At 300| Xt 300 0
01 A2 ZHI Xt 300| Xt 300 0
CUFEIMY HAIE 300,000 x 13l 300,000 | Xt 300| Xt 300 0
301 ptEa=s At 172,163 Xt 165,600 6,563
13 JIEt2 &3 Xt 172,163 Xt 165,600 6,563
cZ3MSF2Z A 2 A 14,346,917 ~ 128 172,163,000 | XAt 172,163 Xt 165,600 6,563
405 Xt&HFSHI At 1,650( At 1,650 0
01 XH&bF SHI Xt 1,650( At 1,650 0
o= 150,000 x 304 450,000 | Xt 450( Xt 450 0
oMK 100,000 x 204 200,000 | Xt 200| Xt 200 0
CEREAATIIN 500,000 x 204 1,000,000 | Xt 1,000{ At 1,000 0
NE22S 1,000 1,000 0
3 1,000| % 1,000 0
201 et Xt 1,000( Kt 1,000 0
01 AbS2teltl N 1,000 Xt 1,000 0
I
olf2AAE 2EES 7L 500,000 x 23| 1,000,000 | Xt 1,000 Xt 1,000 0
EXSAS XA 259,030 254,130 4,900
= 112,765| = 112,765 0
= B, 221l = 6,000 53,221
Al 77,045( Al 126,765 ~49,721
J| 1,400( 2| 0 1,400
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= 8,600 = 8,600 0
HAEG NS00 207,482 207,482 0
= 99,441| =2 99,441 0
S 49,721 & 0 49,721
Al 49,721( Al 99,441 ~49,721
= 8,600 = 8,600 0
216 At - S 24| = 99,441| =2 99,441 0
S 49,721 & 0 49,721
Al 49,721( Al 99,441 ~49,721
01 HAI2ZEHI = 99,441 =2 99,441 0
S 49,721 & 0 49,721
Al 49,721( Al 99,441 ~49,721
oHAHE SOOI (198,882,000) | = 99,441 2 99,441 0
- AU NSOHHI0IALY 198,882,000 x = = 198,882,000 | & 49,721 & 0 49,721
Al 49,721( Al 99,441 ~49,721
301 LetE A3 = 8,600 = 8,600 0
13 JIEt2 43 = 8,600 = 8,600 0
oY NSO0ItHI0l S AKX 1,000 x 409 x 215¢Y = 8,600,000 | & 8,600 = 8,600 0
& A E X S AR X X2 AFS 24,648 24,648 0
= 12,324| = 12,324 0
Al 12,324| Al 12,324 0
216 At - 24| = 12,324| = 12,324 0
Al 12,324| Al 12,324 0
01 A2 HI = 12,324| = 12,324 0
Al 12,324| Al 12,324 0
oA AE XIS AFHHXI X2 AHRS (24,648,000)| = 12,324| = 12,324 0
- HAE XIS A X X2 A 24,648,000 x 14 = 24,648,000 | Al 12,324| Al 12,324 0
HAE2HRIRS 2,000 2,000 0
= 1,000 = 1,000 0
Al 1,000 Al 1,000 0
216 At - E2H| = 1,000 = 1,000 0
Al 1,000 Al 1,000 0
01 A2 ZHI = 1,000 = 1,000 0
Al 1,000| A 1,000 0
cHsESAAAS (2,000,000)| = 1,000 = 1,000 0
o PEELTEE 2,000,000 = 14 - 2,000,000 | Al 1,000| A 1,000 0
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SSEALESHA L E LAY 20,000 20,000 0
S 6,000 &= 6,000 0
Al 14,000( Al 14,000 0
405 THeHFSHI = 6,000 & 6,000 0
Al 14,000( Al 14,000 0
01 XH&HHSHI S 6,000 & 6,000 0
Al 14,000( Al 14,000 0
ocZBEATTHAILE LAY (20,000,000)| & 6,000 & 6,000 0
- B3 ELESHAIESE LAY 20,000,000 x 14 20,000,000 | Al 14,000( Al 14,000 0
ZIETHLAEHR2SAY 3,500 0 3,500
= 3,500 & 0 3,500
216 &AL - 22HI = 3,500 & 0 3,500
01 HAI2ZHI S 3,500 & 0 3,500
cZITHAERTAY (3,500,000)| & 3,500 & 0 3,500
- DYFULHA 3,500,000 x = 3,500,000
ZEEHAAY 1,000 0 1,000
Il 1,000 21 0 1,000
216 &AL - 22HI J| 1,000 2| 0 1,000
01 HAI2ZHI J| 1,000 21 0 1,000
cHEHAANAMY (1,000,000)| 21 1,000 21 0 1,000
- At A 1,000,000 x 14 1,000,000
oI HAEEE S 400 0 400
Il 400( 2| 0 400
216 &AL - 224| J| 400( 2l 0 400
01 HAI2ZHI J| 400( 2l 0 400
oI I FE A HE S (400,000) | 21 400( 2l 0 400
- Hadergs 400,000 x 14 400,000
SENHUXTARY 456,650 446,802 9,848
= 300,429| = 300,429 0
Xt 89,554 Xt 79,706 9,848
&y 66,667 & 66,667 0
LT 456,394 446,54 9,848
= 300,429| = 300,429 0
N so.208 M 79.450| 9,848
o 66,667 66,667 0
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2 ekateldl 456,394 446,546 9,848
= 300,429| = 300,429 0
Xt 89,298| Xt 79,450 9,848
B 66,667 & 66,667 0
101 eI24H] = 111,454| & 111,454 0
04 JIZtNI 22Xt = = 111,454| & 111,454 0
=JIZtMZ22 Xt (111,454,000)| & 111,454| & 111,454 0
- 0l&t 2,215,400 28 x 128 = 53,170,000
- Sot 2,215,400 29 x 128 = 53,170,000
- A2+ 15,900 298 x  BAIZE x  4F = 1,018,000
- G2 4| 84,800 49 5 = 1,696,000
- SEFOH 300,000 49 23| = 2,400,000
107 1220 = 9,288| = 9,288 0
01 EI&=0 = 9,288| & 9,288 0
cEXSHEYES 111,454,000 1/12¢ = 9,288,000 | & 9,288| & 9,288 0
201 et = 143,125| & 143,125 0
Xt 25,659 Xt 25,659 0
B 66,667 & 66,667 0
01 At 2teltl = 14,634| = 14,634 0
Xt 18,544 Xt 18,544 0
IR
o AREZ I 335,583 128 = 4,027,000 | At 2,125 Xt 2,125 0
= 1,902 & 0 1,902
oMate| g3l 709,250 128 = 8,511,000 | At 8,511| At 5,200 3,311
SRR 1] (1,160,000)| & 1,160| = 1,160 0
- AR MPAH 80,000 23| = 160,000
- K=l 1,000,000 13 = 1,000,000
oZoENYST2 9,000 13 = 9,000 | & 9| & 9 0
o&0l8A 7l 288,000 13 = 288,000 | Xt 288| Xt 288 0
oCIXQIEHS etoldA 7Y Xt 0| At 1,531 A 1,531
oHoIStE AH3H| 5,000 13 = 5,000 | & 5| & 5 0
oHJI2Heltl 3,000,000 13 = 3,000,000 | Xt 3,000( At 3,000 0
o A1 2 MIZHH| 820,000 13 = 820,000 | Xt 820| Xt 1,700 880
SRR ARty 500,000 13 = 500,000 | Xt 500( Xt 1,000 A500
S EEEESOR 320,000 13l - 320,000 | & 30| & 320 0

-99-




aeus szl of o JImo =
ZH B3N ooNe NSANY BaS
SEEEEPeS
SANERAZFT A 100,000 x 9d x 23| 1,800,000 | Xt 1,800( At 1,800 0
oYNSXAASS| A 100,000 x 99 x 13 900,000 | Xt 900| Xt 900 0
oHBHAAYF A =G 100,000 x 28 x 33| 600,000 | Xt 600| Xt 1,000 A400
A= (11,238,000)
oI YXtz 42,320 ~ 500 128 2,540,000 | & 2,540| & 3,000 A460
oSsgllgdxtzs 247,500 200 128 5,940,000 | & 5,940| & 7,200 A 1,260
o3JIFFIILXE 38,300 x 6CH x 128 2,758,000 | & 2,758| & 2,940 A182
02 2= g s 128490 0
Xt 7,115 Xt 7,115 0
o ee.ee7[ e 66,667 0
223X A
cnssese3 3,756,000 «  13] 3,756,000 | & 3.756| & 3,756 0
orgoEE sl 50,000 «  13] 50,000 | & 50| & 50 0
o Tl B 3l 100,000 « 18] 100,000 | & 100| & 100 0
cHAUALBY 500,00 * 23l 1,000,000 | & 1,000| & 1,000 0
SESE Pean 18,000 «  12® 216,000 | & 216| & 216 0
SFOUM(NYLE) 1,480,000 x 13l 1,480,000 | & 1,480| = 1,480 0
o SEILIEXIA 1,651,667 x 33l 4,655,000 | At 4,655 Kt 4,655 0
oZSHYESSFHGA 27,000 x 13 27,000 | & 27| = 27 0
c0lHEESEE 200,000 x 141 200,000 | & 200| & 200 0
orUANLESEHI =2 30,000 x 141 30,000 | & 30| = 30 0
= QIXIAI 20,000 x 33l 60,000 | At 60| At 60 0
orHANLEBSEEER 2,000,000 x 13 2,000,000 | At 2,000( At 2,000 0
oSYIIAENOCIZEREE 400,000 ~ 13 400,000 | Xt 400( A+ 400 0
=]
cMIIRa 6,418,000 x 128 77,016,000 | & 77,016 & 77,016 0
cIltARS 2,903,000 x 128 34,836,000 | & 34,836 = 34,836 0
cIltARS 5,555,583 x 128 66,667,000 | & 66,667 & 66,667 0
oot ES 815,000 x 128 9,780,000 | & 9,780 = 9,780 0
202 O4H| At 8,200( At 3,600 4,600
01 =LA I Xt 8,200| At 3,600 4,600
o= LH0dH| 68,333 x 10 x 128 8,200,000 | At 8,200| At 3,600 4,600
212 Sc|ZF M| = 6,589| = 6,589 0
3 6,416 Tt 6,416 0
01 MElEETES s 6,589 & 6,569 0

-100-




aeus szl of o JImo =
ZH B3N ooNe NSANY BaS
S MNS4HEE (6,589,000)| & 6,589| = 6,589 0
- FUALEEHRES 111,454,000 = 3.545% = 3,952,000
- HINRLEERES 3,952,000 x 12.810% = 507,000
- IE2ERES 111,454,000 ~ 1.15% = 1,282,000
- MHEERES 111,454,000 ~ 0.76% = 848,000
09 JlEt=clZ= 4] Xt 6,416| At 6,416 0
= S200 A 8,000 x 118 x 6 x 128 = 6,336,000 | At 6,336| At 6,336 0
oblsHI(Z=) 20,000 x 49 = 80,000 | At 80| At 80 0
213 nEEH| At 1,760( At 1,760 0
01 DES&HY| Xt 1,760| At 1,760 0
o NEXJANFXIAHI 160,000 x 11 = 1,760,000 | Xt 1,760| At 1,760 0
214 +ERTI DAY N esez|m 2358 4707
05 + MR T N esez|m 25 4707
o 22U+ Al 24,722,000 x 14 - a0 | M 247\ M o2ams| 2,307
ox DAY 2,400,000 « 1% = 2,400,000 | X 2,400 T of 2,400
TP 1,100,000 * 14 = 1,100,000 | % 1, 100| % 1,100 0
217 AR x 2,400| T 2,400 0
02 £MZ2HI Xt 2,400| At 2,400 0
oREN2IYRFAH| 200,000 x 128 = 2,400,000 | Xt 2,400| At 2,400 0
220 fIE2eldl = 29,973| & 29,973 0
Xt o[ At 2,400 A2,400
01 A& 2teltl = 29,973| & 29,973 0
Xt 0| At 2,400 A2,400
ofI|otM e ESr2 539,000 x 128 = 6,468,000 | & 6,468| = 6,468 0
o5l sXZell 120,000 x 128 = 1,440,000 | & 1,440 & 1,440 0
oLl ZE S22l 220,000 x 128 = 2,640,000 | & 2,640 & 2,640 0
oRQHH B2 240,000 x 128 = 2,880,000 | & 2,880 & 2,880 0
CEHHLZANENHY OI8Z 11,000 x 128 = 132,000 | = 132| & 132 0
o&I|A=HI 250,000 x 128 = 3,000,000 | & 3,000 & 3,000 0
oaYAIMOIMEL B2 200,000 x 128 = 2,400,000 | & 2,400 & 2,400 0
ocEAUHR2T| FXlZeldl 400,000 x 63 = 2,400,000 | & 2,400 & 2,400 0
ocd=E2 FIIEE E9=E 5,393,000 x 13 = 5,393,000 | & 5,393| & 5,393 0
oJ|lsEALI(ZAIIIA S) 425,000 x 23| = 850,000 | & 850| & 850 0
cllsEALN(SZINIIsEY) 450,000 x 13 = 450,000 | & 450 & 450 0
ouzg, 23 B4 S 90,00 » 23l - 19000 | & 1,920| & 1,920 0
SoFIANAE L] B2 Xt 0f At 2,400 A2,400
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EX: EYHAELUB CLEE
aea SELHS ol &k o4 p[E-L" =E
EN I SAY HSAY BAS
405 THeHFSHI At 16,641( Xt 13,700 2,941
01 KH&HF SHI Xt 16,641( At 13,700 2,941
o 300,000 4CH = 1,200,000 | Xt 1,200| At 1,200 0
AL 12,500,000 14l = 12,500,000 | Xt 12,500( At 12,500 0
o MSII (&) 1,470,500 204 = 2,941,000 | At 2,941 Xt 0 2,941
770 S AL At 256| Xt 256 0
779 JIEFS A IHIE At 256| Xt 256 0
771 JIEtE P 2HIE At 256| Xt 256 0
01 JIEtS S AHIS Xt 256| Xt 256 0
oOIXteraZ2(NUHEE) (256,000) | At 256| Xt 256 0
- OISOl Xt 255,952 = = 256,000
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20234 O LUE 2 MO AFA (2F)

[etel: M al]

NETE ol v L] s2t
BEIAY HEAY BYS SHS
889,173 832,383 56,790
= 21,924 = 21,924 0
= 10,346| & 1,746 8,600
Al 30,798 Al 30,798 0
= 348,880 = 348,880 0
N 440,825| Xt 392,635 48,190
Bl 36,400( & 36,400 0
533,792 481,202 52,590
= 21,924| = 21,924 0
S 10,346| &= 1,746 8,600
Al 30,798| Al 30,798 0
= 65,139 = 65,139 0
Xt 401,785| Xt 357,795 43,990
B 3,800 & 3,800 0
58,709 58,709 0
= 53,849 = 53,849 0
Xt 4,860( At 4,860 0
16,024 16,824 A800
E 16,024| = 16,824 A800
= 2,400| = 2,400 0
E 2,400| & 2,400 0
(2,400,000)
20,000 x 309 x 43| = 2,400,000 | & 2,400\ & 2,400 0
E 7.,224| & 7,224 0
E 7.,224| & 7,224 0
5,624,000 x 13 (5,624,000)| & 5,624| & 5,624 0
400,000 29 = 800,000
331,000 = 43| = 1,324,000
500,000 x 33| = 1,500,000
1,000,000 x 23| = 2,000,000
1,600,000 13 (1,600,000)| = 1,600 & 1,600 0
AH(HMEL, 28+ 306,250 43| = 1,225,000
275,000 x 13 = 275,000
50,000 x 23| = 100,000
Bt E 6,400| = 7,200 A800
& g = 5,800| & 6,600 A800
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acas NETE 0l &t p[E" s2
EX Y SN HEAY BAR SHS
CcNAANHEAHEOS HE ESH| 50,000 x 4% x 113 = 2,200,000 | & 2,200| & 3,000 A800
CNAAFAEOF| AlY|(2HA S 8,000 x 30 x 123] = 2,880,000 | & 2,880| & 2,880 0
cHAURIARS AlY|(2AIELE) 8,000 x 158 x 63l = 720,000 | & 720| & 720 0
13 JIEtE A3 = 600| & 600 0
CNAANHEAHEOG H2EAMES 100,000 43| = 400,000 | & 400| & 400 0
CHATRIEARSG HEXMNB S 5,000 x 40 = 200,000 | = 200| & 200 0
HAEHAR E O X 13,505 12,905 600
= 13,505 = 12,905 600
216 At - S EH| = 8,305| & 7,705 600
01 A2 B 8,305| & 7,705 600
cHAENEAE SO (645,000)| & 645| & 645 0
- ZAHHI(CHS) 150,000 13 = 150,000
- 2gU(8E72Hl, 284l) 50,000 x 83l = 400,000
- QIAjH| 95,000 x 13 = 95,000
cHAEMHES SO (620,000)| & 620| & 620 0
- ZAHHI(CHS) 150,000 23| = 300,000
- 2H(8E27Y , 28HI) 160,000 23| = 320,000
ocHAESMII2 S0t (1,750,000)| & 1,750| & 1,150 600
- 24H(S2E 7, 284, M) 330,000 x 53] = 1,650,000
- QIAfH| 50,000 x 23| = 100,000
oc¥AEANZ XA SO0te (650,000)| & 650| & 650 0
- ZAHHI(2H3) 160,000 19 = 160,000
- 374l 245,000 23| = 490,000
CHAHSAEES] (3,720,000)| & 3,720| & 3,720 0
- ZAHEI(LIS) 250,000 x 198 x 63l = 1,500,000
- 2374l 400,000 x 13 = 400,000
- Xl 1,500,000 x 13 = 1,500,000
— QI 320,000 x 13 = 320,000
oHIH S LA H ! (420,000) | & 20| & 420 0
- ZAHEI(CHS) 150,000 = 19 = 150,000
- 23574l 220,000 x 13 = 220,000
- QIAfH| 50,000 x 13 = 50,000
oHAUIIEBAACH (500,000) | & 500 & 500 0
- 22H(287Y, M=Hl, 2&4I) 200,000 = 28l = 400,000
- QI 50,000 x 28 = 100,000
301 LptEAZ = 5,200| = 5,200 0
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EX: DISEHAESED [etel:ma]

ol . ol st 1 on =ot
EX Y SN HEAY BAR SHS
MZDNKAXNZHE2H 8,800 8,000 800
= 8,800| = 8,000 800
216 At - E2H| = 1,000| & 1,000 0
01 A2 EHI = 1,000| & 1,000 0
oHAEHXNZHEZ "ol ,Oream' (&) (1,000,000)| & 1,000| & 1,000 0
- 2gUI(2s2, 237Y) 35,000 x  200HL = 700,000
- QIAHI 15,000 x 209 x = 300,000
301 LBtEAZ = 7,800| & 7,000 800
13 JIEtE &3 = 7,800| & 7,000 800
cHAUNZUEZ "UGH Drean’ ESHI 50,000 x 156&t= = 7,800,000 | & 7,800| & 7,000 800
HAEXNSHLES A2 S 4,230 4,230 0
= 830| = 830 0
2 3,400 & 3,400 0
FAENNMEAXH 830 830 0
= 830| & 830 0
216 AL - S2H| = 650| = 650 0
01 A2 & 650| 650 0
CHATNNEASS (650,000)| & 650| & 650 0
- 2ABI(CHE) 150,000 13l = 150,000
- 25744l 200,000 23| = 400,000
- QI{HI 100,000 13l = 100,000
301 LBtEAZ = 180 = 180 0
10 HAAHIE A S E 180| & 180 0
cHAENMEHES 2tAH| 4,000 x 159 x 33 = 180,000 | = 180 = 180 0
IS ZAHS ALY 3,400 3,400 0
B 3,400 & 3,400 0
216 At - S EH| 2 2,600 & 2,600 0
01 A2 2 2,600 & 2,600 0
o224 IHY2l(Global family) (&) (2,600,000)| & 2,600 & 2,600 0
- 2ABI(CIE) 150,000 = 2% x 53 = 1,500,000
- 24H(S27Hl, Madl, 284l) 1,000,000 x 13 = 1,000,000
— QI 100,000 = 13 = 100,000
301 Lt &= 2 800| & 800 0
10 BAIAHIE A S 2 800| & 800 0
o224 IHY2I(Global family) AlHI(2FAIEE) 8,000 x 209 x 53] = 800,000 | & 800| & 800 0

-107-




[etel: M al]

EX Y SN HEAY BAR SHS GEUS e 8 ==
ANEEAIIAARS 402,641 358,651 43,990
= 10,460 = 10,460 0
Xt 391,781 Xt 347,791 43,990
2 400| & 400 0
DHOFEC SR A 5,200 5,200 0
= 5,200| & 5,200 0
201 LBt = 5,200| & 5,200 0
01 AHR2t2lH] = 5,200| & 5,200 0
oEZAY (5,200,000)| & 5,200| & 5,200 0
- QIMHI(E S S) 75,000 x 427 = 300,000
- IBteMe e sl 175,000 42| = 700,000
- J2AEEE LS 350,000 x 128 = 4,200,000
=3t =2 & 397,141 353,151 43,990
= 5,260| = 5,260 0
Xt 391,481 Xt 347,491 43,990
= 400| & 400 0
101 @l24H| Xt 77,484( Xt 77,484 0
04 JIZtH 22 XS24 Xt 77,484( Xt 77,484 0
SII2ZtHIZ2 2T (S ELIANEH) (48,348,000) | Xt 48,348| &t 48,348 0
- S ELIAME (F35A12F) 1,939,800 x 29 x 128 = 46,556,000
- EFROH 262,500 x 2% x 28 = 1,050,000
- GO &M 74,200 x 29 x 54 = 742,000
SJI2tHZ 2 X (taA ) (29,136,000) | Xt 29,136 At 29,136 0
- OHHOEIA T (F40A12H) 2,215,400 x 198 x 128 = 26,585,000
- A2t 224 15,900 x 18 < BAIZt x 128 = 1,527,000
- GO &M 84,800 x 198 x 54 = 424,000
- HEFOHI 300,000 = 19 = 23| = 600,000
107 E1 &= N 6,457 &t 6,457 0
01 EI2Z0 Xt 6,457 &t 6,457 0
cEHNSHEYS 77,484,000 x 1/128 = 6,457,000 | At 6,457 &t 6,457 0
201 Let2HH| E 2,400| & 2,400 0
Xt 16,619( Xt 16,403 216
2 400| & 400 0
01 At 2teltl B 2,400| & 2,400 0
Xt 16,619| At 16,403 216
2 400| & 400 0
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A M BRANY ARAY BES SIS GEUS e 8 ==
IR =1] (19,2083,000)
oY% RIASE FY 200,000 128 = 2,400,000 | & 2,400| & 2,400 0
oAlBIIE 42 416,257,485 3.3% = 13,903,000 | Xt 13,903| &t 10,803 3,100
oH 2lEZ M 1,250 20008 x 13| = 2,500,000 | Xt 2,500| X 5,600 3,100
oI Ao M 50,000 20 = 43| = 400,000 | & 400| & 400 0
3lo/d| (216,000)
o 2RSS YR LA AH| 8,000 o7y = 216,000 | Xt 216| Xt 0 216
212 =223 M| N 8,067| Xt 8,067 0
01 AlBlEERYS Xt 8,067| Xt 8,067 0
o ABI4UEE (8,067,000) | Xt 8,067| Xt 8,067 0
- IR 77,484,000 4.50% = 3,487,000
- AL EHRLS 77,484,000 3.545% = 2,747,000
- e eda 2,747,000 12.810% = 352,000
- I22ERH3 77,484,000 1.15% = 892,000
- AEERYS 77,484,000 0.76% = 589,000
214 +H X DAY Xt 17,708| At 8,080 9,628
05 &KX Yl Xt 17,708| &t 8,080 9,628
2SS YR L FHELIAMEH RNES 392,800 103] = 3,928,000 | Xt 3,928 &t 1,800 2,128
oF|HBSIANAY QXL 440,000 128 = 5,280,000 | Xt 5,280| Xt 5,280 0
oI OHYE U oHHHAT B 4,250,000 23] = 8,500,000 | Xt 8,500 Xt 1,000 7,500
216 AL - E2H N 200| X 200 0
01 A2 Xt 200 Xt 200 0
o220/ 3 (200,000) | Xt 200| X 200 0
- ZAI(CHE) 200,000 19 = 200,000
220 S22/ = 2,860| & 2,860 0
01 2IEt2t2lY] = 2,860| & 2,860 0
oUHE OIMAA £42 2,860,000 13 = 2,860,000 | & 2,860| & 2,860 0
301 LR A Xt 264,946| At 230,800 34,146
13 JIEtE A2 (264,046,000) | At 264,946| Xt 230,800 34,146
o2 SR ZAH 22,003,833 128 = 264,046,000 | Xt 264,046| Xt 230,400 33,646
o2 MSYI 220U A= 600,000 13 = 600,000 | Xt 600| X 400 200
o2INSYH UETTA MEH| 300,000 13 = 300,000 | Xt 300 Xt 0 300
NED2RS 300 300 0
Xt 300 Xt 300 0
201 L2y Xt 300| Xt 300 0
01 At22t21d] Xt 300 X 300 0
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ol . ol st 1 on =ot
EX Y SN HEAY BAR SHS
s g
olf2ANE 2SE2E 7 100,000 x 33| = 300,000 | At 300| Xt 300 0
SEEASAMEXA 68,212 59,612 8,600
= 21,924 = 21,924 0
= 10,346| & 1,746 8,600
Al 30,798| Al 30,798 0
Xt 5,144 &t 5,144 0
EAE X E A XX & AFS 24,648 24,648 0
= 12,324| = 12,324 0
Al 12,324| Al 12,324 0
216 At - E24| = 12,324| = 12,324 0
Al 12,324| Al 12,324 0
01 A2 = 12,324| = 12,324 0
Al 12,324| Al 12,324 0
o & A EH X S AHBH X X2 A (24,648,000) | = 12,324| = 12,324 0
- HAE XIS AHBH X K& AFS 24,648,000 x 1=l = 24,648,000 | Al 12,324| Al 12,324 0
FAUNSEOE 29,144 29,144 0
= 9,600| = 9,600 0
Al 14,400| Al 14,400 0
Xt 5,144 &t 5,144 0
216 HAI= EH| = 9,600 = 9,600 0
Al 14,400 Al 14,400 0
Xt 5,144| Xt 5,144 0
01 A2 = 9,600| = 9,600 0
Al 14,400| Al 14,400 0
Xt 5,144 &t 5,144 0
cHAHNSE0IE (24,000,000)| = 9,600 = 9,600 0
- AU 24,000,000 x 1 = 24,000,000 | Al 14,400( Al 14,400 0
cHAHNSE0IE (5,144,000) | Xt 5,144 Xt 5,144 0
- AU SE0E Xyl 5,144,000 x 14 = 5,144,000
DBYAULAAL B LAY 5,820 5,820 0
= 1,746 = 1,746 0
Al 4,074| Al 4,074 0
405 RHAHHEH| = 1,746 = 1,746 0
Al 4,074 Al 4,074 0
01 RH&HFSHI = 1,746 & 1,746 0
Al 4,074| Al 4,074 0
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EX Y SN HEAY BAR SHS GEUS e 8 ==
oZZELAEHA LS LAY (5,820,000)| & 1,746| & 1,746 0
- SSEAEUSHALEEHSALY 5,820,000 x 1= = 5,820,000 | Al 4,074| Al 4,074 0
BICHAESSTALY 8,600 0 8,600
S 8,600 & 0 8,600
216 HAIE 2 H| = 8,600| & 0 8,600
01 A2 EHI = 8,600| &= 0 8,600
cHITHAEHRSAY (8,600,000)| & 8,600 & 0 8,600
- 22 8,600,000 x 14 = 8,600,000
SEX0 XA 2H 355,381 351,181 4,200
= 283,741 & 283,741 0
Xt 39,040( Xt 34,840 4,200
el 32,600( & 32,600 0
Y 2H | 355,060 350,860 4,200
S 283,741 & 283,741 0
Xt 38,719 Xt 34,519 4,200
el 32,600( & 32,600 0
2 Bkate| ] 355,060 350,860 4,200
= 283,741 & 283,741 0
Xt 38,719| Xt 34,519 4,200
el 32,600( & 32,600 0
101 el2d| E 103,566| = 103,566 0
04 JIZtH 22 XEE S = 103,566 = 103,566 0
o JIZEMZ2 2 At (103,566,000) | & 103,566| & 103,566 0
- 2ot 2,215,400 x 24 122 = 53,170,000
- 0IsH(F35A12) 1,939,800 x 29 128 = 46,556,000
- CIOtE 4] 84,800 x 24 5¢ = 848,000
- G2 AHI(0I&H) 74,200 ~x 29 54 = 742,000
- HEFOHI 300,000 = 24 23| = 1,200,000
- YESIHHI(0I&) 262,500 x 2% 23| = 1,050,000
107 EI& =N = 8,631| = 8,631 0
01 EI &= E 8,631 & 8,631 0
cEHNSHEYS 103,566,000 1/128 = 8,631,000 | & 8,631| = 8,631 0
201 LEt2HH| E 119,145| & 119,145 0
Xt 13,439 Xt 13,439 0
2 5,000 & 5,000 0
01 At 2teltl = 28,346| & 37,846 29,500
N 39| &t 39 0
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o & T of aro 1 52
=3 M ooiAe ARAY BaS S8
sl
oNRESTEHI 229,000 128 2,748,000 | & 2,748| & 2,748 0
ocHlg4S 2 200,000 13 200,000 | & 200| & 200 0
cHLELDEHI 294,250 128 3,631,000 | & 3,631 & 3,531 0
c2EUKLEHY 5,000 62l 30,000 | & 30| & 30 0
cyymygIzIYTY & e 1,200] 1,200
=& (Z00M) 0132 P = o & 960 2960
o Al (1,370,000)| & 1,870 & 3,770 A2,400
- GREZ AT 190,000 23] 380,000
- ZoIRdE=EFY 90,000 1E 990,000
- FAUAEANSEDMNE
S SEEESEAt=dele] 600,000 23] 1,200,000 | & 1,200{ & 1,200 0
oAM= 50,000 13 50,000 | & 50| & 50 0
oS FIBMNE=T 270,000 13 270,000 | & 270| & 270 0
cMIIEIIAMNE=E E ol & 1,100 21,100
o QIIt= 5| 30,000 13 30,000 | Xt 30( At 30 0
cHIIEXelbl 1,100,000 13 1,100,000 | & 1,100| & 1,100 0
CEINASRESTE 1,690,000 13 1,690,000 | & 1,690 & 1,690 0
oZRENES TR 9,000 12 9,000 | At 9f Xt 9 0
EEELER (1,600,000)
cHEBUMAY SHE 100,000 19 43] 400,000 | & 400 2 0 400
c2g/d F4+E 100,000 8g 23] 1,600,000 | & 1,600| & 2,000 2400
ARE (14,107,000)
o=glIgxE 300,000 1CH 128 3,600,000 | = 3,600| & 3,600 0
50,000 1CH 128 600,000 | & 600 2 600 0
oXHUXE 640,000 1CH 62 3,840,000 | = 3,840| & 7,680 23,840
o3JIEEIISXE 23,650 orh 128 2,555,000 | & 2,555 & 2,555 0
ostE4 HIOYX= 29,120 ACH 12d 1,398,000 | & 1,398 & 1,398 0
ocd2IIIANE 29,350 6CH 128 2,114,000 | & 2,114 & 2,114 0
slely| (50,000)
o2gAT 29 MH 50,000 12 50,000 | & 50| & 50 0
02 323l = 90,799| & 81,299 9,500
N, 13,400 Xt 13,400 0
< 5,000 & 5,000 0
ZZR3LHA
cRESUSH 3,000 74 21,000 | & 211 & 21 0
oMIIMES 45,000 13l 45,000 | & 45| & 45 0
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EX Y SN HEAY BAR SHS GEUS e 8 ==
S 2 ILIHXIA 8,000,000 x 13 = 8,000,000 | At 8,000( XAt 8,000 0
S=QAI(MHAZ) 1,113,000 x 13 = 1,113,000 | & 1,113 & 1,113 0
SENEeIFSE= Kol 50,000 x 13 = 50,000 | Xt 50| Xt 50 0
SRSPIRelFShekeila] 100,000 13 = 100,000 | At 100{ At 100 0
oHAEHALE S 1,000,000 x 13 = 1,000,000 | & 1,000| & 1,000 0
CUSHRURES 1,200,000 x 13 = 1,200,000 | & 1,200| & 1,200 0
oxHANLEBSEEES 4,000,000 = 13 = 4,000,000 | & 4,000| & 4,000 0
c0|HEESEE 150,000 13 = 150,000 | At 150( At 150 0
oS IIMDHAMASHS 100,000 13 = 100,000 | Xt 100{ At 100 0
Azl
odllead 4,694,666 128 = 56,336,000 | & 56,336 & 49,200 7,136
2,200,000 x 12 = 2,200,000 | & 2,200| & 2,200 0
oXlguUgZ (WLre) 4,392,000 x 53 = 21,960,000 | & 21,960 & 17,400 4,560
1,000,000 x 53 = 5,000,000 | Xt 5,000( XKt 5,000 0
2,800,000 x 12 = 2,800,000 | & 2,800 & 2,800 0
oGt ER 357,000 x 128 = 4,284,000 | & 4,284| & 6,480 N2,196
Rhese el
o=SHl ¥ AR 70,000 x 104 * 128 = 840,000 | = 840| & 840 0
202 O4d| Xt 6,600| At 5,400 1,200
01 =LHOIHI Xt 6,600( Xt 5,400 1,200
o=2L{0ddl 55,000 x 10 x 128 = 6,600,000 | Xt 6,600| XAt 5,400 1,200
203 SR =&H| Xt 1,000{ Xt 1,000 0
07 AFSSR=2H] Xt 1,000( Xt 1,000 0
S ANHMFXHRFEH| 100,000 = 102 = 1,000,000 | Xt 1,000{ Xt 1,000 0
212 Scl= M| E 10,784| & 10,784 0
Xt 5,360( At 5,360 0
01 M3IBEREZ E 10,784| & 10,784 0
S ALZIATHEE (10,784,000)| & 10,784 & 10,784 0
- IUAIRES 103,566,000 4.50% = 4,661,000
- ZAALEEHRLES 103,566,000 3.545% = 3,672,000
- LBERYES 3,672,000 x 12.810% = 471,000
- DSEERES 103,566,000 1.15% = 1,192,000
- MHERRES 103,566,000 0.76% = 788,000
09 DIEt=CIZ= 4] Xt 5,360| At 5,360 0
o E20HAlHI 8,000 x 11 x 5¢ 128 = 5,280,000 | Xt 5,280( Xt 5,280 0
oml=HI(E=N) 20,000 x 44 = 80,000 | Xt 80| Xt 80 0
213 =Sl Xt 1,920( Xt 1,920 0
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ZE: DEAELRD LR
ol &S aEUe - S=a =2
E5 I S9INY AIFAY BES SHS
01 mREAY X 1.920| Xt 1,920 0
cAEHADSX A 160,000 * 129 1,920,000 | Xt 1.920| Xt 1,920 0
214 +HS T DAY =] 12,263| & 12,263 0
Xt 8.000| Xt 5,000 3,000
2 27,600| & 27,600 0
05 &S & 12,263 = 12,263 0
X 8,000| Xt 5,000 3,000
o 27,600| & 27,600 0
ohpT T DAU(P4) ¥ HA 6,286,000 = 13l 6,286,000 | & 6.286| & 6.286 0
SUYET 42 1,000,000 x 18l 1,000,000 | 1,000 & 1,000 0
1,000,000 x 13 1,000,000 | Xt 1,000 Xt of 1.0
SHI4ZEI| DH (PSS BEIR)) 4,000,000 13l 4,000,000 | & 4,000| 4,000 0
oWEI| +HRAH| 3,800,000 = 13l 3,800,000 | & 3.800| = 3,800 0
STl £LS A (5.000,000) | Xt 5,000| Xt 5,000 0
- LD 2% =2 @A 2,000,000 = 13l 2,000,000
- BHRUHE T A 1,500,000 * 18l 1,500,000
- ®IIR R 0H 1,500,000 x 13l 1,500,000
o2 +HRTI (21,500,000)| & 21,500] & 21,500 0
- 280l U 4588 7Y 2,500,000 = 13l 2,500,000
R = 10,000,000 x 18l 10,000,000
- ASTHT0 1,000,000 x 13 1,000,000
TanRuT eT EsrET A 8,000,000 = 18l 8,000,000
SASTM RO 500,000 x 43l 2,000,000 | X 2,000 Xt of  2.000
oEHEH £HSNY (1,880,000)| = 1,880| & 1,880 0
- cCTvatniel @A & 880,000 x 13l 880,000
- CoTVEl A SRR 1,000,000 * 18l 1,000,000
SHIE +EKTBI(PC L I17) 297,000 ~ 18l 297,000 | & 207| & 297 0
oS AQIE HIH 1100000 » 13l 1,100,000 | & 1, 100] & 1,100 0
217 2HY 2 Xt 2,400 2,400 0
02 =AY X 2,400 Xt 2,400 0
S ST (2,400,000)| Xt 2,400 2,400 0
o VECEEES L 200,000 x 122 2,400,000
220 SiEr@alb] 5 29,35 = 29,352 0
of sistael| 5 29,35%| = 29,352 0
oSN ABE A 436,000 = 128 5,232,000 | & 5.232| & 5,232 0
cwmIlotEBal B 35000 « 128 4,620,000 | = 4,620| = 4,620 0
csyormpl 8o 220,000 = 128 2,640,000 | & 2.640| & 2,640 0
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[etel: M al]

EX Y SN HEAY BAR SHS GEUS e 8 ==
o NS MO s X2l 825,000 x 12€ 9,900,000 | & 9,900| & 9,900 0
o5l |XlZeltl 165,000 200 x 128 3,960,000 | & 3,960| & 3,960 0
oHlHASE 52 250,000 128 3,000,000 | & 3,000| & 3,000 0

770 S AHIE Xt 321 Xt 321 0

775 JIEtE ¥ HlE Xt 321 &t 321 0
771 JIEtSE A2 Xt 321 Xt 321 0
01 JIetg etlg Xt 321| Xt 321 0
oOlReHe2 (A x) (321,000) | Xt 321| Xt 321 0
- GI30IXt 320,128 14 321,000
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20234

M YL

HEEk MiSoflair (21)

B - PNk (et dal]
aaw= dE 0fl &b ol Dkl =2
I FY QA HARAY HAS
SR PNEEACE: 956, 185 944,928 11,257
= 113,165| = 113,165 0
= 55,121 & 5,400 49,721
Al 76,045 Al 125,765 ~A49,721
| 4,000( 21 4,000 0
= 337,523| & 337,523 0
Xt 288,632 Xt 277,375 11,257
B 81,700( & 81,700 0
HOYFOIHAERLLUES 605,027 603,470 1,557
= 113,165| = 113,165 0
= 55,1211 & 5,400 49,721
Al 76,045 Al 125,765 A49,721
Jl 4,000( 21 4,000 0
= 48,695| = 48,695 0
Xt 261,832 Xt 260,275 1,557
= 46,170 & 46,170 0
HAEEHYFEES 55,693 55,693 0
= 25,693 = 25,693 0
Xt 3,000( Xt 3,000 0
A 27,000( & 27,000 0
HAEFMTHXA 2,700 2,700 0
= 2,700| = 2,700 0
216 AL - E2H| = 1,830 & 1,830 0
01 A2 = 1,830 & 1,830 0
cHAEH2ERRS (1,830,000)| & 1,830 & 1,830 0
- XY I 1,000,000 x 13 = 1,000,000
- 2gUl(237Y, BE) 365,000 x 23| = 730,000
- QI4fH 100,000 x 13 = 100,000
301 Lt Az = 870 = 870 0
10 AAAHIEAZ = 720l & 720 0
oHAERYRARAS AH(ZAEE) 8,000 x 15 x 63l = 720,000 | & 720l & 720 0
13 JIEtE2 A3 = 150| & 150 0
CHAURYRSG JHBE MEY| 5,000 = 0% x 13 = 150,000 | & 150| & 150 0
HAHOIASEN 940 940 0
e 940| & 940 0
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AR E AT 2

&= e ol o SJEE"
o BN NEAY BES
= | = 900 = 900
Ar2 &I = 900| & 900
2 A (900,000) | & 900| & 900
(C+=2) 150,000 x 198 x 23| = 300,000
2l 100,000 x 63l = 600,000
MERE = 0| = 10
blmaa = e 10
Al 2HAHI 4,000 x 108 x 13l = 40,000 | &= 40| & 40
OO AL AEE 3,535 3,535
B 3,535| & 3,535
E 24l = 3,535| & 3,535
234l = 3,535 & 3,535
AEA2XZ0I (1,235,000)| & 1,235| & 1,235
(C+=2) 150,000 x 23| = 300,000
2dtl(82+1g, EE8) 233,750 x 43| = 935,000
dss UL (900,000) | & 900| & 900
(t=) 250,000 x 198 x 23| = 500,000
=SSl 200,000 x 23| = 400,000
AE=H (1,400,000)| & 1,400 & 1,400
- 2374l 200,000 x 73l = 1,400,000
n=EkY 3,298 3,298
= 3,298| = 3,298
E 24l = 3,178| & 3,178
At2 &I = 3,178| & 3,178
4= (1,756,000)| & 1,756 & 1,756
Sl 171,200 x 53] = 856,000
(C+2) 150,000 x 19 x 63l = 900,000
200]0k21 (1,422,000)| & 1,422| & 1,422
(C+2) 200,000 x 19 x 13l = 200,000
2IHI(EE, 22+4l, MEHl) 411,000 ~ 23| = 822,000
50,000 x 23| = 100,000
300,000 x 13 = 300,000
243 = 120| & 120
JERE & 20| & 120
SBSEL0/0] 2] 4,00 «  15% < 23l - 120,000 | & 20| & 120
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IR QUHTHAELUD

eR= NETE ol s 4 pIEL 52
EX HH MY NRAY BYS
Ay ASAG X 6,000 6,000 0
A 6,000] & 6,000 0
216 AL - S 24| A 5,520| & 5,520 0
01 A2 EHI B 5,520| & 5,520 0
=GLOcol lege (5,520,000) | & 5,520| & 5,520 0
- ZAHHI(0t2) 50,000 38 x 103 1,500,000
- QM (& 4a) 55,000 43| 220,000
- SAM A 2,750,000 13 2,750,000
- 2gl 210,000 53] 1,050,000
301 LotEAZ A 480 & 480 0
10 #ALAHI2 A3 = 480 & 480 0
=GLO0col lege 2tAIHI 4,000 209% x 63l 480,000 | & 480 & 480 0
HAEASFHXA 10,610 10,610 0
= 6,410| = 6,410 0
A 4,200| & 4,200 0
216 At - E2H| = 5,610| & 5,610 0
= 3,900| & 3,900 0
01 A2l = 5,610| & 5,610 0
A 3,900| & 3,900 0
ocHAESA (3,900,000)| &« 3,900| & 3,900 0
- ZAHI(2t3) 120,000 19 x 203l 2,400,000
- 2374l 300,000 53] 1,500,000
oEgsotelgskH (5,610,000)| & 5,610| & 5,610 0
- ZAHEI(CHE) 150,000 19~ 108 1,500,000
- SHMEEA 1,650,000 13 1,650,000
- 24Ul(BE, 28+¢) 307,500 83l 2,460,000
301 LEtEAZ = 800 = 800 0
2 300 & 300 0
10 HAAHIEA S = 600 & 600 0
B 300| & 300 0
cHAES A 2HAH| 4,000 159 x 53] 300,000 | & 300| & 300 0
olt2S0te/2S A& 2HAlH] 4,000 50 x 33l 600,000 | & 600 & 600 0
13 JIEtE4A 3 = 200 & 200 0
olt2s0tel2sS A& &ZHl 20,000 10 200,000 | & 200 & 200 0
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o

ol &5

EXN FH AN Al GEUs e e
HAEHES s AXX 13,800 13,800
X 2,800| Xt 2,800
2 11,000 & 11,000
216 #A - 22| X 2,800| Xt 2,800
gy 10,040 & 10,040
01 A2 ] Xt 2,800| Xt 2,800
2 10,040| & 10,040
o282y (2,800,000)| Xt 2,800| &t 2,800
- ZAEI(CH=) 150,000 x 83| 1,200,000
- 2279y 400,000 43l 1,600,000
o¥AEIH (10,040,000) | & 10,040 & 10,040
- ZAHI(LUZ) 250,000 x 253] 6,250,000
- oIMblI(& 0, Bl 150,000 x 23| 300,000
- X2, S& S 2,860,000 x 13 2,860,000
- 23l 126,000 x 53] 630,000
301 YPrEa3 2 960| 2 960
10 AN 243 2 960| 2 960
oFAEIE AlH|(2AAE 8,000 x 128 ~ 103 960,000 | & 960 & 960
EE LR 4,800 4,800
= 4,600 = 4,600
Xt 200| T 200
201 -2 Kt 200( Xt 200
01 AtR2t2lH] N 200 At 200
BN 1]
SHHIXEMAES S5F 100,000 x 23] 200,000 | XAt 200 At 200
216 AL - S2H| S 4,600| = 4,600
01 A2 HI = 4,600 = 4,600
o RoEY (4,600,000)| & 4,600 = 4,600
- ZAHI(UZ) 250,000 x 19~ 163 4,000,000
- 2374l 150,000 x 43| 600,000
NeEAHSSAI I X 10,010 10,010
= 4,210 & 4,210
& 5,800| & 5,800
201 L Et2HH| = 1,000 = 1,000
01 AtR2teltl = 1,000 & 1,000
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B - PN =k (et dal]
aaw= dE 0fl &b ol Dkl =2
I FY QA ARAY HAS
o Bk 2|
ogel 32 2PHAESFY 250,000 x 43| = 1,000,000 | & 1,000 & 1,000 0
216 AL - S 24| = 2,970| & 2,970 0
A 5,800| & 5,800 0
01 #AI2 Y & 2,970| & 2,970 0
B 5,800| & 5,800 0
o X GAS 2 RBHH ALY (2,100,000)| & 2,100| & 2,100 0
- ZAHI(TH) 150,000 33 = 450,000
- 2gul(01g&gs, 287Y) 330,000 ~ 53| = 1,650,000
oZJHAHE AHRLIE (870,000) | & 70| & 870 0
- ZABI(CHS) 150,000 x 19 x 13| = 150,000
- 2gHl(RE2YS, 2E7Y) 240,000 * 33 720,000
o NG AMSIHAHSH (5,800,000)| 5,800] & 5,800 0
- QUMY 200,000 x 23| = 400,000
- Xyl 1,210,000 ~ 13 = 1,210,000
- 2gl 259,000 x 102] = 2,590,000
- ZAHI(2t3) 200,000 x 4Y x 23| = 1,600,000
301 Yprz Al e 240| & 240 0
10 @AtAHIE &3 = 240 & 240 0
oSIIHAEHHILIEl AMHI(2tAELEH) 8,000 x 1098 ~ 33| = 240,000 | & 240 & 240 0
HAEX LRSS KA 3,390 3,390 0
= 1,800 & 1,800 0
Xt 1,590| Xt 1,590 0
HAHOINME AT H 1,800 1,800 0
= 1,800| & 1,800 0
216 AL - E2H| = 1,800 = 1,800 0
01 HA2EHI = 1,800 & 1,800 0
oCXgerd e (1,800,000)| & 1,800 & 1,800 0
- ZABI(CIS) 150,000 x 63l = 900,000
- QI4fHI 250,000 ~ 23| = 500,000
- 2374l 400,000 x 13 = 400,000
NHES2HSE ALY 1,590 1,590 0
Xt 1,590| Xt 1,590 0
216 AL - S 2H| Xt 1,430 At 1,430 0
01 #AL2 LI X 1,430 Xt 1,430 0

-120-




EE: ANNTHAELHD

ewrs ENE e INF =2
EXN B OAAY NTAY BAS
CHZAENR 'ReUNZE UM’ (1,430,000) | Xt 1,430] T 1,430 0
— ZAI(TIE) 150,000 1%« 23 - 300,000
- sou(2d, 2279) 565,000 23] - 1,130,000
301 YA Xt 160| Xt 160 0
10 BAAHI A Xt 160| Xt 160 0
B 4,000 408« 18] - 160,000 | &t 160| Xt 160 0
NEEECEN PR 283,814 282,257| 1,557
S 7.402| = 7,402 0
X o257.242| X 255.685| 1,567
g 19, 170| 2 19,170 0
DuGEC YT 6.132 6,132 0
S 47%2| = 4,732 0
xt 1,400] T 1,400 0
201 B2y 2 47%2| = 4,732 0
Xt 1,400] T 1,400 0
01 AbR 2l e 47%| = 4,732 0
%t 1,400] T 1,400 0
as 2 gy
oE TE o 300,000 23] = 600,000 | Xt 600| Tt 600 0
o220 ERH|(2T,91312S) 300,000 o2 - 3,600,000 | & 3,600 & 3,600 0
oF pl0/8A Y 250,000 AtH - 1,000,000 | & 1,000| & 1,000 0
oRED o8 Y 11,000 23] - 132,000 | & 132| = 132 0
SCIMQUEHE 2H0I4A 7Y 400,000 23] = 800,000 | Tt 800| 7t 800 0
ssHs2RSY 253,001 051,444 1,557
= 2.670| & 2,670 0
X 231161\ X 220.604] 1,567
9 19, 170| 2 19,170 0
101 91218 Rt 28,373| T 28,373 0
04 JIAH22 RS B4 Xt 28,373| ™ 28,373 0
SR EES (28,373,000) | Xt 28,373| 1 28,373 0
- oA 3 2,215,400 19« fos = 26,585,000
SR EEPe 15,900 190« 4K« 128 = 764,000
- yEEI 300,000 1%« om - 600,000
e 84,800 19« 52 - 424,000
107 =20 Xt 2.365| Xt 2,365 0
NIEEEL %t 2.365| Xt 2,365 0
cENZHELD 28,373,000 1/122 - 2,365,000 | Xt 2.365| Xt 2,365 0
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IR QUHTHAELUD

e s gzl of o Iz s2

ZH 39 eoNe NSNY BaS

201 L2l = 2,670| & 2,670 0
Xt 15,029 Xt 13,472 1,557
o1 HeR2Y s 2,670 & 2,670 0
Xt 15,029 At 13,472 1,557

242t

odM 2EE2E Y 850,000 4270| 3,400,000 | Xt 3,400( Xt 3,400 0
oSSLIEA & Zoel 2l 61,000 13 61,000 | Xt 61] Xt 61 0
oHlaAts Y 200,000 43| 800,000 | & 800| & 800 0
SMENE 2 244,800,000 3.5% 8,568,000 | Xt 8,568| At 7,011 1,557
od% 228 ¥ =2 MA 1,500,000 22| 3,000,000 | Xt 3,000( At 3,000 0
cAHHFHLrT 1,870,000 13 1,870,000 | & 1,870 & 1,870 0
212 Sc| = M| Xt 2,955| Xt 2,955 0
01 AHSIEE2RY 3 Xt 2,955| Xt 2,955 0
o AZ4THEE (2,955,000) | Xt 2,955| Xt 2,955 0
- [UASRES 28,373,000 4.50% 1,277,000

- [IUALEEHRES 28,373,000 3.545% 1,006,000

- INRLEERES 1,006,000 12.810% 129,000

- 1EEERES 28,373,000 1.15% 327,000

- MHERSRES 28,373,000 0.76% 216,000
214 =&KX WA Xt 5,280| At 5,280 0
05 =& XIHl Xt 5,280| At 5,280 0
oA INAY RIES 440,000 128 5,280,000 | Xt 5,280| At 5,280 0
301 LptEAZ Xt 177,159| Xt 177,159 0
13 JIEt2 &3 Xt 177,159| Xt 177,159 0
o 2L A 2 AHHI 14,763,250 128 177,159,000 | &t 177,159| Xt 177,159 0
412 BESHAIAEH SHI & 1,650( Xt 1,650 0
01 EESAIAEHSHI = 1,650( At 1,650 0
CUSESHLILZ N HL(2HLIO0IXE) 1,650,000 14 1,650,000 | & 1,650( At 1,650 0
405 XtokESHI 2 17,520 & 17,520 0
01 KtaHFSHI B 17,520 & 17,520 0
COIMOIHE (HtE, #1dH) 90,000 248 x 23| 4,320,000 | & 4,320 & 4,320 0
oo FE 2 JHHIR 40,000 300 1,200,000 | & 1,200 & 1,200 0
oMY E 100,000 24 200,000 | & 200| & 200 0
oHH MANS 500,000 20K 10,000,000 | & 10,000| & 10,000 0
o0lsE AIlA 600,000 304 1,800,000 | & 1,800] & 1,800 0
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IR QUHTHAELUD

eR= NETE ol s 4 pIEL 52
EX HH MY NRAY BYS
HAAESH2Y 24,681 24,681 0
X 24,681 Xt 24,681 0
101 @I24b| Xt 11,044 Xt 11,044 0
04 JIZH22REES Xt 11,044 Xt 11,044 0
S J|2ZtHIZ22KH(F16A124) (11,044,000) | Xt 11,044 Xt 11,044 0
- JtH(EXxoe) 886, 160 19 x 1238 10,634,000
- SEFIHI 120,000 198 x 23 240,000
- G2 & 33,920 198 x 5« 170,000
107 &2 2N Xt 921 Xt 921 0
01 E&Z0d Xt 921 At 921 0
cEAZHESE =S 11,044,000 1/128 921,000 | At 921] &t 921 0
201 gsr2g| X 1,964| Xt 1,964 0
01 At 2teltl Xt 1,934 Xt 1,934 0
ST
SRHEINE 28 37,000,000 2.5% 934,000 | At 934| Xt 934 0
<JtH 228 M 70,000 43 280,000 | At 280( At 280 0
<oJtH 2E28 7Y 60,000 128 720,000 | Kt 720 Rt 720 0
02 2B=2gl X 30| 1 30 0
2ZRIUHA
o JHHSSHG Al 30,000 13 30,000 | Xt 30[ At 30 0
212 Sc|= 4| At 1,152| At 1,152 0
01 AN EERYS Xt 1,152| Xt 1,152 0
S AMSI4HEE (1,152,000) | Xt 1,152| Xt 1,152 0
- [UASRES 11,044,000 4.50% 497,000
- RUHAEHRES 11,044,000 3.545% 392,000
- @leyrEre3 392,000 *  12.810% 51,000
- 1EEERES 11,044,000 1.15% 128,000
- MHERRES 11,044,000 0.76% 84,000
233 &S0 Xt 9,600| At 9,600 0
01 & S0HHI Xt 9,600| XAt 9,600 0
<ItH Mz 7 800,000 128 9,600,000 | Xt 9,600| At 9,600 0
PRIANLTE 262,130 262,130 0
= 113, 165| = 113, 165 0
= 55,121 & 5,400 49,721
Al 76,045( Al 125,765 ~49,721
Il 4,000( 21 4,000 0
= 13,800 = 13,800 0
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EE: ANNTHAELHD

5D =

eR= NETE ol s 4 pIEL 52
EX HH MY NRAY BYS
HAEE NS 0HH 0 207,202 207,202 0
2 99,441| 2 99,441 0
= 49,721 & 0 49,721
Al 49,721| Al 99,441| 49,721
= 8,320| & 8,320 0
216 #AH- 24| = 99,441| 2 99,441 0
= 49,721 & 0 49,721
Al 49,721| Al 99,441| 49,721
01 A2 EHI = 99,441 = 99,441 0
= 49,721 & 0 49,721
Al 49,7211 Al 99,441 ~49,721
oHAEYIFZ OO0 (198,882,000)| = 99,441 = 99,441 0
- AT NS 0HHI0IAS 198,882,000 i=! 198,882,000 | & 49,7211 & 0 49,721
Al 49,7211 Al 99,441 ~49,721
301 YA £ 8,320 & 8,320 0
10 BAIAHI 2 &S £ 8,320 & 8,320 0
oS OFIIHIOI AHI(2HA IS 1,000 408 208 8,320,000 | & 8,320| & 8,320 0
& 4 LX) & AFUH X1 X124 AL RS 24,648 24,648 0
= 12,324 = 12,324 0
Al 12,324| Al 12,324 0
216 AL - E2H| = 12,324 = 12,324 0
Al 12,324| Al 12,324 0
01 A2l = 12,324| = 12,324 0
Al 12,324| Al 12,324 0
o & A E XIS AHHH XTI & AL (24,648,000) | = 12,324| = 12,324 0
- EAE XS AHHH X K& AHS 24,648,000 1! 24,648,000 | Al 12,324| Al 12,324 0
nENEPSEEL T 8,280 8,280 0
= 1,400 = 1,400 0
Al 1,400| Al 1,400 0
= 5,480| = 5,480 0
201 LEt2HH| = 1,600 = 1,600 0
01 AtR2teltl = 1,600 & 1,600 0
Jessegsy
cHAEEWARS wsHl 80,000 20 1,600,000 | & 1,600 & 1,600 0
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IR QUHTHAELUD

eR= NETE ol s 4 pIEL 52
EX HH MY NRAY BYS
216 AL - S 2H| = 1,400 = 1,400 0
Al 1,400| Al 1,400 0
= 600 = 600 0
01 BAI2 I 2 1,400 = 1,400 0
Al 1,400| Al 1,400 0
£ 600| & 600 0
CNUANHLEFNIARS (2,800,000)| = 1,400 = 1,400 0
- DAANELAEEAHRARS 2,800,000 1= 2,800,000 | Al 1,400( Al 1,400 0
CNUANHLEF NSRS (600,000)| & 600| & 600 0
- 237l 30,000 103] 300,000
- ZAHEI(CHR) 150,000 23| 300,000
301 LotEAZ = 3,280| & 3,280 0
10 BAIAHI 2 &S £ 2,400| & 2,400 0
CHNUAHLHABNHIARAS AHI(2AI 8,000 15 x 208 2,400,000 | & 2,400| = 2,400 0
13 JIEt2 &3 = 880| & 880 0
cHAEFNRAZS HA JIEF M 700,000 13 700,000 | & 700 & 700 0
cHAHEWRARS JEES &3 5,000 36 x 13| 180,000 | = 180| & 180 0
StNSEAES ST RAAY 18,000 18,000 0
= 5,400 © 5,400 0
Al 12,600( Al 12,600 0
216 AL - S2H| 1= 5,400| & 5,400 0
Al 12,600( Al 12,600 0
01 HA2EHI = 5,400| & 5,400 0
Al 12,600( Al 12,600 0
oSt EAHSSAAAMY (18,000,000)| & 5,400 & 5,400 0
- SuSEAESSKEAS 18,000,000 1= 18,000,000 | Al 12,600( Al 12,600 0
= a=ipmE=] 4,000 4,000 0
| 4,000| 71 4,000 0
216 AL - S 2H| Il 4,000 21 4,000 0
01 A2 Jl 4,000] 21 4,000 0
cBEHAAALY (4,000,000)| 21 4,000( 21 4,000 0
- Aoy 4,000,000 1= 4,000,000
s=H0l £ 2H 351,158 341,458 9,700
= 288,828| = 288,828 0
Xt 26,800( Xt 17,100 9,700
g 35,530| & 35,530 0

-125-




ER: QUMTHIESE GO
eR= SELHS ol s 4 N 52
EX HH MY NRAY BYS
HE2H A 350,899 341,199 9,700
£ 288,828 & 283,828 0
Xt 26,541 Xt 16,841 9,700
o 35,530| 35,530 0
2Btate|dl 350,899 341,199 9,700
£ 288,828 & 288,828 0
Xt 26,541 Xt 16,841 9,700
o 35,530| 2 35,530 0
101 e124d] = 103,566| = 103,566 0
04 JIZHIZTS 4 £ 103,566| & 103,566 0
SIIZHI R (103,566,000) | & 103,566| & 103,566 0
- 0ISH(F35AI2H) 1,939,800 29« 123 46,556,000
- 2ot 2,215,400 29« 123 53,170,000
- HESIHI(E0) 300,000 29 23 1,200,000
- WHESIHI(0I13) 262,500 29 23 1,050,000
- G AHI(E0H) 84,800 29 2 340,000
- Dt AHI(0lSH) 125,000 29 5« 1,250,000
107 =3 £ 8,631| & 8,631 0
01 &2 = 8.631| = 8,631 0
cEAZHEES 103,566,000 1/12¢ 8,631,000 | & 8,631| & 8,631 0
201 L2l = 109,791| & 109,791 0
Xt 15,581| Xt 5,881 9,700
A 22,900( & 22,900 0
01 AtR2t2lH] = 31,129 & 31,129 0
Xt 5,031 Xt 3,231 1,800
RS =1t
S ARESTYHI 150,000 123 1,800,000 | & 1,800 & 1,800 0
oAREFAHI 200,000 53] 1,000,000 | Xt 1,000 Xt 1,000 0
o Mze| 2 S| 296,750 128 3,561,000 | Xt 3,561 Xt 1,761 1,800
oHlaAZH 200,000 13 200,000 | & 200 & 200 0
CHIILHEL T MR HI 210,500 23| 421,000 | Xt 421 &t 421 0
cHAESHANESES HExE 25,000 13 25,000 | Xt 25| Xt 25 0
oZBooIEMLE ST 9,000 13 9,000 | Xt 9| Xt 9 0
o BQItE A3FIH| 5,000 33l 15,000 | Xt 15 & 15 0
chIANLLE 50,000 13l 50,000 | & 50| & 50 0
csINFINBNLLE 250,000 13l 250,000 | & 250| & 250 0
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EXN FY MY NAY HaS GEUs e e s
o M=XZHAEAYI 600,000 23| = 1,200,000 | & 1,200 & 1,200 0
cMIIEHIEII B A== ,070,000 13 = 1,070,000 | & 1,070 & 1,070 0
CEXNAZ2EFE 700,000 14l = 700,000 | & 700 & 700 0
desiseysy
oAM= 100,000 69 x 43| = 2,400,000 | & 2,400| & 2,400 0
ocHEBHAARE Y 100,000 29 x 23| = 400,000 | & 400 & 400 0
cNMEINAZ23| o &M 100,000 49 x 43| = 1,600,000 | & 1,600 & 1,600 0
Axz (21,459,000) 0
o=allYnz 150,000 th+ 1em - 5,400,000 | & 5,400 & 5,400 0
oxYURE 431,000 1o 1em - 5,172,000 | & 5.172| & 5,172 0
oBIFIIIYNE 39,000 140~ 122 - 6,552,000 | & 6,552 = 6,552 0
cyensIYNE 36,125 100 = 122 - 4,335,000 | & 4,33| = 4,335 0
02 2323l = 78,662 & 78,662 0

Xt 10,550| Xt 2.65( 7,900
= 22,900( & 22,900 0
ZZRIYHA
o ™MIDI=2 g3l 70,000 13 = 70,000 | & 70| & 70 0
cNSFLRYS ,200,000 13 = 1,200,000 | & 1,200 & 1,200 0
o AUHMF I 50,000 13 = 50,000 | & 50| & 50 0
oHAEAIEEIIHI ,000,000 13 = 1,000,000 | & 1,000 & 1,000 0
ocRHILSHI 10,000 128 = 120,000 | & 120| & 120 0
o FQUA (AL AZ) 285 3400m = 969,000 | & 99| = 969 0
< QLKA 20,500 43| = 82,000 | & 82| & 82 0
S 2ILIEXIA ,500,000 33| = 10,500,000 | Xt 10,500 At 2,600 7,900
ol eIHY 5,000 108 = 50,000 | Xt 50( At 50 0
cOlHEEEH 100,000 13 = 100,000 | & 100| & 100 0
osdIIBE R 200,000 18] = 200,000 | & 200 & 200 0
ocrHALEEEEE ,000,000 13 = 2,000,000 | & 2,000| & 2,000 0
o1 2|
ocdMIIR3 207 128 x 19000kwh = 47,196,000 | & 47,19 = 47,196 0
43 128 = 19000kwh = 9,900,000 | & 9,900| & 9,900 0
oHARS ,600,000 128 = 19,200,000 | & 19,200 & 19,200 0
,083,333 128 = 13,000,000 | & 13,000 & 13,000 0
cuGt+ER 473,750 128 = 5,685,000 | & 5,685 = 5,685 0
TR (790,000)
oFERH L AT 49,000 10~ 108l - 490,000 | & 490| & 490 0
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EXN FY MY NAY HaS GEUs e 1B s
oH| & ==2l ] 300,000 13 = 300,000 | & 300 & 300 0
202 04dl = 3,600| = 3,600 0
01 ZLHOIHI = 3,600 = 3,600 0
o2yorH| 50,000 6%«  1om - 3,600,000 | & 3,600 2 3,600 0
203 Y2z = 40| & 440 0

X 960 Tt 960 0
07 At SR F| = 440 & 440 0
X 960 Tt 960 0

oANBETARENY) 36,667 122 - 440,000 | & 40| & 440 0
oANBETARENY) 80,000 122 - 960,000 | Xt 960 Tt 960 0
206 24l £ 700| & 700 0
01 YE TR = 700| & 700 0
oANES727Y 50,000 42| = 200,000 | & 200 & 200 0
cAIEMEFY 500,000 13 = 500,000 | & 500 & 500 0
212 =2l % M| £ 15,328| & 165,328 0
01 A EERES = 10,784 & 10,784 0
S A2[4THEE (10,784,000)| & 10,784 & 10,784 0
- ZUASRES 103,566,000 4.50% = 4,661,000
- ZRUHAEHRES 103,566,000 3.545% = 3,672,000
- HILEERES 3,672,000 12.810% = 471,000
- JEEERES 103,566,000 1.15% = 1,192,000
- MHEERES 103,566,000 0.76% = 788,000
09 JIEt=Scl=44] ES 4,544 = 4,544 0
o S20HAMHI 8,000 1g 44 128 = 4,224,000 | = 4,224 & 4,224 0
ol =Hl 40,000 49 2 320,000 | & 320 & 320 0
213 n=EE=&H| S 1,920 & 1,920 0
01 nE=atl S 1,920 & 1,920 0
S A EXJA DAY 160,000 128 = 1,920,000 | & 1,920 & 1,920 0
214 =&KX WA = 16,360 = 16,360 0

N 10,000( Xk 10,000 0
& 12,630 & 12,630 0
05 =& XIHl = 16,360 = 16,360 0
Kt 10,000 At 10,000 0
& 12,630 & 12,630 0

SIS E I 3,500,000 E - 3,500,000 | & 3,500 = 3,500 0

oRTH, SIMH A 10,000,000 E = 10,000,000 | X 10,000| Xt 10,000 0
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oFCUs Al &teldl 132,000 x 5504 = 7,260,000 | & 7,260| & 7,260 0
odSI| w2l 3,000,000 x 13 = 3,000,000 | & 3,000| & 3,000 0
oS W R A 2teldl 800,000 x 13 = 800,000 | & 800| & 800 0
o SAAIZRXI2eltl 400,000 ~ 22| = 800,000 | & 800| & 800 0
<t HIS 4l 1,000,000 x 13 = 1,000,000 | & 1,000 & 1,000 0
ocAg4dtl(HeEsd, HEA 12,630,000 x 13 = 12,630,000 | & 12,630 & 12,630 0
217 2N 2| = 1,000 & 1,000 0
Xt 0| Xt 0 0
02 SAL 2 £ 1,000| & 1,000 0
Xt 0| Xt 0 0
CcRM2HYRFEMI 100,000 x 108 = 1,000,000 | & 1,000 & 1,000 0
220 S 2eldl = 24,492 = 24,492 0
Xt 0| Xt 0 0
01 fIE2teldl = 24,492 & 24,492 0
Xt 0| Xt 0 0
ocdI|gtE e EAx2 484,000 ~ 128 = 5,808,000 | & 5,808| & 5,808 0
o5 I| sXlZeldl 121,000 x 1= 123 = 1,452,000 | & 1,452 & 1,452 0
oL ZE SRl 121,000 x 0= 123 = 1,452,000 | & 1,452 & 1,452 0
o R01AH 22 300,000 x 128 = 3,600,000 | & 3,600 & 3,600 0
o HIIASHI 250,000 x 128 = 3,000,000 | & 3,000 & 3,000 0
oAgAHotM e B9 165,000 x 128 = 1,980,000 | & 1,980 & 1,980 0
o NHSHOHFKE+SAH| 600,000 x 128 = 7,200,000 | & 7,200| & 7,200 0
405 XHaHE SHI = 3,000| = 3,000 0
01 Xb&kHFSHI = 3,000 & 3,000 0
oHlAIE ZFE(UA) 1,000,000 = 3CH = 3,000,000 | & 3,000 & 3,000 0
770 SHAHI = Xt 259 Xt 259 0
779 JlEtE @ 2lHI 8 Xt 259| b 259 0
771 JIEFS A IHIE Xt 259 Rt 259 0
01 JIEtL S AHIE Xt 259 Rt 259 0
oOlXteEZ2(UHE ) (259,000) | Xt 259 Rt 259 0

- O3 O0IXt 258,426 1= = 259,000
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EN: HNBAHREOY Ei9l:3 8]
e SEL ol & J1HY 52
X5 I AN ASAY BYS
SANEAEHESE 413,730 408,730 5,000
= 133,765 = 133,765 0
& 55,721 & 6,000 49,721
Al 108,545( Al 158,265| A49,721
mi 5,000| w 0 5,000
E 91,027| & 91,027 0
Kt 1,483| Xt 1,483 0
d 18,190 & 18,190 0
HOMOIFHAESLHIES 359,492 354,492 5,000
= 133,765| = 133,765 0
= 55,721 & 6,000 49,721
Al 108,545| Al 168,265 249,721
imi 5,000| 1! 0 5,000
= 37,432 & 37,432 0
Xt 1,390| Xt 1,390 0
& 17,640 & 17,640 0
FAEFHAFCES 34,272 34,272 0
= 23,532 = 23,532 0
Xt 240| Xt 240 0
g 10,500( & 10,500 0
EENSPNEIE=fC DAL 7,860 7,860 0
= 7,860| & 7,860 0
216 AL - S 24| = 5,700 & 5,700 0
01 A2 = 5,700| & 5,700 0
cHAESMES JIFHIUS (1,360,000)| & 1,360| & 1,360 0
- 2LHI(SE7Y, MEHl) 10,600 208 x 53] = 1,060,000
- QI 100,000 33 = 300,000
cHAEXNASAME (1,020,000)| & 1,020| & 1,020 0
- 2ZH(S237Y, WEHl, 284]) 9,500 1598 x 43 = 570,000
- QIAMHI 100,000 13 = 100,000
- ZAMEI(0F2) 50,000 49 < 13 = 200,000
- ZAI(CHE) 150,000 19 = 13l = 150,000
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LA dMEAEEEAY chel:d 8l ]
T e 0 &t I 5
E5 38 AR NEAY BES
301 EtE &S S 90 = 90 0
d 80[ & 80 0
10 HALEHI2 &S = 90| = 90 0
d 80| & 80 0
oc¥AHAULSHES 2HAH| 4,000 x 108 x 23] = 80,000 | & 80| & 80 0
otielHZelgs 2tAall] 3,000 x 158 » 23] = 90,000 | & 90 = 90 0
Ao ALAEE 12,120 12,120 0
E 11,880 = 11,880 0
Xt 240| Xt 240 0
201 LEt2E | S 3,000| & 3,000 0
01 At 2l E 3,000| & 3,000 0
SERRLE
ocHAHEHE2Y =2357Y 20,000 = 3000 2% = 1,200,000 | & 1,200 = 1,200 0
ocHAHUSH2Y AMSMA 100,000 83l = 800,000 | & 800| = 800 0
oHAHUEHE2Y MEHI 250,000 x 43| = 1,000,000 | = 1,000 = 1,000 0
216 AL - S 24| S 2,560 = 2,560 0
Xt 120| Xt 120 0
01 A2 E 2,560| & 2,560 0
Xt 120{ Xt 120 0
oHAHAAXY (680,000)| & 680| = 680 0
- 2LH(SE7Y, Al 215,000 x 23] = 430,000
- M= 100,000 12 = 100,000
- ZAHHI 150,000 x 19 = 13 = 150,000
ocHANWIIES (2,000,000)
- 2LHI(SE7Y, WEHI) 640,000 x 23| = 1,280,000 | = 1,880 = 1,880 0
- ZAHI(THS) 150,000 28 23 = 600,000
- QIAfHI 120,000 x 18] = 120,000 | Xt 120| Kt 120 0
301 EtE &S S 1,760 = 1,760 0
Xt 120| Xt 120 0
10 AEHIZ S S S 1,760 & 1,760 0
Xt 120| Kt 120 0
o¥AHSH 24| 41,000 ~ 4%= < 10042 = 1,640,000 | & 1,640| = 1,640 0
oFAHAANH 2tAH] 4,000 x 158 « 23] = 120,000 | & 120| & 120 0
oINS 24l 4,000 x 158 x 23] - 120,000 | Xt 120| Xt 120 0
405 TtatH SH| S 4,560| = 4,560 0
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e SEL 0l &y J1HY 52
X5 I AN ASAY BYS
01 XtatF =S| = 4,560 & 4,560 0
o0lSE RE00I2EXI(Al) 600,000 x 2CH = 1,200,000 | & 1,200 & 1,200 0
osH EANSU(AR) 2,500,000 ~ 10 = 2,500,000 | = 2,500| & 2,500 0
osH =& (&R) 215,000 x 43| = 860,000 | & 860 & 860 0
FagyASASI 3,420 3,420 0
d 3,420 & 3,420 0
216 &AL - S 24| 2l 3,340 & 3,340 0
01 A2 EHI 2l 3,340 & 3,340 0
cZEZ0oIHES (2,580,000) | & 2,580| & 2,580 0
- 22l 32,000 x 108 ~ 23] s = 1,280,000
- QIAHI 100,000 x 13 = 100,000
- ZAEI(CHS) 150,000 x 28 x 43 = 1,200,000
o AEOICIoortaIOl (760,000) | & 760( & 760 0
- 2ZH(S237Y, WEHl, 284]) 162,500 x 43| = 610,000
- ZAEI(0FZ) 50,000 = 3% x 13l = 150,000
301 LEtEAS 2 80| & 80 0
10 HALEHI2 &S 2 80| & 80 0
cZESAN0IAHES 2tAHI 4,000 x 108 ~ 13 s = 80,000 | & 80| & 80 0
AeEadgsZet & 5,992 5,992 0
S 2,992 & 2,992 0
g 3,000| & 3,000 0
216 AL - S 24| = 2,992 & 2,992 0
g 2,640 & 2,640 0
01 A2 HI = 2,992 & 2,992 0
& 2,640 & 2,640 0
CNAAHAHSOITHE (2,640,000)| & 2,640 & 2,640 0
- 24HI(83+72, WEH) 2,140,000 x 13 = 2,140,000
- QIAMHI 500,000 x 13 = 500,000
o ZH=00l (2,992,000)| & 2,992 & 2,992 0
- 2LHI(SE7Y, MEHl) 139,600 x 203 = 2,792,000
- QI 100,000 x 23| = 200,000
301 LetEAF 2l 360 & 360 0
10 HAAHIEAS g2l 360( & 360 0
CcNAAFAESOIUE 2tAH| 4,000 x 90 x 13 = 360,000 | & 360 & 360 0
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EX: HANBAES5Y PLEE
AT AE 0l e J1E Y 52
N B BIANY ARAY BES
FLHNRES2Y 2,410 2,410
d 2,410[ & 2,410
216 AL - S2H| & 2,050 & 2,050
01 A2 o 2,050 & 2,050
SR Fdp=EA S IME (880,000) | & 880 & 880
- 24HI(83+Y, MEH) 18,000 ~ 408 ~ 13 = 720,000
- QIAfHl 100,000 x 12] = 100,000
- 2l 3,000 x 20 ~ 13 = 60,000
o EEH A (1,170,000)| & 1,170| & 1,170
- 23744l 9,400 x 508 ~ 13 = 470,000
- QIME 100,000 x 12] = 100,000
- I o 600,000 x 12 = 600,000
301 det2Aa 3 2 360 & 360
10 AEHIZS S %‘ 360| & 360
oXANHAANT AlH|(2HAIHIZE) 8,000 x 208 x 13 = 160,000 | & 160| & 160
oSHEAL AH|(2HAHIZE) 4,000 x 50 ~ 13 = 200,000 | & 200| & 200
RSP SN e ] 2,850 2,850
= 2,700| & 2,700
Xt 150( At 150
FAENEATH 1,000 1,000
E 1,000 & 1,000
216 AL - S 24| S 1,000| = 1,000
01 A2 HI = 1,000| & 1,000
otNIZZ Y (1,000,000)| & 1,000{ & 1,000
- 2dUl(287Y, M) 750,000 x 13] = 750,000
- ZAHI(THS) 150,000 19 < 13 = 150,000
- QM= 100,000 x 18] = 100,000
IE2ASTE S 2 1,850 1,850
£ 1,700| & 1,700
N\ 150| At 150
216 AL - S 24| £ 1,700| & 1,700
01 A2 S 1,700| & 1,700
o IIESS=0IH (1,700,000)| & 1,700 & 1,700
- =57l 24,000 x 2598« 23] = 1,200,000
- QI 100,000 12 = 100,000
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- ZAHI(THS) 200,000 x 2% x 13 = 400,000

301 Let2 A3 Xt 150| Xt 150 0
10 HALEHI2 &S Xt 150( At 150 0
oI ESSS0IH 2tAaH] 10,000 = 150t=F x 13l . 150,000 | Xt 150| Kt 150 0
NI HANAE RS 1,720 1,720 0
= 7201 & 720 0
Xt 1,000( At 1,000 0
DAMOP=C SRR 720 720 0
S 7201 & 720 0
Xt 1,000( Xt 0 1,000
201 2Er234| = 720| & 720 0
Xt 1,000( Xt 0 1,000
01 At22teltl = 720| & 720 0
Xt 1,000| Xt 0 1,000

Yursgt)
cEEE2AIIINESHI 143,333 x 128 = 1,720,000 | & 7201 & 720 0
Xt 1,000{ Xt 0 1,000
ANEH22SE 0 1,000 A1,000
Xt 0f At 1,000 A 1,000
201 LE2IH| Xt 0| Xt 1,000 A1,000
01 At22teltl Xt 0f &t 1,000 0

2yt gt
oXgGAeI2 225 7¢ Xt 0f &t 1,000 1,000
SEXSMEXZ 320,650 315,650 5,000
= 133,765 = 133,765 0
= 55,721 & 6,000 49,721
Al 108,545( Al 158,265 A49,721
imi 5,000| 1! 0 5,000
E 10,480| = 10,480 0
& 7,140 & 7,140 0
FAE2n=03HH0l 220,802 215,802 5,000
= 99,441 = 99,441 0
= 49,721 & 0 49,721
Al 49,721 Al 99,441 A49,721
imi 5,000 1 0 5,000
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S 9,780 & 9,780 0
d 7,140 & 7,140 0
214 =8 KX A 2l 5,500 & 5,500 0
05 == XIHl 2l 5,500 & 5,500 0
ogttE WA EUE WHI(2J48) 5,500,000 Al = 5,500,000 | & 5,500| & 5,500 0
216 AL - E2H| = 99,441 = 99,441 0
= 49,721 & 0 49,721
Al 49,721| Al 99,441 49,721
01 HAI2EHI = 99,441 = 99,441 0
LS 49,721 & 0 49,721
Al 49,721| Al 99,441  A49,721
SE=ENSENIEEIE ] (198,882,000) | = 99,441 = 99,441 0
- FA2EL =0 HI0IANY 198,882,000 14 = 198,882,000 | & 49,721 & 0 49,721
Al 49,721| Al 99,441 A49,721
301 etEa= = 8,320| & 8,320 0
13 JIEt2 43 = 8,320 & 8,320 0
o =010l SA X 1,000 40 x 208 = 8,320,000 | = 8,320| & 8,320 0
405 XtatH SH| = 1,460 & 1,460 0
& 1,640| & 1,640 0
01 X+t SHI = 1,460| & 1,460 0
& 1,640] & 1,640 0
oAl HHHEEI|(Al) 1,460,000 1CH = 1,460,000 | & 1,460| & 1,460 0
cwa WL (AlH) 1,640,000 10 = 1,640,000 | & 1,640] & 1,640 0
A E X S A XX & A 24,648 24,648 0
= 12,324 = 12,324 0
Al 12,324| Al 12,324 0
216 &AL - S EHI = 12,324 = 12,324 0
Al 12,324| Al 12,324 0
01 A2 EHI = 12,324 = 12,324 0
Al 12,324| Al 12,324 0
o HAE XIS A XI X & At (24,648,000) | = 12,324 = 12,324 0
- BAGX S AKX &AL 24,648,000 1= = 24,648,000 | Al 12,324| Al 12,324 0
FAES0I 2SN AAL 52,500 52,500 0
= 21,000( = 21,000 0
Al 31,500( Al 31,500 0
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216 AL - S 24| = 21,000( = 21,000 0
Al 31,500( Al 31,500 0
01 A2 EHI = 21,000( = 21,000 0
Al 31,500{ Al 31,500 0
ocHAESOI2ESKIAANY (52,500,000) | = 21,000( = 21,000 0
- AUSote 2SN AY 52,500,000 x 1= = 52,500,000 | Al 31,500{ Al 31,500 0
SPSEELEEE 2,700 2,700 0
= 1,000 = 1,000 0
Al 1,000| Al 1,000 0
= 700 & 700 0
216 &AL - S EH| = 1,000( = 1,000 0
Al 1,000( Al 1,000 0
01 SAH2SHI = 1,000( = 1,000 0
Al 1,000| Al 1,000 0
ocHAHESEAAS (2,000,000) | = 1,000( = 1,000 0
- EAa4U2g933 2,000,000 x 1= o 2,000,000 | Al 1,000| Al 1,000 0
301 etEa= = 700| = 700 0
10 ALAHI2 A3 E 7001 & 700 0
CHAUSIERIAS AlH|(2HAELE) 70,000 = 102] = 700,000 | = 700| & 700 0
SSELESHA LS ESAY 20,000 20,000 0
= 6,000 & 6,000 0
Al 14,000 Al 14,000 0
405 XHabE SH = 6,000| & 6,000 0
Al 14,000 Al 14,000 0
01 XratF S| < 6,000| &= 6,000 0
Al 14,000 Al 14,000 0
CEZSHAHTHAIZEESALY (20,000,000) | & 6,000 = 6,000 0
- B3FAESEANEELHEAY 20,000,000 x 1= = 20,000,000 | Al 14,000 Al 14,000 0
20232 - et Sst T2 e 5,000 0 5,000
imi 5,000( 1! 0 5,000
216 &AL - S EHI im) 5,000( ! 0 5,000
01 A2 HI imi 5,000| 1! 0 5,000
©2023F2 - eSS T2 ) (5,000,000) | 1 5,000 2 0 5,000

- =g et Ssstn o278 5,000,000 x 1= = 5,000,000
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A5 GMEAEHESE chel: M 8]
e SEL 0l &y J1HY 52
X5 I AN ASAY BYS
SEHQ XA 2 54,238 54,238 0
= 53,595| & 53,595 0
Xt 93| At 93 0
d 550 & 550 0
HY2I 3l 54,145 54,145 0
= 53,595| = 53,595 0
2l 550| & 550 0
hztel ] 54,145 54,145 0
= 53,595| = 53,595 0
el 550 & 550 0
201 2Er234| = 15,407 & 15,407 0
01 AtR2teldl = 14,168| & 14,168 0
Yursgt)
o NRESF L 150,000 128 = 1,800,000 | & 1,800| & 1,800 0
oHlaAtZ LI 200,000 13 = 200,000 | = 200| = 200 0
CMAUAZERUHI(ItHICHHE 2 S) 110,000 23 = 220,000 | & 2201 & 220 0
oadobe 2Ol A(14) 700,000 13 = 700,000 | = 700| & 700 0
ofldze|EFI 213,750 420 = 855,000 | & 855 & 855 0
SESESES PR 180,000 104 = 1,800,000 | = 1,800 = 1,800 0
o Kol Ml
- MEEDAM HZ 30,000 40 = 1,200,000 | = 1,200 = 1,200 0
o BlHi 2SI 10,000 33 = 30,000 | & 30| & 30 0
oZSENES & 9,000 13 = 9,000 | & 9| & 9 0
o|elotEASI] 5,000 23 = 10,000 | & 10| & 10 0
ollAtel2s3018a 49,000 102 = 490,000 | = 490| & 490 0
cEEXMelrra 1,500,000 14 = 1,500,000 | & 1,500| & 1,500 0
cE|XNAZ T 930,000 14] = 930,000 | & 930| = 930 0
EEEEEE R
oMEYAAJ]SF LS 100,000 2% « 23] = 400,000 | = 400| & 400 0
o= XSS FA G 100,000 104 = 1,000,000 | & 1,000| & 1,000 0
uxia
oSEIYxE 170,000 1~ 128 = 2,040,000 | & 2,040 & 2,040 0
=ZIIHEEI X2 40,000 1< 128 = 480,000 | = 480| & 480 0
ocWRASIYRE 42,000 1~ 128 = 504,000 | & 504| & 504 0
02 S==294l = 1,239| & 1,239 0
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A5 GMEAEHESE chel: M 8]
e SEL 0l &y J1HY 52
X5 I AN ASAY BYS

ZZ2IYHA
ocRES LAY 13,333 6 80,000 | & 80| & 80 0
o =AM (AISEAZ) 309,000 13 309,000 | = 309 = 309 0
oFHAEAIZE 3/ 500,000 18] 500,000 | & 5001 & 500 0
oxHAESEEEE 300,000 13 300,000 | = 300| = 300 0
= I XAl 35,000 18] 35,000 | & 35| & 35 0
cOlHESEEE 15,000 13 15,000 | & 15| & 15 0
202 o4l = 3,600 & 3,600 0
01 =LHOHI E 3,600 & 3,600 0
ool 60,000 5% ~ 128 3,600,000 | & 3,600 & 3,600 0
212 Sec|=4t| = 2,400| & 2,400 0
09 JIEt=cI=4H] E 2,400 & 2,400 0
o SZ20iAHI 8,000 5% x 5 128 2,400,000 | = 2,400| & 2,400 0
213 n=s=&t| S 1,120 & 1,120 0
01 nsS@l = 1,120| & 1,120 0
SINE=ESEImE PN ]| 160,000 78 1,120,000 | & 1,120| & 1,120 0
214 =8 KX A = 2,000 & 2,000 0
& 550( & 550 0
05 ==& = XIdl = 2,000| & 2,000 0
2l 550| & 550 0
o™MIl, A S AIE KX 500,000 4271 2,000,000 | = 2,000| & 2,000 0
oA= HHl |FAE=H] 550,000 14! 550,000 | & 550| & 550 0
217 2N S 24| = 1,268| & 1,268 0
02 S XY RHI = 1,268| = 1,268 0
ocRNSEYRFAHI 105,667 128 1,268,000 | &= 1,268| = 1,268 0
220 912l = 27.,600| = 27,600 0
01 f&2et = 27.,600| = 27,600 0
SPNE=RUEI Eatig =g 2,200,000 128 26,400,000 | & 26,400| = 26,400 0
oI EAxE 100,000 128 1,200,000 | & 1,200| & 1,200 0
405 XtatH SH| = 2001 & 200 0
01 XtatF SHI = 200| = 200 0
S OISETVAHRIU (A7) 200,000 1CH 200,000 | & 2001 & 200 0
770 SHAHIS Xt 93| &t 93 0
775 JIEtS H HIE Xt 93| At 93 0
771 JIEtS I E Xt 93| &t 93 0
01 JIetE g AdlE Xt 93| Xt 93 0
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A GMNFELEEE0E [chel: 3 8l
Ofl &b 3k
A= Ol &k 4 I EN s2
A& M ALY NRAY HES
SOlRtErE 3 (U ) (93,000)| Xt 93| Xt 93 0
- GI=0I Xt 92,400 x 1= 93,000
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20234

= § ke

23Ol MiEoliair(2h

X BEEAURSOE CLEE
A= aEY ol &k o4 p[E-L" 52
EN I SRAY HSAY BAS

EEEPEEEL T 206,933 208, 051 882
= 12,324| = 12,324 0

S 2,730 & 2,730 0

Al 18,694 | Al 18,694 0

= 80,601 & 80,601 0

Xt 71,584 Xt 70,702 882

= 21,000 & 21,000 0

HOYFOIHAERLLES 156,009 185,727 282
= 12,324 = 12,324 0

S 2,730 & 2,730 0

Al 18,694 Al 18,694 0

= 46,499| = 46,499 0

At 65,762 Xt 65,480 282

=) 10,000( & 10,000 0

HAEEHYFEES 39,964 39,964 0
= 23,564| = 23,564 0

At 7,400( At 7,400 0

i 9,000( & 9,000 0

HAEFMFH XA 1,700 1,700 0
= 1,700 = 1,700 0

216 AL - E2H| = 860| = 860 0
01 HA2EHI = 860| = 860 0
cHAEH2ERRS (860,000) | & 860| & 860 0

- 23744l 215,000 x 43| = 860,000

301 LEtEAZg = 840| & 840 0
10 AIAHIEAZ = 840| & 840 0
oHAHARAR A AlH|(2AIZLE) 8,000 x 15 x 73] = 840,000 | & 840| & 840 0
HAEASEOH XA 10, 144 10, 144 0
= 7,444 = 7,444 0

e 2,700 & 2,700 0

216 AL - E2H| = 5,804 = 5,804 0
= 1,980 & 1,980 0

01 A2 I & 5,804| & 5,804 0
2 1,980 & 1,980 0
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ZXN: SEEAURS O [eelAa]

ALH= s of &t SIET s
X AY oA HEAY BAS
S PNEEEIES (540,000)| & 540| & 540 0
- LAI(THR) 200,000 12« 13 - 200,000
- gEauy 340,000 E - 340,000
cHAUNSHAEY (760,000)| 760| & 760 0
- 2AI(THR) 150,000 19« 43 - 600,000
- gE3g| 80,000 * 23] - 160,000
301 Yere A S 120 & 120 0
10 MAIHI 2 AT S 120 & 120 0
CHALNSHABY LAY 4,000 x 158 x 23] - 120,000 | & 120 & 120 0
405 Xharz St Xt 7,400| Xt 7,400 0
01 XH&HE S| Xt 7,400| Xt 7,400 0
o2l IH X4 (7,400,000)| Xt 7,400| Xt 7,400 0
ST ) 470,000 14! - 470,000
- 2BH 1,340,000 14] - 1,340,000
- Holg 200,000 x 104 - 2,000,000
- o 130,000 * 204 - 2,600,000
- wmENg 390,000 14] - 390,000
- 202 600,000 14! - 600,000
HAEAR DR 2,360 2,360 0
o 2,360| 2 2,360 0
216 #AH - 2| o 1,960| 2 1,960 0
01 BAIZ Y] o 1,960| 2 1,960 0
o HAECIXIZ0ICI02IEf i Al (1,200,000) | & 1,200| 2 1,200 0
- 2AHI(2HR) 120,000 12« 53 - 600,000
- gEauy 200,000 33l - 600,000
S PSEE 1= (760,000)| 2 760| 2 760 0
- LAI(THR) 200,000 19« 23l - 400,000
- soH(2ERAL, MEY =) 90,000 43 - 360,000
301 YerE A o 400| 2 400 0
10 BAMH E A o 400| 400 0
oiﬁg&x%ﬂumaaam 8,000 x  10% x 33 - 240,000 | 2 240 2 240 0
CHAUOIEE S S0 A (A EE) 8,000 x 102 x 23l - 160,000 | & 160| 2 160 0
PSEL PR 2,940 2,940 0
o 2,940| 2 2,940 0
216 #AH- S2H| o 2,460| 2 2,460 0
01 BA2 | o 2,460| 2 2,460 0
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EX: BEHAERHOY

(RSN

ofl &t 3t =

I ol &k o4 p[E-L" 52
X FH MY NRAY BHAS
AZNELAZHE2H 4,500 4,500 0
& 4,500| 4,500 0
216 At - 22| = 3,580| = 3,580 0
01 BAI2 I & 3,5680| & 3,580 0
oHAEDICIH M A X & (2,720,000)| & 2,720| & 2,720 0
- 2AHI(TIR) 200,000 19« 48] - 800,000
- 2Ul(2372Y4l, MEHl) 60,000 x 53] = 300,000
- FaBFY) 1,620,000 * El = 1,620,000
cHAECIARI SO0t (860,000)| & 860| & 860 0
- 2AHI(RI2) 120,000 19« 53] - 600,000
- 2Ul(232Ul, MELl, &= 130,000 x 23| = 260,000
301 Lur=aa & 920| & 920 0
10 BAFAH 2 A3 & 90| & 920 0
SHAUDICIORATIE AlLl(AAZa) 8,000 * 7%« 53 - 280,000 | & 280| & 280 0
o HAUCI KOS 02 Al (A E 8 8,000 « 10 ~ 83l - 640,000 | & 640 & 640 0
HAUNYUS ST AL 3,300 3,300 0
= 2,300| & 2,300 0
gy 1,000| 2 1,000 0
FAHNMEAXY 1,000 1,000 0
B 1,000 & 1,000 0
216 AL - S2H| 2 840| & 840 0
01 A2 = 840| & 840 0
cHAHEVRAMHE (840,000) | & 840| & 840 0
- M&l 840,000 x 13 = 840,000
301 LEtEA S 2 160| & 160 0
10 AAAHIEA S = 160| & 160 0
cHAEVRAAME AlHI 4,000 x 208 x 23] = 160,000 | & 160| & 160 0
IsASE2SK 2,300 2,300 0
= 2,300 = 2,300 0
216 AL - E2H| = 1,700 = 1,700 0
01 A2 = 1,700 & 1,700 0
COHEHANSHES (1,400,000)| & 1,400 & 1,400 0
- ZABI(CIS) 200,000 x 19 x 23] = 400,000
- E57Yl 500,000 x 23| = 1,000,000
SEENITHE 28 (41 7) (300,000) | & 300 & 300 0
- 2EH(SS 2L, MEH S) 300,000 x 13 = 300,000
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EX: BEEAERSOE (el 1a]
A= MEU ol & o4 pIE-T! 52
I FE SANY HRAY BAES
301 YerE Az = 600| & 600 0
10 SALAIHI 24 S = 600| & 600 0
CHZBABHEE 24lY| 7,500 x  40% x 23] 600,000 | & 600| & 600 0
NEEEETPSTEE 78,997 78,715 282
= 20,635| & 20,635 0
T 58,362| Xt 58,080 282
D240k ¢ st 4,240 4,240 0
= 4,240| & 4,240 0
201 Yer2 Y| = 4,240| & 4,240 0
01 AR 2l 2 4,240| & 4,240 0
RIS =1]
S EXS IR 220,000 *  1o® 2,640,000 | & 2,640| = 2,640 0
CDOIZEO YSHSHH 1,500« 400% 600,000 | = 600| & 600 0
oAYRIROME M 10,000 = 100 1,000,000 | & 1,000 & 1,000 0
SHHNSLH2Y 73,757 73,475 282
= 16,395 & 16,395 0
) 57,362| Xt 57,080 282
101 QI214] & 13,805 & 13,805 0
04 JIAH2ETE S = 13,805 & 13,805 0
SIIRAHD2ET (13,805,000 | = 13,805 & 13,805 0
~ OHLHTI AT (320A12) 1,107,700 = 19« 128 13,293,000
- YRS 150,000 ERE 300,000
= BRI 42,400 ~ 19« 5Y 212,000
107 EI= 20 s 1,151| & 1,151 0
NICEEY = 1,151| & 1,151 0
cENZEYS 13,805,000 « 1/12® 1,151,000 | & 1,151| & 1,151 0
201 Yer2 | T 5,272| Xt 4,990 282
01 AR 2l ) 3,520| Xt 3,520 0
Auta g
CUHSYSE 2 325,000 * 43| 1,300,000 | Xt 1,300] Xt 1,300 0
cHBIC 242 71,400,000 *  2.8% 2,000,000 | Xt 2,000| Xt 2,000 0
ol 2N L) 100,000 = 12 100,000 | Xt 100| Xt 100 0
glolg|
oYY 8,000 =  15% « 1l 120,000 | X 120 Xt 120 0
02 222l T 1,752| Xt 1,470 282
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X BEEAURSOE [Ehel:22)
A= MEU ol &k o4 p[E-L" 52
EN I SAY HSAY BAS
2ZIYLHA
= SILIEXIA 876,000 x 23| 1,752,000 | Xt 1,752| At 1,470 282
212 Scl=4d| = 1,439 = 1,439 0
01 AHSIEE2RE 3 = 1,439 & 1,439 0
S AMSIAHEE (1,439,000)| & 1,439| & 1,439 0
- ZRAIRES 13,805,000 x 4.50% 622,000
- AL EHRES 13,805,000 x 3.545% 490,000
- HILEERES 490,000 = 12.810% 63,000
- 1EEERES 13,805,000 x 1.15% 159,000
- MTHERRES 13,805,000 x 0.76% 105,000
301 LotEAZ At 49,980( At 49,980 0
13 JIEHS &3 T 49,980( Xt 49,980 0
o ZetM S22 2 A 71,400,000 70% 49,980,000 | Xt 49,980( At 49,980 0
405 XH&HFSHI ) 2,110| T 2,110 0
01 Xb&kbFESHI Xt 2,110| Xt 2,110 0
=380l (2,110,000)| Xt 2,110| Xt 2,110 0
- 2H00IAIAE 700,000 x 14l 700,000
- UL IMAEYA 700,000 x 14l 700,000
- O=2s ALlA 355,000 x 24! 710,000
NE22S 1,000 1,000 0
At 1,000 Xt 1,000 0
201 -2 At 1,000( At 1,000 0
01 AtR2t2lHl Xt 1,000 Xt 1,000 0
LIRS =1l]
o22ZHl 500,000 x 23| 1,000,000 | Xt 1,000 Xt 1,000 0
EEEVED ] 33,748 33,748 0
= 12,324 = 12,324 0
(= 2,730 & 2,730 0
Al 18,694 Al 18,694 0
HAE X S A XX & A 24,648 24,648 0
= 12,324| = 12,324 0
Al 12,324| Al 12,324 0
216 AL - E2H| = 12,324| = 12,324 0
Al 12,324| Al 12,324 0
01 A2 ZHI = 12,324 = 12,324 0
Al 12,324 Al 12,324 0
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EX: BEEAERSOE

(RSN

A= I ol &k o4 p[E-L" 52
X FH MY NRAY BHAS

o AE XIS AN XI KT & A (24,648,000)| = 12,324| = 12,324 0
- HAEKC AT KR A 24,648,000 * [E] = 24,648,000 | Al 12,324 Al 12,324 0
S3ELTTHAISE LAY 9,100 9,100 0
= 2,730| © 2,730 0
Al 6,370| Al 6,370 0
405 Tar3 Sl = 2,730| = 2,730 0
Al 6,370| Al 6,370 0
01 Tarx Sy = 2,730| = 2,730 0
Al 6,370( Al 6,370 0
CBTHAUSUANLBLIANY (9,100,000)| & 2,730| & 2,730 0
- S3ELEFHAISE LAY 9,100,000 x 1 = 9,100,000 | Al 6,370( Al 6,370 0
580 X3 29 50,924 50,324 600
= 34,102 & 34,102 0
X 5,822| Tt 5,222 600
=} 11,000 & 11,000 0
xS A 50,822 50,222 600
= 34,102 & 34,102 0
X 5,720| Tt 5,120 600
i 11,000 & 11,000 0
2 Br2t 2| H| 50,822 50,222 600
= 34,102 & 34,102 0
At 5,720| Xt 5,120 600
2 11,000 & 11,000 0
201 L2l = 25,258| = 25,258 0
= 3,000( & 3,000 0
01 At 2teltl = 7,138| & 7,138 0

IS =1 (3,658,000)
o ARESTH 500,000 x 43| = 2,000,000 | = 2,000 & 2,000 0
oHlaAZH 200,000 x 13 = 200,000 | & 200| & 200 0
o Mze| 2 S| 100,000 x 43| = 400,000 | & 400 & 400 0
oCXEAHS tol8A 72 199,000 x 204 = 398,000 | & 398| & 398 0
oEZER N 28,000 x 538 = 140,000 | = 140| & 140 0
cdeE TN 7Y 15,800 x 108 = 158,000 | = 158| & 158 0
oZBooIEMLE ST 9,000 x 13 = 9,000 | & 9| & 9 0
e 5,000 * El - 5,000 | & 5| & 5 0
cEFZR8L4R 348,000 El - 348,000 | & 348| & 348 0
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ZXN: SEEAURS O [eelAa]

A= I ol &k o4 p[E-L" 52
X FH MY NRAY BHAS

ARz (3,480,000)
osSglldxts 132,000 x 1~ 128 = 1,584,000 | & 1,584 = 1,584 0
o¥daJ|YXtE 38,000 x 10~ 128 = 456,000 | & 456| = 456 0
oZJEFIIYXZ 40,000 x 30 < 128 = 1,440,000 | & 1,440 & 1,440 0
02 Il & 18, 120| & 18,120 0
= 3,000] & 3,000 0

2ZILHA (1,200,000)
cHAEAIEEIIHI 500,000 x 13 = 500,000 | & 500| & 500 0
o FBIAMN(AMLAZ) 240,000 x 13 = 240,000 | & 240| & 240 0
<o QIXIAI 20,000 x 33| = 60,000 | & 60| & 60 0
ocrHALEEEER 250,000 x 13 = 250,000 | & 250| & 250 0
cO|lHEEEEE 50,000 x 33| = 150,000 | & 150| & 150 0

jeal=a]] (19,870,000)
ocHMIIR3 1,400,000 x 128 = 16,800,000 | & 16,800 = 16,800 0
1,475,000 x 28 = 2,950,000 | & 2,950| & 2,950 0
oMot E= 30,000 x 48 = 120,000 | & 120| & 120 0
25,000 x 28 = 50,000 | & 50 & 50 0
202 04dl = 2,700 = 2,700 0
At 600| Xt 0 600
01 SOl = 2,700| = 2,700 0
Xt 600| Xt 0 600
o= Y| 68,750 x 49 x 128 = 3,300,000 | & 2,700 & 2,700 0
Xt 600| Xt 0 600
212 Sc|= 4| = 2,304 = 2,304 0
09 JIEt=S el =8| = 2,304| & 2,304 0
o SZ20AHI 8,000 x 6% x4 x 128 = 2,304,000 | & 2,304| & 2,304 0
213 ==&l = 840| = 840 0
01 Rl = 840| & 840 0
EUNR=ESECImE= PN 120,000 x 74 = 840,000 | & 840| & 840 0
214 =& S X WA b Xt 3,800( At 3,800 0
2 8,000 & 8,000 0
05 =& XIHl Xt 3,800| At 3,800 0
e 8,000 & 8,000 0
oA E4HIR X 2eldl 1,000,000 = 23| = 2,000,000 | At 2,000( At 2,000 0
SEETIESEEI 700,000 23 - 1,400,000 | Xt 1,400| Xt 1,400 0
CEIIHIE 2R 200,000 = 23 - 400,000 | Xt 400| Xt 400 0
cussA0LTo LM 8,000,000 El - 8,000,000 | & 8,000 8,000 0




ZXN: SEEAURS O (9 Aa]

A= I ol &k o4 p[E-L" 52
X FH MY NRAY BHAS
217 2tM & 28I At 1,320( At 1,320 0
02 FHS2HI Xt 1,320] At 1,320 0
c2N2E Y RFAHI 110,000 x 128 = 1,320,000 | Xt 1,320] At 1,320 0
220 SIE el = 3,000 = 3,000 0
01 <IE2teldl = 3,000 & 3,000 0
o R01AH 892 100,000 x 128 = 1,200,000 | & 1,200 & 1,200 0
o &HIIASHI 100,000 x 128 = 1,200,000 | & 1,200 & 1,200 0
oAEIA|ZotM e Edx2 150,000 x 48 = 600,000 | & 600| & 600 0
770 S AHI = At 102| Xt 102 0
779 JIEtE P 2HIE At 102| Xt 102 0
771 JIEtE HH S At 102| Xt 102 0
01 JIEtE E2AHIE Xt 102| Xt 102 0
oOIAtEHEZ(HEE) (102,000) | Xt 102| Xt 102 0
- O 20l 101,796 x 1= = 102,000
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20234 SEHAARSIOIZ] MEOIAM (26
ZX: SEHAEREY [ebe-Hal]
3nE=)
=X a%m,le;/dl?f\rgﬁ HyS aaus e e s

SEHAUSSY 476,196 476,066 130
= 6,000 = 6,000 0
Al 14,000/ Al 14,000 0
= 75.786| & 75,786 0
Xt 3,800| Xt 3.670 130
l 376,610| 2 376,610 0
HOANMOIMAUSHURS 39,774 39,774 0
< 6,000 = 6,000 0
Al 14,000( Al 14,000 0
= 16,174 = 16,174 0
Xt 3,600| Xt 3.600 0
HAEROUFZES 12,174 12,174 0
= 12,174| & 12,174 0
HAHEFMEOIX 6.324 6,324 0
= 6,324 = 6.324 0
216 AL - 24| = 5.230| & 5,230 0
01 BALR Y| 2 5,230 & 5,230 0
cHAHSALS (630,000)| & 630 = 630 0

- 29l 80,000 63l 480,000

- ZAHI(CH) 150,000 El 150,000
oFAW HEEH G (600,000) | & 600| = 600 0

- 29| 300,000 23l 600,000
o OIME (4,000,000) | & 4,000 & 4,000 0

- 29| 4,000,000 * 13l 4,000,000
301 Y= Aa = 1,004| & 1,004 0
10 A HI2 A2 = 640| = 640 0
cHAHSAANS A 8,000 x  10% x 33 240,000 | = 240| & 240 0
ocHAEMNAZFHIG Al 8,000 x 108 ~ 53] 400,000 | = 400| & 400 0
13 JIEr2 A2 = 454| & 454 0
°QEZ OHE 2lY= 454,000 13l 454,000 | & 454| & 454 0
XA AHE SO TRIR 5,850 5,850 0
= 5.850| & 5,850 0
216 AL - S2H| = 5,850 = 5,850 0
01 #HAI2 G| 2 5.850| & 5.850 0
cHAHLRBHAY (100,000) | & 100| = 100 0

- 29l 100,000 13l 100,000
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IR STHAHASZS0E [Etel: M3l ]

aca= NEITE 0l &t pIE-" 52
IX M SN MSAY BYS
SMHOIHAHOIA (5,650,000)| & 5,650 & 5,650 0
- 2gHl 4,750,000 ~ 13 = 4,750,000
- ZABI(CIE) 150,000 63l = 900,000
oFAEEH (100,000)| & 100 = 100 0
- 2g| 100,000 13| = 100,000
HAEXNELES K235 4,000 4,000 0
= 4,000| & 4,000 0
NS AHSNESKE 4,000 4,000 0
= 4,000| & 4,000 0
216 AL - S2H| = 4,000| & 4,000 0
01 A2 B 4,000| & 4,000 0
olIEAS Z2Y (4,000,000)| & 4,000| & 4,000 0
- 22| 3,040,000 x 13 = 3,040,000
- ZAHHI(2H3) 120,000 2% x 43 = 960,000
ANEEAILSAARRS 3,600 3,600 0
Xt 3,600{ Xt 3,600 0
s ASHES 3,600 3,600 0
Xt 3,600{ Xt 3,600 0
201 LBt Xt 2,160( At 2,160 0
01 At 2teltl Xt 2,160| Xt 2,160 0
s g|
cAHOIZHA 2HEE P 2,160,000 x 13 - 2,160,000 | At 2,160| At 2,160 0
216 At - S EH| Xt 1,440( &t 1,440 0
01 A2 Xt 1,440| Xt 1,440 0
S ERELES (1,440,000)
- ZAHHI(2H3) 120,000 123] : 1,440,000 | Xt 1,440| Xt 1,440 0
SEIAANE 20,000 20,000 0
S 6,000( &= 6,000 0
Al 14,000| Al 14,000 0
SSEALEHSEAILE LAY 20,000 20,000 0
= 6,000| &= 6,000 0
Al 14,000( Al 14,000 0
405 RHAHH S| = 6,000| &= 6,000 0
Al 14,000( Al 14,000 0
01 RH&HFSHI = 6,000| & 6,000 0
Al 14,000( Al 14,000 0

-152-




kA

[etel: M@

AE LY 0l &t o 52
IX M SN MSAY BYS
oZZELAETHA LS LAY (20,000,000) | & 6,000 &= 6,000 0
- SZELAESHALEEESALY 20,000,000 x 19 20,000,000 | Al 14,000( Al 14,000 0
SEXQ XA 2H 436,422 436,292 130
= 59,612| = 59,612 0
Xt 200( At 70 130
2 376,610| & 376,610 0
Y23 436,222 436,222 0
= 59,612| = 59,612 0
2 376,610| & 376,610 0
okate|d] 436,222 436,222 0
= 59,612| = 59,612 0
B 376,610| & 376,610 0
201 LBt A| = 29,161 = 29,161 0
01 At2teltl = 16,498| & 16,498 0
B8l
o ANREZ 1,270,750 x 43| 5,083,000 | & 5,083| & 5,083 0
oHlAAZ I 200,000 x 13 200,000 | = 200| & 200 0
oMU SEH(EAEF) 150,000 63l 900,000 | & 900| & 900 0
oJ|Z eHHE, B NE 3,000,000 x 13 3,000,000 | = 3,000| = 3,000 0
oEE XY S 50,000 x 63 300,000 | & 300| & 300 0
oclE8 ¥ =2 ME 2,013,000 x 13 2,013,000 | & 2,013| = 2,013 0
oLIXQEAHE etoldAa Y 450,000 x 13l 450,000 | & 450 & 450 0
JesiseYsy
oTHEAMAJS B 100,000 * 29 200,000 | & 200| & 200 0
CMBIN2S & A+ 50,000 x 49 x 23] 400,000 | = 400| & 400 0
AX=
osgIIYRE 132,000 10 < 108 1,320,000 | & 1,320 & 1,320 0
oS8IIAXZ (HOoIAHB2 55,000 x 1~ 73 385,000 | & 385 & 385 0
o3JEEI| 2= 33,500 x 6 x 7 1,407,000 | & 1,407| & 1,407 0
oHRFEFI|IYXZ 40,000 x 3 < 73 840,000 | & 840| & 840 0
02 32234l E 12,663| & 12,663 0
2ZRILHA
oRESLSH| 20,000 x 18l = 68 120,000 | & 120| & 120 0
oHAEHALE I 500,000 x 13 500,000 | & 500 & 500 0
o FOIM(AIEAR) 187,000 13 187,000 | & 187| & 187 0
orHANLEBEEES 250,000 x 13 250,000 | & 250| & 250 0
o JBISHEE 410,000 x 13 410,000 | = 410| & 410 0
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X SEHLESSOT [Erel:&a]
e ] o o Nm oy =2t
EX YW MY MM BLS

S ETEEEET 50,000 13l = 50,000 | & 50| & 50 0
SHIMNBRLERHE 69,000 13l - 69,000 | & 69| = 69 0
cELIADMAMA DR 100,000 13l = 100,000 | & 100| & 100 0
S Q1T Al 20,000 1031 - 200,000 | & 200| & 200 0
L
o®IIQ2 1,773,500 62 = 10,641,000 | & 10,641| = 10,641 0
] 34,000 =5] = 136,000 | & 136 & 136 0
202 01t = 3,840 & 3,840 0
01 2UhoiHl = 3,840| & 3,840 0
o201t 80,000 4%« 128 - 3,840,000 | £ 3,840| & 3,840 0
212 =25 M| = 2,160| & 2,160 0
09 JlEr=2lZ Al & 2,160| & 2,160 0
oS 2044l 8.000 3% « 10 « 9% = 2,160,000 | & 2,160| & 2,160 0
213 DEEY) = 80| & 480 0
01 DEEY = 480 & 480 0
S PEEEInE T 160,000 = - 480,000 | & 480 & 480 0
214 + 82X DAL = 8,470 & 3,000 5,470
05 +HKXIHl = 8,470 & 3,000 5,470
oI, AY S N RS 3,000,000 14 - 3,000,000 | & 3,000 & 3,000 0
o31QA3 AHIA ST 1,367,500 43 - 5,470,000 | & 5,470| & of 5470
217 BAY2Y] & 1,056 & 1,056 0
02 =AY 2Y] & 1,056 & 1,056 0
cRNRgAREY) 88,000 102 - 1,056,000 | & 1,086| = 1,086 0
220 Slr@alt] & 14,445 & 19,915|  A5,470
01 Sl £ 14,445| & 19,918| 5,470
SE-BIETEY 180,000 43 - 720,000 | & 720 & 1,080 540
S -PE-L T 2,600,000 43 = 10,400,000 | & 10,400| & 14,000 3,600
o ROFHES+2 500,000 53 = 2,500,000 | & 2,500 & 3,500 1,000
o5l KB 165,000 5% = 825,000 | & 85| & 1,185] £330
401 AIEHIZSOHYI 2 170,000( & 170,000 0
01 Alat] Y 170,000| & 170,000 0
o OIHI2IH B At 160,000,000 14 = 160,000,000 | & 160,000| & 160,000 0
CSBHHILIIBA 10,000,000 14 = 10,000,000 | 10,000 & 10,000 0
405 Kt&HFSHI 2 206,610 & 206,610 0
01 THars St gy 206,610| & 206,610 0
SHONAY P& 35,000,000 104 = 35,000,000 | 35,000 35,000 0
o ARIT 19,160,000 14 = 19,160,000 | 19, 160| < 19, 160 0
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ZE: SEYALAERSOE [etel: 23]

aca= NEITE 0l &t o 52
IX M SN MSAY BYS
S AHRItH 22,350,000 x 14 = 22,350,000 | & 22,350( & 22,350 0
oHAHES I 2T 23,000,000 x 14 = 23,000,000 | & 23,000( & 23,000 0
os=HIIA 12,563,000 x 14 = 12,563,000 | & 12,563 & 12,563 0
oBFFYIHA 17,787,000 x 14 = 17,787,000 | & 17.,787| & 17,787 0
os0telAItd 9,000,000 x 14 = 9,000,000 | & 9,000| & 9,000 0
oct2 Xt 24,000,000 x 14 = 24,000,000 | & 24,000( & 24,000 0
om0l AN 43,750,000 x 14 = 43,750,000 | & 43,750( & 43,750 0
770 S AHIE Xt 200| Xt 70 130
779 JIEtE ¥ AHlE Xt 200( At 70 130
771 JIEtE A2 Xt 200| Xt 70 130
01 JIetE et g Xt 200| Xt 70 130
oOlReret2 (A ) (200,000) | Xt 200| Xt 70 130
- (I=SOIXt 200,000 x 19 = 200,000
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202341 DAY LEMESXIME] MiSF0llAA{ (2

EXN: DYAFLEASLETHE bl 2]
Hen= ML o Aroy =Y =2
IXN I ALY NAY BHYS
DAAHAE AT HE 915,505 8o4,882| 20,623
2 303.315| =2 289,015| 14,300
= a717| = 41,717 0
Al 277,298| Al 277,298 0
Bl 1,000| 21 1,000 0
= 257,822 & 257,822 0
Xt 29,753 Xt 23,430  6.323
o 4,600 2 4,600 0
HONOIHAUSHUES 880,732 860,400 20,323
2 303,315| =2 289,015| 14,300
= “.717| = 41,717 0
Al 277,298| Al 277,298 0
9l 1,000| 21 1,000 0
ES 220,013 & 229,013 0
Xt 28,389 Xt 22,366  6.023
HAUTYUSS N2 181,462 177.882| 3,580
S 155,516| = 155,516 0
Xt 25,046 Xt 22,366| 3,580
IEBHSAESK S 1,530 1,530 0
= 1,530| = 1,530 0
216 AL - B2 s 1,467 = 1,467 0
01 A2 ES 1,467 = 1,467 0
CERNS Y SRTCAE (567,000) | = 567| = 567 0
- 2008 LAHI(LE) 250,000 23l 500,000
- 2EIYH(2ELH4) 33,500 23| 67,000
SROPIE RRAY 900,000 | & 90| & 900 0
- 2 30,000 6% x 53 900,000
01 LerE sz ES 63| = 63 0
10 BAAHI R AR = 63| = 63 0
oiizﬂfﬁégggggg 31,500 23] 63,000 | = 63 = 63 0
SIHAEEI LADS 35,251 31,671 3,580
= 9.305| = 9.305 0
Xt 25,946 Xt 22,36| 3,580
203 REHM| ES 156| & 156 0
Xt 24| 1t 24 0
07 MR = 156| = 156 0
Xt 24| %t 24 0
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A DAANFAESGEXHH

ol _
SEL o ar ot pIEL 52
X BY O9IAY MEAY BAES
oEZNYNE AHMIY & I3 9 24,000 X 13 24,000 | = 24| & 24 0
oCIXIEAIA2s AFM2R 2 EHIHa| 9 24,000 x 13 24,000 | = 24| = 24 0
o=0I0I&X2 AtdIZ2 24,000 X 13 24,000 | At 24| Xt 24 0
CUSNHE SEU=XZE T HIIs 9 24,000 x 13 24,000 | = 24| = 24 0
o0l 24 Atdlal 2 36,000 x 13 36,000 | = 36| & 36 0
cRREHAEXE Eotale 48,000 x 13 48,000 | & 48| = 48 0
216 &AL - SEH| = 8,042| = 8,159 A7
Xt 9,054| Xt 7,772 1,282
01 &At2EHI E 8,042| & 8,159 A117
Xt 9,054| Xt 7,772 1,282
ofLefary (1,194,000)| & 1,194 & 1,194 0
- UKD ZAI 45,000 x 12A12F x 28 & 1,080,000
- WERIERNY SE2YHI 10,000 X 63l 60,000
- ¢gs 237l 9,000 x 63l 54,000
oEZAHNYLE (1,776,000)| & 1,776| & 1,776 0
- ZAHHI 45,000 x 363l 1,620,000
- 2872 « L2 7Y 2,600 x 209 x 33 156,000
cStuEHMY EEHY UK (1,890,000)| & 1,890| & 1,890 0
- 2 Al 45,000 x 23] x 218¢ 1,890,000
oCXg2d2d (624,000)| & 624| & 624 0
- OXg Z2FIDE A 45,000 x 23] x 6T E 540,000
- MEH & 327 16,800 x 53| 84,000
ol A (8,732,000)| X+ 3,732 &t 3,000 732
- delEA &Y 5,000 x 7405 3,700,000
- delZA 2 32,000 X 13 32,000
CUENHT SHU=XE(EH) (4,236,000) | Xt 4,236 &t 4,236 0
- USHEHE SEHSXE T 2AH 45,000 x 843| 3,780,000
- WEH & 23=7Y 45,600 x 103 456,000
o g orRel Xl (2,060,000)| & 2,060| & 2,060 0
- 25724l 60,000 x 13 60,000
- dEotelxl Yxt 2,000,000 x 13 2,000,000
os0l0l&xg (1,086,000)| At 1,086| A 536 550
- 2374l 90,500 x 128 1,086,000
oREHAGXR (438,000)| & 438 & 555 A7
- 28724 ¥ L5272 30,000 x 23| 60,000
- SHHIE & A3 Ns 2A] 330,000 x 13 330,000
- Atdlzle] & 2E 32| 48,000 x 13] 48,000
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A DAAFLHNMESXLEH

ol _
SEL o ar ot pIEL 52
X BY O9IAY MEAY BAES
o2elolgEH 2¢ (60,000)| & 60| & 60 0
- 2357l 6,000 x 108 x 13 = 60,000
301 LEtEA S = 1,107 = 990 117
Xt 16,868| At 14,570 2,298
10 AL HIZA S E 1,107 & 990 117
Xt 740| Xt 650 90
oA HES| AlY|(2HAIIEE) 12,000 x 83l = 96,000 | = %| = 96 0
oSO 2IXI Al (AL E) 8,000 x 30g x 13] = 240,000 | = 240| & 240 0
o=0l0l=X2 2tAlH] 20,000 x 62 x 23] = 240,000 | X+ 240| Xt 150 90
cRREHASXE 32 2+ 4,450 x 158 x 43] = 267,000 | & 267| & 150 17
CUSNEE SEUSXZ A (LA ZE 25,000 x 203 = 500,000 | X+ 500| Xt 500 0
oR2clsEH 2g &S| 10,000 x 6H x 63l = 360,000 | & 360| & 360 0
oReISEH 2F AlH| 8,000 x 6 x 33 = 144,000 | & 144| & 144 0
13 JIEtE &3 Xt 16,128| At 13,920 2,208
==0l0I&X2 ZAHH| 24,000 x 6723 = 16,128,000 | A+ 16,128| At 13,920 2,208
HAEH0ISHEXRA 144,681 144,681 0
= 144,681 & 144,681 0
101 2l24H| S 115,665 & 115,665 0
04 JIZtM22REE2+ S 115,665 & 115,665 0
SJIZHHZ 2 Xt (34,065,000)| & 34,0685 & 34,065 0
- JI22(535A12H) 2,745,000 x 19 x 12g = 32,940,000
- L2 &I 120,000 x 19 x 5 = 600,000
- SRS 262,500 x 19 x 23 = 525,000
cIEEY 22X (81,600,000)| & 81,600| = 81,600 0
- JI2S(&EAH) 17,000 x 48A12F x 10 108 = 81,600,000
107 €220 = 2,839| & 2,839 0
01 E&=20 = 2,839| & 2,839 0
cEAZUHEES 34,065,000 x 1/12¢ = 2,839,000 | & 2,839| & 2,839 0
201 B2 S 16,660| & 16,660 0
01 AtR2eldl S 3,200| & 3,200 0
e~ ZH|
oAREF I 100,000 x 10042 = 1,000,000 | & 1,000| & 1,000 0
o=0I0I&sxE MEa7Y 70,000 x 1000 & = 700,000 | & 700| & 700 0
odelZ MR 7Y 5,000 x 2005 = 1,000,000 | & 1,000| & 1,000 0
cllsSagMY EEE ME 1,000 x 5004 = 500,000 | & 500| & 500 0
02 324l = 13,460| & 13,460 0
SERSLHA
o HBILOIEY 80,000 x 128 = 960,000 | = 90| = 960 0
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EN: DYANBLENSERHE (el 2]
ol _
SEL ol arel pIEL 52
X M SSAY HEAY BYS
oNsSAEERZ 1,800,000 13 = 1,800,000 | & 1,800 & 1,800 0
SRS XA 120,000 El - 120,000 | & 120 & 120 0
S
S BlI=E 90,000 102 = 1,080,000 | & 1,08[ & 1,080 0
Rhes ety
oxEEL ST 1,000,000 it x 53l = 5,000,000 | & 5,000 & 5,000 0
o=RHl & MXtI 450,000 10 x 108 = 4,500,000 | = 4,500| & 4,500 0
202 OiHl 2 1,000 2 1,000 0
01 2UHoibI 2 1,000 2 1,000 0
SR 0iH| 20,000 19 x 52 x 108 = 1,000,000 | & 1,000 2 1,000 0
212 SclZ= 44| = 5,107| & 5,107 0
01 Al EERES3 = 5,107 & 5,107 0
o ABl4AUEE (5,107,000)| & 5,107| & 5,107 0
- [UHSRES 34,065,000 4.50% = 1,533,000
- IUHLEBERES 34,065,000 3.545% = 1,208,000
- 3JIQLEERES 1,208,000 12.810% = 165,000
- DEPERYES 115,665,000 1.15% = 1,331,000
- MHEERES 115,665,000 0.76% = 880,000
213 S| S 500 & 500 0
01 WEZ&l = 500| & 500 0
oAU WE(LIZ) 250,000 23] x 12 b 500,000 | & 500 & 500 0
301 LEtEAZ = 2,910 & 2,910 0
10 AL HIZ A S = 2,910| & 2,910 0
oI FAEAE XA 270,000 83l = 2,160,000 | = 2,160 & 2,160 0
oDIEAEHESE XA 150,000 13 x 58 b 750,000 | & 750| & 750 0
SXSAMEXA 699,270 682,527 16,743
= 303,315 = 289,015 14,300
= 1,717 = 41,717 0
Al 277,298| Al 277,298 0
J| 1,000| I 1,000 0
£ 73,497 & 73,497 0
Xt 2,443 Xt 0 2,443
BAHHYALY 108,849 108,849 0
= 52,811 = 52,811 0
A 52,811 Al 52,811 0
= 3,227\ & 3,227 0
101 @121 e 2,714 & 2,714 0
04 JIAH2ZRER S 2 2,714 & 2,714 0
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EH: DYANFLENSE M [etel:a )
ol ae )
MBS of vl pIE-L! s2
= I GAAY HRAY BES

SIIZH2ER (2,714,000)| & 2,714 & 2.714 0
- ARERRaY 15,900 x  12A2b x 1% x 12”0 2,290,000
- R Al 84,800 x 1% x5 424,000

107 E1=Z0f = 27| = 227 0

01 E=Z0 5 27| & 227 0

CEEEREES 2,714,000 x  1/128 227,000 | & 27| = 227 0

212 =2|S Y| ] 286| = 286 0

01 AEEERES = 286| = 286 0

SAEl4THE S (286,000)| = 286| & 286 0
- ZpeaRga 2,714,000 x  4.50% 123,000
SRR EEEEE 2,714,000 x  3.545% 97,000
- WQURHPHS 97,000 x  12.810% 13,000
- DERsRY3 2,714,000 x  1.15% 32,000
- MRERYE 2,714,000 x  0.76% 21,000

216 &AL - E2H| = 52,811 = 52,811 0

Al 52,811 Al 52,811 0

01 A2l = 52,811 = 52,811 0

Al 52,811 Al 52,811 0

SHAUNHYAY (105,622,000) | = 52,811 = 52,811 0

- HAHIHYA 105,622,000 14 105,622,000 | Al 52,811 Al 52,811 0

HAHSUTSYNAAY 468,318 465,875 2,443

= 218,112| = 218,112 0

= 32,717| € 32,717 0

Al 185,395| Al 185,395 0

= 29,651| & 29,651 0

Xt 2,443 T 0 2,443

101 @I21g] = 24,968 = 24,968 0

04 JIARBERSE A = 24,968 = 24,968 0

EPIEDEESY (24,968,000)| & 24,968 = 24,968 0
- Zougal| 140,000 x 59 x 128 8,400,000
- ANReRRRY 15,900 x  12AI2t x 5% x 128 11,448,000
- e A 84,800 x 58 x 59 2,120,000
- YEEIH 300,000 x 59 x 23l 3,000,000

107 E1=Z0f 5 2,081 & 2,081 0

Xt 2,443 Xt 0 2,443

01 EX20 5 2,081 & 2,081 0

Xt 2,443 Xt 0 2,443
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A DOAIE AEAE ST M

ol _
SEL o ar ot pIEL 52
X BY O9IAY MEAY BAES
cEXNZUHELS 54,288,000 X 1/128 4,524,000 | & 2,081 & 2,081 0
Xt 2,443 &t 0 2,443
212 SclZ= 44| = 2,602| = 2,602 0
01 Al EERES = 2,602 & 2,602 0
S ABl4AUEE (2,602,000)| & 2,602| & 2,602 0
- [UHSREES 24,968,000 x 4.50% 1,124,000
- UALEERES 24,968,000 x 3.545% 886,000
- 3JIRLEERES 886,000 x 12.810% 114,000
- DEZERY3 24,968,000 x 1.15% 288,000
- MHEERES 24,968,000 x 0.76% 190,000
216 &AL - SEH| = 218,112| = 218,112 0
S 32,7171 & 32,717 0
Al 185,395 Al 185,395 0
01 A2 = 218,112| = 218,112 0
T 3,717 & 32,717 0
Al 185,395 Al 185,395 0
CHAHSB U2 I XA (436,224,000)| = 218,112| = 218,112 0
- 3AESEHHBE XA 436,224,000 x 1! 436,224,000 | & 32,7171 & 32,717 0
Al 185,395 Al 185,395 0
FAEHUSSHEASA 39,426 39,426 0
= 18,092| = 18,092 0
Al 18,092| Al 18,092 0
= 3,242| & 3,242 0
101 el24d| = 2,728| & 2,728 0
04 JIZtHMZ22XEE= = 2,728| & 2,728 0
SJIZEHZ 2 &t (2,728,000)| & 2,728| & 2,728 0
- ZUgAH| 140,000 x 19 x 12g 1,680,000
- L2 &I 89,560 x 19 x 5 448,000
- BE S0 300,000 x 19 x 28 600,000
107 El1&S0 E 228| & 228 0
01 E1220 S 228| & 228 0
cEAZUHESLES 2,728,000 x 1/12¢ 228,000 | & 228| & 228 0
212 Sl M| S 286| & 286 0
01 M EERES E 286| = 286 0
o ABI4AUEE (286,000)| & 286| & 286 0
- ZUHSRES 2,728,000 x 4.50% 123,000
- [UAHLESRES 2,728,000 x 3.545% 97,000
- 3IQABEHRES 97,000 x 12.810% 13,000
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ZER: DUAEAUAG =TI M

ol _
SEL o ar ot pIEL 52
X BY O9IAY MEAY BAES
- NEZBERES 2,728,000 x 1.15% = 32,000
- AHEERYES 2,728,000 x 0.76% = 21,000
216 &AL - SEH| = 18,092| = 18,092 0
Al 18,092| Al 18,092 0
01 &At2EHI = 18,092| = 18,092 0
Al 18,092| Al 18,092 0
CHAHQHUSSHELEA (36,184,000) | = 18,092| = 18,092 0
- 3aHQEHUSSHEAEA 36,184,000 x 19 = 36,184,000 | Al 18,092| Al 18,092 0
HAEHCIHUWADIEZ G L HAAY 14,300 0 14,300
= 14,300| = 0 14,300
216 &AL - SEH| = 14,300| = 0 14,300
01 A2 = 14,300 = 0 14,300
CHAHQHUADNEZEDE0 LN A (14,300,000) | = 14,300| = 0 14,300
- HAEHOIHUYWADIEZ WO E M Lo AAS 14,300,000 x 1! = 14,300,000 0
HAELESOAES K 67,377 67,377 0
= 9,000 & 9,000 0
Al 21,000| Al 21,000 0
= 37,377 & 37,377 0
101 2l24H| S 29,899| = 29,899 0
04 JI2tM22R s+ = 29,899| & 29,899 0
SJIZHHIZ 2 Xt (29,899,000)| & 29,899| & 29,899 0
- MEz 2,215,400 x 19 x 128 = 26,585,000
- AN2HeI2RaY 15,900 x 12A12F % 19 129 = 2,290,000
- GOH2 &I 84,800 x 19 x 5 = 424,000
- &S0 300,000 x 19 x 23 = 600,000
107 €220 = 2,492| & 2,492 0
01 E1&20 = 2,492| & 2,492 0
cElXZBUHELYS 29,899,000 x 1/12€ = 2,492,000 | & 2,492| & 2,492 0
212 Scl= 4| E 3,114| & 3,114 0
01 M3 EERES S 3,114| & 3,114 0
o ALBl4AUEE (3,114,000)| & 3,114| & 3,114 0
- [HS LS 29,899,000 x 4.50% = 1,346,000
- UAHLEEHRES 29,899,000 x 3.545% = 1,060,000
- ¥QYBERLS 1,060,000 x 12.810% = 136,000
- I2SERd3 29,899,000 x 1.15% = 344,000
- AHEERYES 29,899,000 x 0.76% = 228,000
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XA D ENRLIE] el
ol &kt = )
SEL Y ofl Ao plE-1
SIAY HISAY BAES
216 & & 9,000| &= 9,000 0
Al 21,000| Al 21,000 0
= 1,080| & 1,080 0
01 2 = 9,000 & 9,000 0
Al 21,000| Al 21,000 0
= 1,080| & 1,080 0
CcHAHLSQHESKRA (30,000,000)| & 9,000| & 9,000 0
- IAES XA 14 = 30,000,000 | Al 21,000] Al 21,000 0
o (900,000)| & 90| & 900 0
- HAULE mE=; 63| = 900,000
o IEH=X (180,000)| & 180 & 180 0
- 23| = 180,000
301 = 792| & 792 0
10 = 72| & 792 0
ozéi ZEHZ A 109 x 43| = 192,000 | & 192| & 192 0
o IHZE 23| 109 x 33| = 600,000 | & 600 & 600 0
= E 1,000 1,000 0
J| 1,000( 2| 1,000 0
216 J| 1,000{ 2| 1,000 0
01 | 1,000( DI 1,000 0
o8l AE (1,000,000)]| 21 1,000 2| 1,000 0
- abg 14 = 1,000,000 0
SEAXQ 34,773 34,473 300
s 28,809| & 28,809 0
Xk 1,364| Xt 1,064 300
2 4,600| & 4,600 0
HHY2A A 34,623 34,323 300
= 28,809| & 28,809 0
Xt 1,214| Xt 914 300
2 4,600| & 4,600 0
ekate| | = 28,809| & 28,809 0
Xk 1,214| Xt 914 300
2 4,600 & 4,600 0
201 = 12,189 & 12,189 0
Xt 14| Xt 114 0
2 1,600 & 1,600 0
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FE: DUAEAE A= HIE

olanrs _
AEL o ar ot pIEL 52
X BY O9IAY MEAY BAES
01 AtR2eltl = 9,474 = 9,474 0
Xt 114 Xt 114 0
E 1,600 & 1,600 0
2 Bt=ZH|
o ANREZFYHI 140,000 103 = 1,400,000 | & 1,400| = 1,400 0
oM EFHI 23,000 102/ = 230,000 | = 230| & 230 0
oAUESERY(AlR) 30,000 504 = 150,000 | = 150| & 150 0
oflaarE Y| 200,000 13 = 200,000 | = 200| & 200 0
oZQIESMLYZS T 9,000 13 = 9,000 | & 9 & 9 0
o HeIItE H3l| 5,000 13 = 5,000 | & 5| & 5 0
CEXNHIR2ErTE 660,000 13 = 660,000 | = 660| = 660 0
cEZNIMTZ 500,000 13 = 500,000 | & 500| & 500 0
CI|HEE2 XL SHI(IHR 50,000 128 = 600,000 | & 600| = 600 0
cHIIEHME === 800,000 13 = 800,000 | & 800| & 800 0
oFE 2 ARA 2 M 800,000 13 = 800,000 | & 800| & 800 0
s+
cTHEAMRARIF A S 100,000 2% x 7A = 1,400,000 | & 1,400 & 1,400 0
A= (4,320,000)
osgJlgdxtz 300,000 1 x  12g = 3,600,000 | & 3,600| & 3,600 0
ocFLIIAXRE 60,000 1 x  12€ = 720,000 | & 720| & 720 0
3ol
oIHEAAMRIRE 22,800 13 x 5 = 114,000 | A+ 114 Xt 114 0
02 229l = 2,715 & 2,715 0
Z2RIUHA
o™= g3l 200,000 13 = 200,000 | &= 200| & 200 0
o ZIIEE 3| 400,000 13 = 400,000 | & 400| & 400 0
cREESYSH| 36,000 103 = 360,000 | & 360| & 360 0
oFOM(MSAZ) 155,000 13 = 155,000 | & 155| & 155 0
o NsSIEEZ 800,000 13 = 800,000 | & 800| = 800 0
o XS XAl 100,000 13 = 100,000 | & 100| & 100 0
Rher st
oFsHl(alol) 50,000 10 x 108 = 500,000 | & 500| & 500 0
o=XHHl 2 MIXtHI 40,000 53] = 200,000 | = 200 & 200 0
202 Oid| = 3,600| & 3,600 0
01 2Ol S 3,600| & 3,600 0
== 0dbl 20,000 5% x 32 x 129 = 3,600,000 | = 3,600| = 3,600 0
212 |clZ= 44| = 5,760| = 5,760 0
09 JIEt=cl= 4| = 5,760| & 5,760 0
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R DYAIEAEAE =T ME [Eri:1el]
ol _
SEL ol arel pIEL 52
X M SSAY HEAY BYS

o S20HAHI 8,000 x 159 x 4 128 = 5,760,000 | & 5,760| & 5,760 0
213 IR &Yl e 2,200 2 2,200 0
01 WEE&dl E 2,200| & 2,200 0
SRS T 150,000 x 8% - 1,200,000 | & 1,200 2 1,200 0
oXNPALLS T 500,000 x 23] = 1,000,000 | & 1,000 & 1,000 0
214 +HS R Xt 800| Tt 800 0
B 1,000( & 1,000 0

05 =&KX bI Tt 800| Xt 800 0
Bl 1,000( & 1,000 0

oLSHXIIISE(HEE, 0 S) 100,000 8 - 800,000 | Xt 800| Xt 800 0
oY I=ZAH 0| &X 1,000,000 x 14 = 1,000,000 | & 1,000( & 1,000 0
217 A2 2 1,920 & 1,920 0
02 FME2HI = 1,920| & 1,920 0
oRN2HYRFAHI 10,000 x 1698 x  123] = 1,920,000 | & 1,920| & 1,920 0
220 </=t2teldl S 840| & 840 0
01 fIE2ell S 840| & 840 0
oR01HH 92 70,000 x 12042 x 1CH = 840,000 | & 840| & 840 0
405 THerz Sl 2 2,300 2 2,300 0
Xt 300| Xt 0 300

& 2,000 & 2,000 0

01 XH&HE S HI z 2,300 & 2,300 0
Xt 300| At 0 300

B 2,000( & 2,000 0

SZEH(AIR) 1,000,000 x 20H = 2,000,000 | & 2,000 & 2,000 0
ONEE L HMIT(AF) 150,000 x 204 = 300,000 | & 300 & 300 0
oHl &YW AXI(AlH) 2,000,000 x 14 = 2,000,000 | & 2,000| & 2,000 0
o0l SaetA MX|(4l 300,000 x 14 = 300,000 | A+ 300| At 0 300
770 FeiolbI 8 p 50| Xt 150 0
779 JIEtE S 2HIE Xt 150| At 150 0
771 JIEtE A2 Xt 150( Xt 150 0
01 JlEtE g AHIE Xt 150| At 150 0
oOlAtBtet=2(UEE) (150,000) | Xt 150{ Xt 150 0

- OIZ0I X%t 150,000 x 19 = 150,000
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20234 D AA[StaHEAHX]HME] MF0IAHAM (21)

EX: DYASDHH LA ME ELEE)
AEAS NETE ol & pIE-L" 2
IR I SSIAY NRAY HYS
DYANSDHH AT RUE 621,152 621,152 0
3 209,436| = 209,436 0
= 86,173 © 86,173 0
Al 270,569| Al 270,569 0
= 19,823 & 19,823 0
I} 20,000| 20,000 0
Xt 151| Xt 151 0
gy 15,000| & 15,000 0
HOHOIHAUREUSS 592,567 592,567 0
3 209,436| = 209,436 0
= 86,173 © 86,173 0
Al 270,569| Al 270,569 0
m} 20,000| 20,000 0
= 6,389 & 6,389 0
SESAANE 592,567 592,567 0
3 209,436| = 209,436 0
= 86,173 © 86,173 0
Al 270,569| Al 270,569 0
m} 20,000| 20,000 0
= 6,389 & 6,389 0
SuUHAET A BCY 273,826 273,826 0
3 189,964| = 189,964 0
Al 81,413| Al 81,413 0
= 2,440 B 2,449 0
101 24yl = 2,060 & 2,060 0
04 JIH2RIS 24 = 2,060 & 2,060 0
EP[EDEbY (2,060,000)| = 2,060 & 2,060 0
S CECE 15,900 12A12b < 1%« 78 1,336,000
- oDHB A 84,800 19« 52 424,000
- FEEIM 300,000 19 1 300,000
107 EI=204 & 172| & 172 0
NIEEEL = 72| & 172 0
S-EEVERE 2,060,000 1122 172,000 | & 72| & 172 0
212 =2l Myl = 217 & 217 0
01 ABlRE RS 2 217 & 217 0
o A &40 28 (217,000)| & 217 & 217 0
- 2RI 2,060,000 4.50% 93,000
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EE: DA DHE AT A HE (29188
ol &kt = )
SEL Y Ol & 28 pIE-1] =2
ZE M CIAY AISAY HAS

- VAL EEREZ 2,060,000 x 3.545% 74,000
- WYRESES 74,000 x  12.810% 10,000
- 125843 2,060,000 x 1.15% 24,000
- ANEESES 2,060,000 *  0.76% 16,000

216 &AL - 22| = 189,964 = 189,964 0

Al 81,413| Al 81,413 0

01 BAHR2ZHI = 189,964 = 189,964 0

Al 81,413| Al 81,413 0

oSN AEXJAALBEE (271,877,000)| = 189,964 = 189,964 0

- S DREAET AL BEY 271,377,000 x IIE] 271,377,000 | Al 81,413] Al 81,413 0

SuetdAEHASSHI|A 193,926 193,926 0

£ 56,996| & 56,996 0

Al 132,990( Al 132,990 0

3 3,940| = 3,940 0

101 eIyl ) 3,314| = 3,314 0

04 JI2tH22XsSE 2 & 3,314| & 3,314 0

SIIZHHZ2 2 Xt (3,314,000)| = 3,314| & 3,314 0
- A2t 24 15,900 x 12A12F x 19 128 2,290,000
- GOt AMH| 84,800 x 19 x 5 424,000
- BE SO 300,000 x 19 x 28 600,000

107 == 20 = or7| & 277 0

01 EI&Z20 = 217| & 277 0

cEAZHEEY 3 3,314,000 x 1/12¢ 277,000 | 217\ & 277 0

212 Scl=4d| 3 349 & 349 0

01 AlZIBERY 2 S 349 & 349 0

o AIZI4UEE (349,000)| & 349 & 349 0
- RLUHZIRYZ 3,314,000 x 4.50% 150,000
- VAL EEREZ 3,314,000 x 3.545% 118,000
- AJLEEEEZ 118,000 x  12.810% 16,000
- I2SERd3 3,314,000 x 1.15% 39,000
- AN EEREZ2 3,314,000 x 0.76% 26,000

216 &AL - 22| 5= 56,99| & 56,996 0

Al 132,990| Al 132,990 0

01 HAF2ZHI = 56,99%| & 56,996 0

Al 132,990| Al 132,990 0

oSt HAEYSHXA (189,986,000)| &= 56,99| & 56,996 0

- S IHEAHREHN 189,986,000 x IIE] 189,986,000 | Al 132,990| Al 132,990 0
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EX: DYASDUEHAETAHE

Off &kt =

ZE FH SANY HMRAY BES a=t AE 718 5%

StNHEAEESKAALY 46,100 46,100 0

= 13,830| & 13,830 0

Al 32,270| Al 32,270 0

216 AL - E2H| = 13,830| &= 13,830 0

Al 32,270| Al 32,270 0

01 A2 = 13.830| &= 13,830 0

Al 32,270| Al 32,270 0

cStuSE AT S XA (46,100,000)| = 13.830| & 13,830 0

- S NHEAHS SR ALY 46,100,000 x 1= = 46,100,000 | Al 32,270| Al 32,270 0

SFNHEAENENZ XA 10,800 10,800 0

5 3,240| & 3,240 0

Al 7,560( Al 7,560 0

216 &AL - EEH| = 3,240| & 3,240 0

Al 7,560( Al 7,560 0

01 #AI2HI = 3,240| & 3,240 0

Al 7,560( Al 7,560 0

o NHHAHNEX XA (10,800,000)| &= 3,240| & 3,240 0

- S HEAENENZE XA 10,800,000 x 19 = 10,800,000 | Al 7,560( Al 7,560 0

Ot W HAEAEZ AL X 42,715 42,715 0

= 19,472| =2 19,472 0

= 6,907| & 6,907 0

Al 16,336| Al 16,336 0

216 &AL - EE2H| = 19,472| = 19,472 0

= 6,907| & 6,907 0

Al 16,336| Al 16,336 0

01 A2 = 19,472| =2 19,472 0

= 6,907| & 6,907 0

Al 16,336| Al 16,336 0

SIS NHHAEZ AL X (42,715,000)| = 19,472| = 19,472 0

- OISR NHEAEZ ALK 42,715,000 x 1= = 42,715,000 | & 6,907| & 6,907 0

Al 16,336| Al 16,336 0

At az ) 5,200 5,200 0

[ 5,200| & 5,200 0

216 &AL - SE2H| = 5,200| & 5,200 0

01 A2l = 5,200| & 5,200 0

oXAATUSIEIZ )Y (5,200,000)| &= 5,200| & 5,200 0
- AgogdsEz g 5,200,000 x 19 = 5,200,000
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8 DSASRHFLETAEE [ 83
Ofl &bk = _
SHEUS Ofl &4 JIFH sz
=2 Y HANY AFAY BHES
OlFsstd S S E A 10,000 10,000 0
imi 10,000 © 10,000 0
216 AL - S24I w 10,000 w 10,000 0
01 SAI2HI w 10,000 w 10,000 0
clFssasHaSNUEANY (10,000,000)| 10,000 w 10,000 0
- D ssgsossiAAMNY 10,000,000 = 10,000,000
st S =l 10,000 10,000 0
imi 10,000 10,000 0
216 AL - S24I w 10,000 w 10,000 0
01 A2 w 10,000 w 10,000 0
oS AF =il (10,000,000)| 10,000 w 10,000 0
- sgsH=sdA 10,000,000 = 10,000,000
SSHAXNE2Y 28,585 28,585 0
= 13,434| & 13,434 0
N 151 &t 151 0
= 15,000| & 15,000 0
AN AAHY| 28,434 28,434 0
= 13,434 = 13,434 0
= 15,000| & 15,000 0
ety 4 13,434| & 13,434 0
& 15,000| & 15,000 0
201 LEt2Y| = 5,678| & 5,678 0
01 At 22l = 5,294| £ 5,144 150
a1l
ogQIotE A3l 5,000 13 5,000 | £ 5 & 5 0
o dzel2EH| 50,000 38 150,000 | & 150 & 0 150
cRMIMz+2 = 0| = 300 A300
o Aol = HI&] 300,000 13l 300,000 | = 300 = 0 300
oZRASHESFSE 9,000 13 9,000 | & 9 = 9 0
cEXNASEEFT2 350,000 13 350,000 | & 350 & 350 0
SI|R#ELENUSH (G2 E 40,000 128 480,000 | = 480 = 480 0
flAsszd+g
oMM F LY 100,000 28 x 23| 400,000 | = 400 = 400 0
AX=2 (3,600,000)
osgJldxtz 300,000 1o~ 12d 3,600,000 | & 3,600 = 3,600 0
02 32| E 384| £ 534 A150
SZRSHMA
o d=g3ltl 50,000 13l 50,000 | & 50| & 200 A150




EX: DA DYEAE T A HE [etel:mel]
R i
XX MU OSNY ASAY BAS a=t AE 718 5%
comswsH| 20,000 128 = 240,000 | = 240| = 240 0
SZEQIAI (AL AR) 93,750 = 12] - 94,000 | & 04| = 94 0
213 ns =2 = 1,440| = 1,440 0
01 RS = 1,440| = 1,440 0
SAAXNADS A 120,000 x 1ey = 120,000 | & 120| = 120 0
ooetns (1,320,000)| & 1,320| = 1,320 0
- AAHI(LE) 330,000 = 43 = 1,320,000
214 22X DA = 900| = 900 0
o 15,000| & 15,000 0
05 8 R HI = 900| & 900 0
o 15,000| 2 15,000 0
Oiiéggéaggg;jﬁ”'éga 450,000 23| = 900,000 | & 900| = 900 0
o= =gt Al . 15,000,000 = 13l - 15,000,000 | & 15,000( & 15,000 0
(otB2r SA, ®S LED DA S) o - : :
220 SIet22lt| = 90| = 960 0
01 Stz el = 90| = 960 0
ool Bo4asE 80,000 = 128 = 960,000 | & 90| = 960 0
405 XHatE SH| = 4,456| = 4,456 0
01 Kotz S = 4.456| = 4,456 0
SIHEIM SZ(THA) 321,600 = 10CH = 3,216,000 | = 3,216 = 3,216 0
CZEE (M) 1,240,000 10H - 1,240,000 | & 1,240| = 1,240 0
770 QAU Xt 151 xt 151 0
779 JIEIE QA Tt 151| 151 0
71 J B 0 151 xt 151 0
01 VIR YIS Xt 151| xt 151 0
SOIRPES(DEE) (151,000)| Xt 151| 151 0
ENPY 151,000 x = = 151,000
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202349 YA LAETI2ME] MiEoilAkA{(2H)

EN: DYANFL2ET2HE [Erel:0 ]
ACHS AELY Ol ot JNF Y 52
IX ZE SOAY ARAY BYS
DUNBAHTRHE 309, 161 249,161| 60,000
Al 129,000{ Al 129,000 0
mi 167,000| 1! 107,000 60,000
B 12,728| & 12,728 0
Xt 433| &t 433 0
HOYMOIHAESHUTS 297,700 237,700 60,000
Al 129,000{ Al 129,000 0
) 167,000| 1! 107,000 60,000
= 1,700| & 1,700 0
ANAEABIAAE RS 1,700 1,700 0
= 1,700| = 1,700 0
DAMOt=CEHX R 1,700 1,700 0
= 1,700| = 1,700 0
201 LB EH| = 1,700| & 1,700 0
01 At 22|l = 1,700| & 1,700 0
SEER=T
S AHEDAM HME 10,000 x 508 x 13 = 500,000 | & 5001 & 500 0
CIIZEEENLSHI(IFIREE) 100,000 x 123] = 1,200,000 | & 1,200| = 1,200 0
SEXSALX A 296,000 236,000 60,000
Al 129,000| Al 129,000 0
) 167,000| ! 107,000 60,000
DAHHAEIZHE ALY 129,000 129,000 0
Al 129,000 Al 129,000 0
216 AL - 22H| Al 129,000{ Al 129,000 0
01 A2 I Al 129,000{ Al 129,000 0
CcHEZXNEHMELMEHUERAIARS (81,000,000) | Al 81,000( Al 81,000 0
- Mgl 10,000 x  7000% = 70,000,000
- 2UIHEHI 50,000 x 108 x 123 = 6,000,000
- 23l 500,000 x 10JHE = 5,000,000
o NASHHBES (40,000,000) | Al 40,000{ Al 40,000 0
- Al 60,000 x 108 x 45041 = 27,000,000
- 29l 1,300,000 x 100H=& = 13,000,000
ol ZASHAL (8,000,000) | Al 8,000{ Al 8,000 0
- &gl 60,000 x 1333 = 7,980,000
- 294l 20,000 x 13 = 20,000
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EE: DAAFAETZHE [ebet- 2]

ACHS T ol & o JlE o =
N FW C9AR ASAY BaS

AZUENAME ST 42,000 42,000 0
m) 42,000( 12 42,000 0
216 AL - 22| ) 42,000( ) 42,000 0
01 A2 m) 42,000( 12 42,000 0
cHUZHEXNJALE 2N (42,000,000) | 42,000( w2 42,000 0

- AZ2NSAHEA 7,000,000 x 14 = 7,000,000

- 224 500,000 x 83l = 4,000,000

- MZHE XA 1,500,000 x 102] = 15,000,000

- QlEetRH 1,000,000 x 103] = 10,000,000

- 2g4l 500,000 x 128] = 6,000,000
DicHA P =EE 3| 65,000 65,000 0
m) 65,000| 1 65,000 0
216 AL - 22| m) 65,000 1 65,000 0
01 A2 m) 65,000| 1 65,000 0
ol PN (65,000,000) | 65,000 1 65,000 0

- DG s s 65,000,000 x 14 = 65,000,000
AMAZO0NZHE A B HE 25,000 0 25,000
m) 25,000| 1 0 25,000
216 AL - 22| ) 25,000 1 0 25,000
01 A2 I ) 25,000| 0 25,000
CAMAZOIEZHEANE HIE (25,000,000) | 25,000 1 0 25,000

- QA RO ZME HEHH 25,000,000 x 14 = 25,000,000
AR B HAH S 2B EE 35,000 0 35,000
m) 35,000| 0 35,000
216 AL - 22| ) 35,000 1 0 35,000
01 A2 I ) 35,000| 0 35,000
CABIHFHAHENZ2UES (35,000,000) | 35,000 1 0 35,000

- M HFHAANSHUZUEE 35,000,000 x 14 = 35,000,000
S8H0 X2 2H 11,461 11,461 0
E 11,028| & 11,028 0
At 433| &t 433 0
HE2AE B 11,028 11,028 0
B 11,028| = 11,028 0
2 Btate| ] E 11,028| =& 11,028 0
201 et = 4,637| = 4,637 0
01 At 22|l = 4,574| & 4,574 0
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[etel: Hel]

Ol &bk = MBS Ol AkoH J) = o =2
=2 B oAt ARAY BAS
LBt~ 2H|
o ARESFLHI 100,000 12& = 1,200,000 | & 1,200| & 1,200
o Mzte| 23| 50,000 128 = 600,000 | = 600| & 600
oZRoIEMYE T 9,000 13 = 9,000 | & 9| & 9
o HOIIIE A3l 5,000 13 = 5,000 | & 5| & 5
A= (2,760,000)
oZJIFEEILR= 40,000 10 % 128 = 480,000 | & 480| & 480
oSgJIdR=E 190,000 10 % 128 = 2,280,000 | & 2,280| & 2,280
02 3222l = 63| & 63
SZLZLHA
o FRAMI(AISAZ) 63,000 13 = 63,000 | & 63| & 63
202 04dl = 2,880| = 2,880
01 =0l B 2,880| & 2,880
oo 60,000 49 x 128 = 2,880,000 | & 2,880| & 2,880
212 Sc|Z= 4| = 1,920| & 1,920
09 JIEt=CIZ MY B 1,920| & 1,920
= S201AHI 8,000 49 x 5¢ 128 = 1,920,000 | & 1,920| & 1,920
213 n=EZ#l = 640| & 640
01 NEE| B 640| = 640
o AZAJAWF KR 160,000 49 = 640,000 | & 640| = 640
217 2N 24| = 91| & 951
02 FHSRHI B 91| & 951
cBMN2IYRFAHI 79,200 128 = 951,000 | & 951 & 951
770 SHALIE Xt 433 &t 433
779 JIEtE HHIS Xt 433| Xt 433
771 JIEt S H|E Xt 433 &t 433
01 JIEtE A2 N 433| Xt 433
oOIXIEHEZa(UEE) (433,000) | Xt 433| &t 433
- OI30IX% 432,070 14 = 433,000
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[EH:H 3l

o= e o & o4 SIEE =
Z5 I oA HEAY BYS
CEEPNEPEE-ET 48,136 48,136
= 44,597 = 44,597
Xt 3,539| &t 3,539
FO|MOIMAEHSHUES 17,748 17,748
= 14,248| & 14,248
Xt 3,500( At 3,500
FLHFHLFEES 17,748 17,748
= 14,248| = 14,248
Xt 3,500( Xt 3,500
HBAEASE AKX 940 940
= 940| = 940
216 At - S EHI = 500| = 500
01 A2 = 500| = 500
oFAYE NXES (500,000)| & 500| = 500
- 24 100,000 53| 500,000

301 LetE A=z = 440| = 440
10 A HIE A3 = 440| = 440
oHAETIXES AlH|(2HAIZLE) 8,000 g « 53 440,000 | & 440| = 440
NS LEESA I X 16,808 16,808
= 13.308| & 13,308
Xt 3,500( At 3,500
201 LEH2IH| = 2,660| & 2,660
Xt 1,700( At 1,700
01 AtR2teld| = 2,660| & 2,660
Xt 1,700{ Xt 1,700

Yyl
o XUXEI| EESHME 365,000 43| 1,460,000 | & 1,460 = 1,460
340,000 53] 1,700,000 | Xt 1,700] At 1,700
oZE I E57Y 120,000 102] 1,200,000 | & 1,200| & 1,200
216 &AL - 224 B 2,144| & 2,144
01 A2 EHI = 2,144| & 2,144
oZg I3zt (2,144,000) | & 2,144| & 2,144

- 24l 357,330 63l 2,144,000

233 &30l B 8,000| & 8,000
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o= e o & o4 SIEE =
Z5 I oA HEAY BYS
01 & S0HeHl = 8,000| & 8,000 0
o XAXED| HUHEF + 4,000 ~ 20002l = 8,000,000 | & 8,000| & 8,000 0
301 2 A=z = 504| = 504 0
Xt 1,800( At 1,800 0
10 AAHIE &3 = 504| = 504 0
Xt 1,800( At 1,800 0
o3t AlH|(2tAlXE 8,000 -~ 78« 93 = 504,000 | = 504| = 504 0
o Zel 32t HIXl 2tAl 150,000 ~ 128 = 1,800,000 | Xt 1,800( At 1,800 0
SEXH0 =& 2H 30,388 30,388 0
= 30,349| = 30,349 0
Xt 39| Xt 39 0
HY2SZH| 30,349 30,349 0
= 30,349| = 30,349 0
kel = 30,349| = 30,349 0
201 LE2SH = 8,225| & 8,225 0
01 At 2teld] = 7,424| & 7,424 0
gurn g
o AREZFHI 90,000 = 12€ = 1,080,000 | & 1,080| = 1,080 0
o NIEHI 200,000 ~ 43| = 800,000 | = 800| = 800 0
cHAEADEHI 150,000 ~ 12€ = 1,800,000 | & 1,800| & 1,800 0
oflaarE Y| 100,000 ~ 13 = 100,000 | = 100| = 100 0
oZRESNL ST 9,000 x 13 = 9,000 | = 9| & 9 0
AX =
EE PPN 100,000 ~ 12€ = 1,200,000 | & 1,200| & 1,200 0
oZIIEFI = (600) 169,900 ~ 12€ = 2,039,000 | & 2,039 & 2,039 0
oFIl EXZ (1) 33,000 128 = 396,000 | = 39| = 396 0
02 E3=24Hl = 801l & 801 0
ZZRILHA
o UL S| 4,000 128 = 48,000 | = 48| & 48 0
= R IEIEXI Al 100,000 43| = 400,000 | & 4001 & 400 0
oFOUAM(MSAZ) 63,000 13 = 63,000 | = 63| & 63 0
or+HAELSEEEE 250,000 13 = 250,000 | & 2501 & 250 0
o0ldESEE 20,000 23| = 40,000 | & 40 40 0
202 04l B 720| = 720 0
01 Sl B 7201 & 720 0
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o= e o & o4 SIEE =
AN BY SAAY NEAY BA=
2ot 30.000 + 2%+ 128 - 720,000 | & 720 = 720 0
212 =2l M| S 34| = 384 0
09 JIEH= 2| = M| e 34| = 384 0
csamA 8.000 + 28« 22 128 = 384,000 | & 34| = 384 0
213 D= e 30| = 320 0
01 D= e 30| = 320 0
ScAEXADS X 160,000 « 2% - 320,000 | & 30| = 320 0
214 $ERX DAY e 2,000 & 2,000 0
05 &b e 2,000 & 2,000 0
7%%:22?@53?522H5m+¢5 < 500,000 43| - 2,000,000 | & 2,000| & 2,000 0
220 St ziely| e 16,260| & 16,260 0
01 sital) e 16,260| & 16,260 0
omAB) 1,200,000 + 128 = 14,400,000 | & 14,400 & 14,400 0
S e P ] 155,000 x 129 - 1,860,000 | & 1,860| & 1,860 0
405 XHaHE St e 2,440 = 2,440 0
01 X&HESHI e 2,440 5 2,440 0
oL I|(U7) 1,200,000 « 1k = 1,200,000 | & 1,200 & 1,200 0
SHBE(2H. 2UHEE) (M) 1,240,000 «  1cH = 1,240,000 | & 1,240| & 1,240 0
770 QoAb Xt 39| Xt 39 0
779 DBl 8 At 39| Xt 39 0
GIPEEEDIE At 30| Xt 39 0
01 DBl = Tt 30| Xt 39 0
SOIREHE B (DHEE) (39,000)| Xt 30| Xt 39 0
- W20I% 38,782 x  1d - 39,000
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Ax: EZDHAENSDY GO
eR= I 0l &k o4 pIEL 52
EX HH MY NRAY BYS
201 LBt = 5,637| & 5,637 0
2 800 & 800 0
01 At 2teltl = 2,508| & 2,508 0
apgy| (1,189,000)
oMNRESF2YI 90,000 128 = 1,080,000 | & 1,080 & 1,080 0
oHl&AZ 2l 100,000 13l = 100,000 | & 100| & 100 0
oZRENLST=2 9,000 13l = 9,000 | & 9| & 9 0
Ax = (1,319,000)
osSgllgditz 80,000 10~ 128 = 960,000 | & 90| & 960 0
cH2EFIIYXZ 29,900 10~ 128 = 359,000 | & 359| & 359 0
02 322l = 3,129 & 3,129 0
= 800| & 800 0
BZRILHA
oFQAM(ASAE) 63,000 13l = 63,000 | & 63| & 63 0
CANESEEER 150,000 13l = 150,000 | & 150| & 150 0
ezl
ocXMIILB 213,333 128 = 2,560,000 | & 2,560| & 2,560 0
ocXMIILB 80,000 108 = 800,000 | & 800| & 800 0
oMt = 29,667 128 = 356,000 | & 356| & 356 0
202 O4dl = 312| & 312 0
01 =LA HI = 32| & 312 0
o= LH0{HI 26,000 19 x 128 = 312,000 | & 32| & 312 0
212 SclF M| = 480 = 480 0
09 JIEt=cl= 4| = 480 & 480 0
o S200 A 8,000 19 x5 128 = 480,000 | & 480 & 480 0
213 n=sE=dH| = 160| & 160 0
01 WS = 160| & 160 0
o NEXJA NS XA 160,000 19 = 160,000 | & 160| & 160 0
214 =X WA b = 1,500 & 1,500 0
05 =& %=Xt = 1,500 & 1,500 0
ocAg HIZ+HRAUI(0OHZA, =& S) 250,000 23| = 500,000 | & 500 & 500 0
oXd zelB =l 500,000 23| = 1,000,000 | & 1,000 & 1,000 0
220 SIEf2eltl = 1,080 = 1,080 0
01 sletzely| e 1,080| = 1,080 0
o2l BA44E 90,000 128 - 1,080,000 | & 1,080| & 1,080 0
405 X &HE St e 900| & 900 0
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L T ol & o4 J1E o 52
N B SAAY NTAY BES

01 XhatF SHI = 900| = 900 0

STVRL (A7) 900,000 x 13 900,000 | = 900| = 900 0
770 S ALIE Xt 22| Xt 22 0
779 JEtE AL E Xt 22| Xt 22 0
771 JIEtE A E Xt 22| Xt 22 0
01 DIt Y bl Xt 22| Xt 22 0

ool X3 (LEE) (22,000)| Xt 22| Xt 22 0

- G201 Xt 21,020 x 1= 22,000
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(RSN

A= N ol &k o4 p[E-L" 52
X FH MY NRAY BHAS
1 MOrE S X2 240 240 0
= 240| & 240 0
201 LBt = 240| & 240 0
01 ARzl & 240 & 240 0
srag|
SOlBERENYSHI(IINQE 20,000 128 240,000 | & 240| & 240 0
EEH0 XX 29 25,142 25,142 0
& 25,113| & 25,113 0
X 29| 1t 29 0
S AAY 25,113 25,113 0
= 25,113| & 25,113 0
eI & 25,113| & 25,113 0
101 Q1214| & 7,504| & 7,124 400
04 JIZH22XHEES = 7,524| & 7,124 400
cEEtYZZ Xt (7,524,000)| & 7,524| & 7,124 400
- J122(0lst) 10,600 59AIZ2E * 194 128 7,524,000
201 LBt = 10,772 &= 12,092 A 1,320
01 At 2teltl = 5,545| & 5,545 0
SRS (3,409,000)
o AREZ I 300,000 43| 1,200,000 | & 1,200 & 1,200 0
oM A2 E| 200,000 43| 800,000 | & 800| & 800 0
SRegah=2=Eell]] 240,000 13l 240,000 | & 240| & 200 40
oHlaF I 80,000 23| 160,000 | & 160| & 200 A40
CANEEEESME 1,000,000 13l 1,000,000 | & 1,000 & 1,000 0
oZRENLYST=2 9,000 13l 9,000 | & 9| & 9 0
Axtz (2,136,000)
osgJlgxtz 55,000 100 x 128 660,000 | & 660| & 660 0
ocZIEHIIYXE 36,000 200 128 864,000 | & 864| & 864 0
ocHIE I IYXE 51,000 100 x 128 612,000 | & 612| & 612 0
02 2323l = 5,227\ & 6,547 A 1,320
2ZRILHA (163,000)
oFQUM(ALAE) 63,000 13l 63,000 | & 63| = 63 0
oYU AMAYEH 100,000 13 100,000 | = 100| & 100 0
jea=da]] (5,064,000)
S BlI-E 380,000 122 4,560,000 | & 4,560 & 5,760 1,200
S PN 42,000 128 504,000 | & 504| & 624 120

-182-




vl
ikl
00|‘

=S e

HA M AETIS 22t

(RSN

ofl &t 3t =

N ol &k o4 p[E-L" 52
X FH MY NRAY BHAS
202 O4d| = 200| & 360 A 160
01 =LHOHI = 200| & 360 A 160
o= L0 HI 20,000 x 28 x 53 200,000 | & 200| & 360 A 160
212 Scl= 4| = 157| & 137 20
01 MIIBERES = 157| & 137 20
S MS4HEE (157,000)| & 157| & 137 20
- IE2ERES 7,524,000 x 1.15% 87,000
- MHEERES 7,524,000 x 0.92% 70,000
213 nEEH| = 180| & 320 A 140
01 DES&HY| = 180| & 320 A 140
o NEXJANFXIAHI 90,000 x 29 180,000 | & 180| & 320 A 140
214 =& X HMbI = 1101 & 1,960 A 850
05 =& =Xt = L1101 & 1,960 A 850
o A& Y4 555,000 x 23| 1,110,000 | & L1101 & 1,960 A 850
220 SIEf2eltl = 120 & 3,120 0
01 ®IE2teltl = 1201 & 3,120 0
oI ¢yl 100,000 x 128 1,200,000 | & , 200 & 1,200 0
ocRolFH A+ 160,000 x 128 1,920,000 | & ,920| & 1,920 0
405 XHeHFSHI = ,050| & 0 2,050
01 Kt&HF SHI = ,050| & 0 2,050
SE=p 683,300 x 304 2,050,000 | & ,050| & 0 2,050
770 S AHIE At 29| Xt 29 0
779 JIEtE S AH S At 29| Xt 29 0
771 JIetE I E At 29| Xt 29 0
01 JIEtE S QHlE Xt 29| Xt 29 0
oOIXterE =z (UEE) (29,000)| Xt 29| Xt 29 0
- OI30IXt 28,392 x 1 29,000
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